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Úvodní slovo ředitele školy

 V roce 2012 oslaví naše škola 60. výročí založení a 65 let učňovského školství 
v Mohelnici.

 Díky potřebám firem v regionu Nová Huť Zábřeh, MEZ Postřelmov a mateř-
ského podniku MEZ Mohelnice bylo zřízeno na základě usnesení vlády k 1. 9. 
1952 Učiliště státních pracovních záloh.
 Přibližně až do roku 1990 mělo učňovské školství „zelenou“, na škole jsme 
měli přes 1000 žáků a přitom některé podniky občas neplnily směrná čísla nábo-
ru do technických oborů strojních a elektro.
 Po roce 1990 začal počet žáků v technických oborech dramaticky klesat a za-
stavil se kolem roku 2000.
 V roce 1992 jsme se vydelimitovali z MEZ Mohelnice, s. p. a stali se školou 
státní. Potom jsme několikrát měnili zřizovatele, až v roce 2001 se stává našim 
posledním zřizovatelem Olomoucký kraj.
 I když jsme se od podniků oddělili, nikdy jsme s nimi nepřestali spolupra-
covat. Bez kontaktu s firmami v regionu není možné vychovávat dobré řeme-
slníky a odborníky. Naši absolventi nachází uplatnění v okolních firmách, např. 
Siemens, s. r. o. (dříve MEZ Mohelnice), odštěpný závod Elektromotory Mohelni-
ce, Hella Autotechnik, s. r. o. Mohelnice, MEZ Stroje, s. r. o., Mohelnice,  Klein & 
Blažek Štíty, s. r. o., Slovácké strojírny Uherský Brod, závod Zábřeh a Postřelmov, 
Siemens Nízkonapěťová spínací technika, s. r. o., Mohelnice, ZLKL Loštice, s. r. o., 
Bravo Loštice, s. r. o. a další. Tyto podniky nám poskytují zpětnou vazbu o uplat-
nění našich absolventů a dle svých možností i materiální a sponzorskou pomoc 
a případně i možnost odborné praxe. Možná i vlivem této spolupráce docháze-
lo od roku 2000 k nárůstu žáků v technických oborech, ale v posledních asi čty-
řech letech opět počet žáků na naší škole klesá. Je to však celostátní problém, 
protože ze základních škol vychází každý rok méně a méně žáků a tento pokles 
se kromě gymnázií projevuje hlavně v technických oborech, ať jsou to VŠ nebo 
SŠ – maturitní, ale nejvíce ubývá žáků v učebních oborech.
 O nutné podpoře technických oborů se již hodně mluví a nahlas, ale převáž-
ně jen mluví. Politické strany napříč jejich spektrem mají ve volebních progra-
mech podporu školství, ale po volbách se tato podpora většinou nepodaří pro-
sadit.
 Do tří let by mělo např. ve strojírenství odejít do důchodu asi 7000 lidí, 
počet nových absolventů v těchto oborech je asi 2450, takže v roce 2015 
může ve strojírenství chybět až 4500 zaměstnanců, jak uvádí Národní vzdě-
lávací fond.
 Přes tato katastrofická zjištění věříme, že díky dobré spolupráci s místními 
firmami a díky podpoře technických oborů Olomouckým krajem, např. formou 
stipendií pro žádané učební obory se nám podaří naplňovat námi vyučované a 
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nabízené obory strojní a elektro, které jsou tolik žádané hospodářskou sférou 
a absolventi těchto oborů nemají problémy s uplatněním na trhu práce.
 K posílení pozice naší školy v síti škol Olomouckého kraje jistě přispěje i spo-
jení škol v rámci optimalizace od 1. 9. 2012 se Středním odborným učilištěm ze-
mědělským v Lošticích,   v součinnosti s našim zřizovatelem Olomouckým kra-
jem.
 Za to, že naši žáci nacházejí uplatnění, patří velké poděkování učitelům od-
borného výcviku, praktického vyučování a teoretických předmětů, kteří je pro 
budoucí profese připravují, dík patří i těm žákům, kteří k této přípravě přistupují 
svědomitě a poctivě a nemenší poděkování patří i nepedagogickým pracovní-
kům, bez nichž je chod školy nemyslitelný.
 Do budoucna přeji naší škole, aby i nadále měla své nezastupitelné místo na 
mapě vzdělávacích subjektů Olomouckého kraje a nejen kraje.

        Ing. Jiří Černý, ředitel školy
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Vážení přátelé,
 jsem velice rád, že jako starosta města mohu být u 60. výročí založení Střední 
školy technické v Mohelnici. Za dobu od jejího vzniku jí prošlo mnoho studentů 
a pracovalo zde mnoho pedagogů. Někteří pedagogové i několik desetiletí. Kva-
lita školy a studentů není měřena počtem studujících či velikostí školy. Naopak, 
zcela rozhodně kvalitou a odborností přípravy studentů na budoucí zaměstná-
ní. Zde je vidět naprosto perfektní fungování spolupráce mezi školou a výrob-
ním podnikem. Konkrétně, dlouhodobá spolupráce se společností Siemens, je-
jím závodem na výrobu elektromotorů v Mohelnici a Střední školou technickou 
v Mohelnici. Spolupráce na jasně definované úrovni. Průmyslový podnik řekne 
jaké odborníky potřebuje, pomůže s výbavou odborných pracovišť a škola je vy-
chová. Taková spolupráce je v současné době naprosto nezbytná. Chceme přeci 
být světovou průmyslovou špičkou, jak jsme před desetiletími byli.

 Osobně jsem velice rád, že Střední škola technická v Mohelnici k tomu aktiv-
ně přispívá. Přeji všem hodně zdaru a úspěchů v práci.
  Ing. Aleš Miketa, starosta města Mohelnice
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 V roce 2002 vzpomínala Střední škola technická v Mohelnici půl století od 
svého založení. Jako by to bylo včera, při takových příležitostech si uvědomuje-
me, jak čas letí.
 V těchto dnech škola slaví šedesát let své existence. Po deseti letech, kdy se 
udála řada změn jak v celé společnosti, tak i na Mohelnicku, si tato odborná ško-
la svoji pozici ještě více upevnila, a to zejména díky dobré práci jak vedení, tak i 
kantorů školy.
 Mohelnice je jedna z nejprůmyslovějších částí Olomouckého kraje a Střední 
škola technická k ní neodmyslitelně patří a je takto vnímána i podniky v širokém 
okolí.
 Přeji této škole, všem zaměstnancům a vedení školy mnoho úspěchů do 
dalších let, řady úspěšných absolventů a hodně sil v této nelehké době. Za-
slouží si to.

V Olomouci 21. 5. 2012

Pavel Sekanina
náměstek hejtmana Olomouckého kraje

Historie školy
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Historie školy

 Po osvobození roku  1945 se s rozvojem průmyslu dostávají do popředí 
otázky výchovy učňovské mládeže. V tehdy okresním městě Zábřeh byla minis-
trem školství zřízena základní odborná škola (ZOŠ), kterou navštěvovalo od 1. 
září 1945 v budově bývalé měšťanské školy v Krumpachu asi 700 učňů. Měla 15 
učebních oborů. Protože prostory pro tak velký počet žáků nestačily, začala se 
v roce 1946 stavět nová školní budova ZOŠ na pozemku při železniční trati Zá-
břeh – Šumperk. V této době nastává rozvoj závodu MEZ Mohelnice. Uvažuje se 
o zřízení samostatných tříd oborů kovo a elektro pro potřebu podniku přímo 
v Mohelnici. K tomu účelu byla využita budova nynější SPŠE, kde byly umístěny 
elokované třídy zábřežské VOŠ. V roce 1949 tak vznikla odborná škola při podni-
ku MEZ  a od roku 1951 –1952 bylo utvořeno středisko pracujícího dorostu.
 Počínaje školním rokem 1952 – 1953 na základě usnesení vlády z roku 1952 
o zřizování učilišť státních pracovních záloh, tedy od 1. září 1952 toto učňov-
ské středisko nabylo charakteru učiliště státních pracovních záloh, zřízeného pří-
mo ministerstvem pracovních sil s dohlížecím nadřízeným orgánem v kraji Olo-
mouckém- oblastní správou státních pracovních záloh.
 Rozhodující předností byla ta skutečnost, že odborné učiliště státních pra-
covních záloh zajišťovalo výuku učňů komplexně. Přípravu teoretickou, prak-
tickou výchovu a činnosti v době mimo vyučování. Realizací tohoto úkolu byl 
pověřen p. Josef Vrba, později nastoupil do funkce ředitele p. Antonín Glacner, 
výchovný pracovník podniku Kovohutě Břidličná. Zástupcem pro odborný vý-
cvik a teoretickou přípravu byl p. Rostislav Krýza, druhým zástupcem ředitele 
pro mimoučební výchovu byl p. Jaromír Machálek. Učební doba byla dvou až 
tříletá, končila učňovskou zkouškou. Nábor učňů byl prováděn přímo pracovní-
ky učiliště v několika krajích republiky. Po vyučení dostávali učni umístěnky do 
různých podniků v českých zemích a na Slovensku. Tříd bylo ročně 11 – 13 a číta-
ly dvě učební skupiny po 19 žácích. Některé třídy byly sestaveny jen z učňů slo-
venské a řecké národnosti.
 Všichni učni, i z Mohelnice a nejbližšího okolí, byli ubytováni v domově  mlá-
deže na Novém sídlišti. K domovu byla později postavena nová jídelna, dnes 
přebudovaná na víceúčelové zařízení s tělocvičnou, posilovnou,  společenským 
sálem, hudební zkušebnou a dalšími prostorami k zájmové činnosti učňů. Praxi 
vykonávali učni v dílnách na  Masarykově ulici. Jako školní budova po dobu exis-
tence OU SPZ sloužila bývalá výchovna, kde je dnes Obchodní akademie Mohel-
nice.
 Výchovné a vyučovací výsledky na učilišti byly poměrně na vysoké úrovni, 
což se projevovalo jak při postupových zkouškách do každého vyššího ročníku 
učiliště, tak i při závěrečných zkouškách. Už po dvouleté existenci učiliště ob-
drželo prapor, který převzal k 1. květnu 1955 na semináři pracovních sil v Pra-
ze ředitel učiliště p. Vrba spolu s p. Machálkem, Pfofem a Zimmermannem. Také 
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metodická pomoc výuce, řízená odbornými kabinety oblastní správy, byla velmi 
účinná. Výrobky pracovních kroužků učňů v dílnách vykazovaly rok co rok vyšší 
vývojový stupeň. Také sportovní vyžití učňů bylo denně organizováno.
 Náklady na výchovu a výuku s celotýdenním ubytováním dosahovaly přes 
1000 Kč  měsíčně na jednoho učně, což se začalo jevit v celostátním měřítku ne-
únosným pro národní hospodářství.
 Celkem po dobu šesti let byla výuka zajišťována v sytému pracovních záloh. 
I když se systém výchovně vzdělávací práce zkvalitňoval, v důsledku vývoje byl 
překonán a vydáním učňovského zákona 12. prosince 1958 tento systém zanikl. 
Usnesením vlády byla odborná učiliště převedena k mateřským podnikům, kte-
rými byla i řízena. Tak došlo ke vzniku učňovské školy v Mohelnici. 
 Od 1. září se do objektu výchovny nastěhovala nově vzniklá SZTŠ a učite-
lé učňovské školy upravili během prázdnin v budově chlapeckého internátu na 
sídlišti učebny v I. a II. poschodí. Správou nově vzniklé školy byl pověřen nejstarší 
člen sboru p. Bedřich Dušek, jeho zástupcem se stal p. Emil Martinů.
 Úsek teoretické výuky byl řízen a zabezpečován ministerstvem školství a 
ostatní úseky podnikem. Nastolená opatření změnila kvalitu výuky, zlepšila se vy-
bavenost učebních prostor. Uvedenou změnou došlo především k zvýšení odpo-
vědnosti mateřského podniku v otázkách přípravy a výchovy svých budoucích 
pracovníků a v oblasti rozmísťování absolventů na jednotlivá pracoviště podniku.
 Vyučování bylo započato s celkovým počtem 26 tříd a 670 učňů oboru zá-
mečník, soustružník, frézař, brusič, nástrojař, elektromontér, elektromechanik. 
Nově byla mimořádně rozšířena struktura učebních oborů o výuku teorie ku-
chaře, číšníka a později i podlaháře a zedníka. Učitelský sbor měl 19 učitelů pro 
odborné i všeobecně vzdělávací předměty. Výrobní praxe byla převedena do uč-
ňovských středisek v podnicích MEZ Mohelnice, MEZ Postřelmov, NH Zábřeh a 
dalších 21 středisek.
 Od listopadu 1961 odešel dosavadní ředitel p. Bedřich Dušek na jiné výchov-
né pracoviště a ředitelem školy byl jmenován p. Emil Martinů (do roku 1981) a 
jeho zástupcem p. Josef Pfof (do roku 1975).
 V blízkosti školy a učňovského domova byly za dobu existence odborného 
učiliště vybudovány sportoviště odbíjené, košíkové, fotbalové hřiště s běžeckou 
dráhou, jakož i hřiště hokejové. Na všech těchto pracích se podíleli v mimoučeb-
ní výchově učni ubytovaní na domově mládeže spolu s tělovýchovnými instruk-
tory, kteří na škole působili. Tyto upravené plochy byly pak dějištěm různých 
sportovních utkání meziučilištního charakteru, střetnutí vybraných mužstev fot-
balových jedenáctek a hokejových utkání v zimním období. Mimoučební výcho-
vu řídil v této době p. Jaroslav Ambrož, kterého vystřídal p. Václav Lehanka a 
poté Vlastimil Martínek.      
 Od školního roku 1964 – 1965 začal být nadřízeným orgánem školy odbor 
školství KNV v Ostravě, což v důsledku znamenalo sjednocení metodického ří-
zení a zajistilo určitou koordinaci.  Od roku 1965 byla vyhlášena ve Sbírce záko-
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nů soustava učebních oborů pro všechna odvětví národního hospodářství. Na 
konci těchto učebních oborů konali učni závěrečné zkoušky ve třech částech (pí-
semné, praktické a ústní), pokud úspěšně, obdrželi výuční list.
 I když v této době bylo učiliště po stránce metodicko-pedagogické a výrobně 
hospodářské v rízení rozděleno, život a vývoj učiliště pokračoval. Pracovní vzta-
hy byly velmi dobré. To mělo pozitivní vliv při působení na učně jak v oblasti výu-
ky, tak i výchovy. Jak v začátcích, tak i později nebyl dostatek vhodných učebnic, 
pomůcek a odborných učeben, což bylo příčinou toho, že někteří pedagogičtí 
pracovníci začali sami, kromě ústředních dodávek, vytvářet učební pomůcky a 
zřizovat odborné učebny a laboratoře. V této době byla z iniciativy p. Jana Mikys-
ky vybudována učebna fyziky s kabinetem a další odborná učebna technického 
kreslení za přímé účasti p. Vladimíra Žáka a ředitele školy p. Emila Martinů. Pro 
odborné předměty byly zřízeny kabinety oborů kovo i elektro. Kromě pozornosti, 
která byla věnována studijním výsledkům, byla podporována i zájmová činnost 
žáků. Snad každý z nich se zúčastňoval práce v některém zájmovém kroužku a 
většina i v několika. Vedením tradičních kroužků byli pověřeni tělovýchovní in-
struktoři a vychovatelé, sporty, které ve městě tradici neměly, vedli trenéři nebo 
aktivní závodníci s nejvyšší výkoností, kteří pravidelně dojížděli. Například zápas 
vedl p. Šín a p. Krupička, v té době nejúspěšnější v ČSR. Zájmová činnost neby-
la samozřejmě soustředěna jen na tělovýchovu. V učilišti byl např. dívčí pěvecký 
sbor, který měl 140 členů, z toho bylo 25 členů hudby a který se v roce 1953 stal 
vítězem celostátní přehlídky v Praze a v roce 1954 byl druhý v Brně.
 V tomto období, v době pracovních záloh i během let šedesátých, byly polo-
ženy základy k pozdějším úspěchům ve všech oblastech výchovně vzdělávacího 
procesu v učilišti.
 Po roce 1975 došlo tzv. zaváděním nové výchovně-vzdělávací soustavy ke 
změnám v obsahu i rozsahu témat, ke změnám koncepce některých učebních 
oborů. Například sloučením oborů soustružník, frézař, brusič vznikl učební obor 
obráběč kovů. Od roku 1975 mohli absolventi těchto oborů pokračovat ve stu-
diu na našem odborném učilišti na dislokovaném pracovišti Střední školy pro 
pracující – Šumperk. Od roku 1978 se Střední škola pro pracující stala součástí 
Odborného učiliště Mohelnice.
 Z důvodu zvyšování počtu učňů a posléze i prodloužením učební doby u 
učebních oborů na 40 měsíců (posunula se o jeden rok směrem dolů i věková 
hranice nastupujících žáků do středních škol), musela být řešena i otázka kapa-
city učebních prostor PMZ. V roce 1978 bylo započato výstavbou nové učňovské 
dílny, která byla v roce 1980 zprovozněna tím, že se do ní z dílen v Logarexu pře-
stěhovali učni profese strojní mechanik a nástrojař a plná kapacita dílen v Loga-
rexu byla ponechána pro praktický výcvik elektromechaniků a elektromontérů.
     Od září roku 1981 se z Odborného učiliště stává Střední odborné učiliště elek-
trotechnické v Mohelnici. Jelikož vedení spadalo do kompetence KNV, byl vede-
ním učiliště pověřen dočasně p. Vladimír Žák, po kterém se na základě rozhod-
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nutí zřizovatele, generálního ředitelství ZSE Praha, stává ředitelem SOUE PhDr. 
Ctirad Lolek.  Toto období je již vlastně nepříliš vzdálená historie, charakterizo-
vaná dynamickým rozvojem učiliště, zvyšováním počtu žáků a přeměnou ně-
kterých učebních oborů. Ruší se obor zámečník, vzniká obor strojní mechanik, 
je nově koncipovaný obor elektromechanik, člení se na obor elektromechanik 
pro stroje a zařízení (zůstal na SOUE v Mohelnici) a obory elektromechanik pro 
rozvodná zařízení a elektromechanik pro slaboproudá zařízení. Jsou zavádě-
ny učební obory pro absolventy zvláštních škol, dvouleté učební obory dělník 
v elektrotechnice  a dělník ve strojírenství. Zvláště v této době docházelo k ná-
růstu počtu učňů a k požadavku na existenci a vybavení odborných učeben a 
dílen. Ve škole jsou zřizovány a vybaveny učebny fyziky, chemie, technického 
kreslení, elektrolaboratoře a to většinou svépomocí. Jelikož také prostory dílen 
v PMZ začaly být těsné, zbudovala se v roce 1982 z bývalé uhelny dílna pro prv-
ní ročníky, které byly poté, po sedmi letech přestěhovány do prostor na Sme-
tanově ulici v budově bývalého „Klubu“. Uvolněné prostory v PMZ byly využity 
pro výuku druhých ročníků strojních mechaniků. V té době kromě budování a 
oprav prostor v dílnách PMZ, Logarexu, školy a internátu ve spolupráci a na zá-
kladě smlouvy o pronájmu s TJ MEZ Mohelnice, SOUE buduje chatu v Hynčicích 
pod Sušinou, chatu SOU na Svojanově, dále asfaltové sportovní hřiště u školy a 
přestavuje starou jídelnu na víceúčelové zařízení pro sport, kulturu a technickou 
zájmovou činnost.
 V rámci výuky byly pořádány branné tábory a lyžařské výcviky, výstavy a 
soutěže technické tvořivosti a samozřejmě i soutěže odborných dovednos-
tí žáků. V těchto získávali žáci SOUE čelná umístění i v soutěžích celostátních, 
v oborech nástrojař, elektromechanik i strojní mechanik.
 Stejně tak jako v oblasti teoretického i praktického vyučování, tak i na úseku 
výchovy mimo vyučování dosahovali naši žáci výrazných úspěchů. Zájmové čin-
nosti se věnovala velká péče, a to jak v oblasti sportu, kultury, tak i v technické 
tvořivosti. Častokrát figurovala jména našich žáků a družstev SOUE na stupních 
nejvyšších v celostátních soutěžích v atletice, sportovních vícebojích, v přespol-
ním běhu, v kopané, odbíjené, v plavání, lyžování a v soutěžích o nejzdatnějšího 
učně slavili úspěchy naši žáci i v zahraničí. Být hrdi můžeme i na výsledky, kte-
ré dosahovali na soutěžích v rámci generálních ředitelství, rezortů i přehlídkách 
a soutěžích celostátního charakteru naši žáci i kolektivy v oborech hudebních 
(zpěv, hra na hudební nástroje, pěvecké soubory, hudební skupiny), v předne-
su poezie a prózy, ve výtvarných a fotooborech, v tanečních oborech, v literární 
tvorbě, divadle a v neposlední řadě i v technické tvořivosti.
 V roce 1990 na základě konkurzního řízení se stal ředitelem učiliště Ing. Jiří 
Černý, který do této doby pracoval po Vladimíru Šimkovi ve funkci zástupce ře-
ditele pro PV. Poté, co se Ing. Jiří  Černý stal ředitelem učiliště, zastával funkci zá-
stupce ředitele pro PV na základě výběrového řízení po krátký čas (do roku 1992) 
Ing. Jindřich Havelka.
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Ve funkci zástupce ředitele pro TV pracovali po roce 1981 Ing. Vladimír Žák, p. 
Jan Mikyska, p. Ivo Motl a Ing. Zdeněk Švec. Spolu s ním ve vedení teoretické  vý-
uky pracoval ve  funkci vedoucího učitele Ing. Miroslav Hloušek a po něm Mgr. 
Roman Berka. Od roku 2000 vedl úsek TV Mgr. Petr Wolf.
 V roce 1991 byla na SOUE zřízena také funkce zástupce ředitele pro technic-
ko ekonomické věci, v této funkci pracoval  p. Aleš Špunda. Od roku 1992 došlo 
k rozdělení TE úseku na úsek ekonomický, jehož vedoucí byla paní Věra Konečná 
a na úsek výrobně technické složky, kde vedoucím byl p. Josef Zapletal. Od roku 
1998 se stala vedoucí ekonomického úseku paní Evženie Zahradníková. Úsek mi-
moučební výchovy SOUE měl na starosti po roce 1981 ve funkci zástupce ředite-
le pro VMV   p. Jaroslav Švec, od roku 1991 byl ve funkci ZŘ VMV p. Rudolf Hanák. 
Po zrušení  funkce  ZŘ pro VMV v roce 1994 byl vedoucím domova mládeže p. Ja-
roslav Vinkler. Poměry po  17. listopadu 1989 přinesly nové podmínky pro všech-
ny oblasti  společenského života, školství nevyjímaje. Zvláště učňovské školství 
je  postaveno před mnoho problémů, prochází těžkými zkouškami, různými kon-
cepcemi a musí řešit a uspokojovat stále více požadavků podniků  a soukromých 
zájemců o vyučení na jednotlivých učilištích. V tomto duchu pracuje i Střední od-
borné učiliště elektrotechnické v Mohelnici. V té době zabezpečuje přípravu žáků 
v tříletých učebních oborech obráběč kovů se zaměřením pro soustružení, obrá-
běč kovů se zaměřením pro frézování, obráběč kovů se zaměřením pro brouše-
ní, dále v učebním oboru nástrojař, strojní mechanik se zaměřením pro stroje a 
zařízení, elektromechanik, chystá otevřít učební obor mechanik elektronických 
zařízení a dále učební obor technickoadministrativní pracovník – pracovnice. 
Připraveny jsou učební obory pro žáky zvláštních škol: ruční zpracování kovů a 
elektrotechnická výroba. Dvouleté učební obory strojírenská výroba a elektro-
technická výroba. Praktická výuka je zajišťována v dílnách SOUE v Mohelnici a ve 
střediscích praktické výuky v Zábřeze a Postřelmově.
 Výčet učebních oborů je nutno doplnit i o možnost dvouletého studia na 
SOUE navazujícího na učební obory a končícího maturitní zkouškou ve studij-
ních směrech strojírenství se zaměřením pro výrobu, montáž a opravu přístrojů, 
strojů a zařízení, strojírenství se zaměřením pro obrábění materiálu a elektro-
technika se zaměřením pro výrobu a provoz strojů a zařízení. U většiny učeb-
ních oborů je na SOUE Mohelnice možnost získání mezinárodního výučního lis-
tu platného v zemích ES. V té době se hodně finančních prostředků  věnovalo 
modernizaci učebních pomůcek. Vybudovala se počítačová učebna, zakoupi-
ly se programy, pomocí kterých lze na počítačích simulovat obrábění na CNC 
strojích. Pomocí přídavného zařízení se získávají ze stávajících obráběcích strojů 
stroje charakterů CNC.
 Vybudovala se nová svařovna a dílna pro tepelné zpracování kovů. Hodně 
prostředků se věnovalo na modernizaci zastaralého strojního parku a přístrojo-
vého vybavení. Podle holandského modelu se vybudovala dílna pro výuku obo-
ru elektromechanik.
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Od 1. 9. 1993 se SOUE Mohelnice transformuje na Integrovanou střední školu 
technickou a začínají se učit čtyřleté studijní obory s maturitou:
 -  management, zaměření manažér  a asistent podnikatele  ve   strojírenství 

a  elektrotechnice a sociálně právní činnost
 -  dvouleté pomaturitní studium
 V roce 1995 je dokončena rozsáhlá rekonstrukce tělocvičny na víceúčelové 
bezbariérové zařízení s tělocvičnou, posilovnou a společenským sálem.
 Škola se aktivně zapojuje do mezinárodních výstav, zvláště MSV Brno a vel-
mi úspěšně spolupracuje s předními světovými firmami: SIEMENS, HELLA, ABB, 
Control Tech a další.
 V roce 1997 je dokončena nová budova dílen pro obory elektro. Je zde mimo 
jiné moderní učebna elektropneumatiky a elektrotechnická laboratoř ELKO a 
učebny, kde se konají odborné semináře zahraničních firem, rekvalifikace, cer-
tifikáty ES, školení a přezkoušení z vyhl. 50/78 Sb.
 Na základě společenské objednávky jdou do útlumu obory technickoadmi-
nistrativní pracovník, management a sociálně právní činnost  a od 1. 9. 2001 se 
otevírá nový maturitní obor mechanik seřizovač pro NC a CNC stroje a obráběč 
kovů se zaměřením na obsluhu NC a CNC strojů. K výuce těchto oborů se zřizuje 
nová dílna vybavená CNC stroji a nová počítačová učebna.
 V roce 2001 dochází k novému státoprávnímu uspořádání a od 1. 10. 2001 
se stává našim zřizovatelem Olomoucký kraj a je jím i v současné době. V dalších 
letech škola několikrát změnila název a od roku 2005 se jmenuje  Střední škola 
technická Mohelnice.
 V současné době téměř všechny střední školy s technickým zaměřením  za-
znamenávají  pokles žáků, který je způsoben nedostatkem studentů opouštějí-
cích 9té třídy ZŠ.
 Velmi důležitá je v tomto období intervence ze strany státu a podniků, kteří 
se neustále snaží propagovat technické - řemeslně zaměřené obory a vytvářet 
budoucím studentům i různé motivační prostředky jako například studijní sti-
pendia. Podporou pro udržení technicky zaměřených škol je  vytváření  projektů  
vzdělávání a rekvalifikace dospělých. I naše škola je zapojena v mnoha projek-
tech, např. Česko – Rakouský projekt, IQ AUTO a IQ INDUSTRY, ENERSOL, UNIV 2, 
UNIV 3 a další.
 I přes nepříznivě se vyvíjející stav středního školství, se ředitelství naší školy 
snaží všemi způsoby udržet a prosadit na trhu školských vzdělávacích institucí. 
Pevně věříme, že se nám podaří, tak jak doposud, udržet všechny řemeslné obo-
ry v naší nabídce a to zejména pro  významné partnery z prostředí firem a pod-
nikatelské sféry regionu.
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Učňovské vzdělávání v Mohelnici

Vzpomínky žáků  a zaměstnanců v jedné osobě

 Po osvobození roku 1945 se s rozvojem průmyslu dostávají do popředí otáz-
ky výchovy učňovské mládeže a technických kádrů.
 Rozvoj elektrotechnického průmyslu jak na Slovensku, Moravě a v Čechách 
byl organizován ve sdružení závodů „MEZ“ – GŘ Olomouc, později GŘ ZSE Praha.
 Základní závod MEZ O2 Mohelnice byl předurčen k rozvoji jak výroby, tak také 
výuky pro celý koncern MEZ. První ředitel závodu MEZ 02 Mohelnice byl p. Bartoš J.
 Vyvstala tehdy otázka potřeby kvalitní výchovy a komplexní přípravy řeme-
slníků a techniků pro tento rozsáhlý průmysl silnoproudé elektrotechniky. K to-
muto účelu byla převedena průmyslová škola elektrotechnická ze Zlína (Got-
twaldova) do Mohelnice. Prvním ředitelem se stal  Ing. Rödr M.. Její součástí byla 
také odborná škola elektrotechnická. V této době v létech 1946 – 1952 bylo pod-
mínkou pro příjem na průmyslovou školu vyučení a výběrový systém. 
 Současně bylo vytvořeno učňovské středisko s názvem SPD – Středisko pra-
cujícího dorostu. První ředitel p. Chvátal K.. V létech 1947 – 1949 byla odborná 
škola elektrotechnická při průmyslové škole el., při n. p. SVIT Gottwaldov, také 
detašovaná do Mohelnice, do budovy současné SPŠE. Učňovské dílny byly v n. 
p. MEZ 02 – hala 3 vedle závodní jídelny. Vrchní mistr p. Seitl Miroslav. V hlavní jí-
delně závodu se také učni celodenně stravovali. Bydlení učňů bylo na internátě 
v areálu hlavního závodu u nádraží tzv „lágr“, později sklad brusiva, potom výpo-
četní středisko n. p. MEZ Mohelnice. Vedoucí vychovatel p. Řehák František. Stu-
denti průmyslové školy bydleli v soukromí u občanů Mohelnice. Od roku 1949 
– 1952 byla odborná škola elektrotechnická stále při průmyslové škole elektro-
technické, ale již při n. p. MEZ Mohelnice. Stále SPD.
 V roce 1949 – 1950 po přestavbě nástrojárny “SCHMIEDE – BERGR“ byly 
dílny SPD přemístěny z hlavního závodu MEZ 02 do tohoto pobočného závo-
du s označením MEZ 14. Při rekonstrukci tohoto závodu se podíleli také učni. 
Učební obory: elektromechanik, navíječ, nástrojař, soustružník, frézař, zámečník 
– později také svářeč el. obloukem a plamenem. Obory byly 3leté a 2leté. Kaž-
dý vyučenec mohl po vykonání přijímací zkoušky dál studovat 2 roky na nižší 
průmyslové škole elektrotechnické (mistrovské), po absolvování této školy bylo 
možné studium ukončit, nebo po další přijímací zkoušce studovat dál 2 roky 
v SPŠE, která končila maturitou. Studenti měli výuku v režimu: 1. den celodenně 
škola, 2. den ráno praxe v závodě, odpoledne škola. To se opakovalo celý týden 
včetně sobot. 
 Vzhledem k potřebám vyučených kádrů a „průmyslováků“ v průmyslu došlo 
v roce 1951 ke krácení učební doby 3leté na 2 1/2 roku. Současně bylo umožně-
no složit přijímací zkoušky na mistrovskou školu a při studiu dokončit závěrečné 
učňovské zkoušky.
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V roce 1952 po ukončení „mistrovské“ školy byli studenti systémem umístěnek 
přiděleni do průmyslových závodů v celé republice podle potřeby národního 
hospodářství.. Po roce 1952 se nástavbové studium na VPŠE konalo pouze po za-
městnání – večerně a to již 3 roky. Současně byla zřízena VPŠE 4letá s maturitou 
bez podmínky vyučení (nástup ze základní devítileté školy). Pro zlepšení uby-
tování učňů byla dokončena stavba internátu, rozestavěná v roce 1946 (dnešní 
škola SOUE) a rekonstruována budova na náměstí Tyrše a Fügnera tzv. „chudo-
binec“ (dnešní dům služeb – kavárna ELEKTRA) na internát, také pro studenty. 
Vedoucí vychovatel p. Kubica. V roce 1948 byly poprvé přijaty do učení 3 dívky. 
Bydlely v soukromí u občanů Mohelnice. V roce 1950 byla přijata podstatně vět-
ší skupina dívek (asi 20). Tyto dívky bydlely v provizorně  upraveném hotelu „děl-
nický dům“, který stál na místě dnešního autobusového nádraží. O prázdninách 
v roce 1951 byla započata výstavba dalšího internátu a jídelny (dnešní inter-
nát, dílny a jídelna SOUE). Tato stavba byla stavěna učni a studenty jako „stavba 
mládeže“ – celou stavbu řídil první POÚR. Za 2 měsíce prázdnin byla dokonče-
na hrubá stavba. Později byla stavěna nová jídelna – dnešní tělocvična SOUE. 
V těchto letech bylo přijímáno do jednoho ročníku asi 180 učňů. Celkem se učilo 
více jak 400 učňů. V období 1947 – 1952 se zde učili také jugoslávci a řeci. Naši 
učňové a studenti se učili pro závody GŘ ZSE i jiné, od Krompach na Slovensku až 
po Teplice v Čechách. V mimopracovní výchově bylo možné všestranné využití 
a využití volného času: studijní a doučovací kroužky, technické kroužky, hudeb-
ní výchova, pěvecký soubor, sporty (gymnastika, kopaná, odbíjená, stolní tenis, 
box, hokej a další). Všechno s dobrým technickým a pedagogickým zázemím. 
Byly zde velmi dobré podmínky, velmi dobré vztahy všech subjektů výchovy, t.j. 
škola, dílna, internát. Učiliště mělo též vlastní lékařskou ordinaci – lékař MUDr. 
Arnold, sestra Tomšíková. V budově dnešní SOUE byly také herny a ve sklepě těž 
tělocvična. Úroveň sportu na celostátní úrovni uč. středisek. Také pěvecký sou-
bor na předních celostátních místech.
 Učňovské školství v létech 1947 – 1952 vychovávalo v ročníku více jak 180 
učňů. Bylo by tedy nevhodné tuto skutečnost pominout vzhledem k tomu, 
že mnozí zde dále studovali. Učňové a studenti z Mohelnice měli velmi dobrý 
„zvuk“. Mnozí také vystudovali vysoké školy a všichni byli platnými pracovníky 
el. průmyslu. 

Sepsal: Zdražil Vojtěch
Zpracováno ve spolupráci s p. Markem Leopoldem
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Vývoj názvu školy v letopočtech

Odborná škola elektrotechnická

Středisko pracujícího dorostu – SPD 1947-1952
– umístěny v budově Střední průmyslové školy elektrotechnické

Odborné učiliště státních pracovních záloh  OU SPZ 1952-1959

Učňovská škola – UŠ                                                                         1959-1981

Střední odborné učiliště elektrotechnické – SOUE                         1981-1993

Integrovaná střední škola technická – ISŠT  1993-1994

ISŠT a OU 1994-1998

Sloučení s SPV Postřelmov 31. 12. 1995

Zrušen DM  1. 4. 1998

ISŠT, OU a U 1998-2004      

Novým zřizovatelem - Olomoucký kraj 1. 10. 2001

Střední odborná škola technická, SOUT, OU a U 2004-2005

Střední škola technická   2005-2012
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Pedagogičtí pracovníci, rok 1952-2012

Úsek teoretické výchovy Mohelnice

A 
Adamec Antonín Ing.
Anton Ivo

B
Bačevský Josef Ing.
Bárta František
Benda Ladislav
Bendová (Konopová) 
 Helena Mgr.
Berka Roman Mgr.
Bezrouk Antonín
Blahník Tomáš
Blažková Lenka Ing.
Brauner Josef Mgr.
Budiš Josef Ing.

C-Č
Černý Jiří Ing.

D
Dittrichová Helena
Drlíková Milena PhDr.

F
Fajt Tomáš Mgr.
Fojtová Elena
Froncová (Koppová) 
 Iva Mgr.

G
Gaťková Jiřina Ing.
Giebl Jan
Grepl Bohuslav Ing.
Gross Gustav
Gurďalská

H
Hájek Dobromil
Hamplová Eva Ing.
Havelka Adolf Ing.
Havelková Pavla Mgr. 

Horčic Václav Mgr. 
Hlavatá Anna
Hloušek Miroslav Ing.
Holá Miroslava
Holý Zdeněk PhDr.
Horčic Václav Mgr. 
Hrubý Jan
Hurta Miroslav Ing.
Husička František
Hykrlová - Tlačbabová

J
Janeček Jaroslav
Jašek Pavel Mgr.

K
Kadlec Jaromír Ing.
Kavříková Milada Mgr.
Kesselgruberová 
 Ludmila PhDr.
Korkischová Zdeňka
Klein František
Klein Jiří Ing.
Kleinová Vlasta
Klimešová Jana
Klimša Drahomír
Knapp Boleslav
Kocourek Vladimír 
Konečná Milada Mgr.
Konrádová Sylva
Koppová Helena Mgr.
Kosek Ladislav Mgr.
Kostka J.
Kostková Eva Mgr.
Kotrle Jiří
Králová Antónia Ing.
Krbec Martin, Dis.
Krejčí Alena
Krejčíř Václav
Kroul Josef Mgr.

Krpatová Miloslava Mgr.
Krýza Rostislav
Kubová Lydie
Kučera Svatopluk
Kupka Ing.

L
Látalová Jolana
Leitinerová (Mádrová)
 Jana
Lenárt Josef
Lolek Ctirad PhDr.
Lukášková Dáša

M
Majdová M.
Martincová Hana
Martinů Emil
Martinů Vladimír
Matoušková Jiřina Mgr.
Matušková Helena Mgr.
Metelka Bruno
Miketa Pavel
Mikulášek Alois Ing.
Mikyska Jan Mgr.
Motl Ivo
Motlová Anna

N
Nantlová Ivana Mgr.
Návrat Rudolf 
Nenčevová Kristýna Mgr.
Nevědomová Věra JUDr.
Nosek Milan
Novotný Miroslav PhDr.

O
Onufer Štefan
Ospálková Zuzana Mgr.
Ošancová Anna Mgr.
Oulehlová Zdeňka
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Straková Eva RNDr.
Strnadová Šárka
Šembera Aleš Ing.
Šeuer Milan Ing.
Šilberský Petr Mgr.
Šildová Iveta
Šípková Celuška Mgr.
Škubal Vladimír Ing.
Šmakal Martin
Špičáková Hana (Radová)
Šteigl Vladimír
Štěpánek Miloslav Mgr.
Švec Jaroslav Mgr.
Švec Zdeněk Ing.

T
Tichá Jitka Mgr.
Tománek
Trčka Bohumír
 

U 
Unzeitig Jindra Mgr. 
Urbánková Hana Ing.

V
Vaculíková Mgr.
Valášková Marcela Mgr.
Vaňák Antonín
Vargulič Jan PhDr.

P
Pala Zdeněk Ing.
Parma Vladimír
Peškar Josef Ing.
Peškarová Milena
Petřivalský Ivan
Plánička Vojtěch Mgr.
Plocek Karel Ing.
Plocková Eva Mgr.
Poštulka Zbyněk Mgr.
Pfof Josef
Prudká Zdeňka Mgr.
Přidal Alois
Přikryl Miroslav

R – Ř
Rutar Jaromír
Řmot Jan

S 
Saida Antonín 
Salvová Andrea 
Sedláček Jiří PhDr. 
Semýrková Libuše 
Skálová Jiřina 
Skopal Jiří Ing.
Slaný Václav
Slezák Jan Dr. Mgr.
Smýkalová Eliška Mgr.

Vaverka Stanislav
Veselá Lydie Mgr.
Veselá Martina Mgr.
Veselý Josef Mgr.
Voglová Marie 
Voráčová Helena Mgr.
Vydra Vojtěch Ing.
Vymlátil Radek Mgr.

W
Weinlichová Marie Ing.
Wind Milan Mgr. 

Z
Zajíček František 
Zajíček Josef Mgr.
Zajíček Zdeněk Ing. 

Zapletal Josef
Zárybnický Tomáš
Závodná Svatava Mgr.
Závodný Miloslav
Zelinková Eva
Zezulová Anna

Ž
Žák Vladimír Ing.
Žatka Zdeněk
Ženožička Jiří Bc.
  

Externí učitelé

Ambrož Ivo 
Budiš Josef Ing.
Daněk Vladimír Ing.
Dvořáková Mgr.
Gaťková Jiřina Ing.
Homola Miroslav
Jelínková Silva Mgr.
Jirásko Zdeněk Ing.
Kavřík Ladislav Ing.

Salvová Andrea
Sedlář Drahomír Ing.
Skálová Jiřina
Suchomel František Ing.
Sutorý František
Šrámek Leopold Ing.
Valenta Adolf Ing.
  
  

Knapp Boleslav 
Mareš Pavel Ing.
Martínek Vlastimil
Matoušek Petr Mgr.
Mikulášek Alois Ing.
Návrat Rudolf 
Nedomová Věra JUDr.
Řezníčková Andrea Mgr.
Řmot Jan
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Střediska praktické výuky
Nová huť Zábřeh 

Vedoucí SPV 
Bodanský Miroslav st.
Metelka Bruno
Rýznar Eda
Tomášek František
Unzeitig Jindra
Vybíral Jan

UOV
Bartoš Oldřich
Bodanský Miroslav ml.
Bodanský Jiří
Drlík Stano
Filip František
Frank Jan
Havelková Eva
Hýbl Zdeněk
Knižátek Miloslav
Körner Norbert
Král Bohumil
Najman Milan
Stibůrek Antonín

MEZ Postřelmov 

Vedoucí SPV
Hruška Dobroslav
Klouček Karel
Podzemský Josef

UOV
Balcárek Alois
Bezděk Rudolf
Dvořák František
Dvořák Jan
Hamal Vratislav
Hajtmar Zdeněk
Hotový Josef
Janíček Josef
Kulík Jaroslav
Kulík Vladimír 
Lexman Jiří                            
Mikulík Milan
Musil Josef
Nový Jiří
Osladil Jiří
Popp František
Sládek Zdeněk
Stejskal Jaroslav
Vepřek Zdeněk
Vyhnánek Augustin

Mohelnice
  

Vedoucí PV
Černý Jiří Ing.
Hajtmar Jan
Havelka Jindřich Ing.
Nedoma Josef
Lolek Ctirad PhDr. 
Seitl Miroslav
Šimek Vladimír  
  
UOV
Arnošt František
Bača Jaroslav
Beran Pavel
Blanař Jaromír
Čank Mikuláš
Darmorisová Lenka
Faltýnková Marie
Fokt Igor
Galasová Jitka
Giebel Alois                  
Hajtmar Jan  VUOV
Hampl Pavel
Havlíček Josef
Hloušek Alois
 Hořava Miroslav
Chytil Mojmír
Juřenčák Petr
Körner Jan
Kravců Zdeněk
Krejčová Zdeňka
Kryl Radomír
Kryl Josef
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Pokračování PV Mohelnice
Kopp Tomáš 
Kulík Vladimír
Kubová Viera
Mlynář Jaroslav VMOV
Montágová Vlasta VMOV
Moťka Miroslav
Nátěsta Milan
Návrat Zdeněk
Neubauer Zdeněk 
Nevím Lubomír
Nosek Miroslav 

Novotný Václav
Pacák Zdeněk  VUOV
Psotka František
Psotka Jaroslav
Petřík Jaroslav
Rašner Oldřich
Rebl Jiří
Skácel Vladimír
Ševčík Josef
Šimek Zdeněk 
Švec Miroslav

Válková Marie
Vašek Josef   VMOV
Vykydal František
Zacpal Radek
Zapletal Jiří   VMOV
Zapletal Josef
Zatloukal Jaromír
Žuffová Jana
Ženožička Jiří Bc.
 

Nepedagogičtí pracovníci, rok 1952-2012
Nová huť Zábřeh 
Badalová Alena
Čížková Jana
Čulík Jaroslav
Deutsch Bohuslav
Diblík František
Holoušová Naďa
Krejčiříková Libuše
Keprtová Marcela
Majstršínová Jarmila
Valentová Milena

MEZ Postřelmov
Horká Jiřina
Johnová Jiřina
Odstrčilová Marie
Pospíšilová Drahomíra
Strnadová Růžena
  
Mohelnice
Arnold Karel MUDr. 
Alexová Vilma MUDr.
Ambrož Zdeněk
Ambrožová Bohumila
Ambrožová Ludmila
Andrýs František

Bendová Zdena
Bendová Zdena
Beranová Marie
Bergová Marta
Bezděková Drahomíra
Blanář Jaromír
Blanářová Jitka
Blažková Božena
Brázdilová Věra
Budiš Josef
Byvanová Alena
Cingel Stanislav
Čecháčková Jarmila
Černá Karla
Černý Ladislav
Červená Ludmila
Daminánová Libuše
Danielová Miroslava
Dobeš Oldřich
Dobrovolný Milan
Dokoupilová Anna
Dokoupilová Jena
Doležal Ladislav
Dragounová Helena
Drbalová Hedvika
Drozdová Anna
Dvořáková Zdenka

Elgner Josef
Ellnerová Jana
Fajtová Marie
Ficus Michalis
Friedlová Jarmila
Franková Jaroslava
Ferbinková Marie
Galasová Františka
Gavelčíková Marie 
Gereš Jindřich
Gronychová Danuše
Halenčáková Marta
Hamplová Anna
Hašlerová Anna
Heclová
Hlochová Blanka
Hloušek Alois
Hloušková Božena
Hloušková Marie
Hodanová Lydie
Holíková Jana
Holínek Ladislav
Hopová Anna
Horálková Eva
Chmelařová Jana
Janhubová Anna
Janovská Vilma
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Jedlička Vilém
Jemelková Zdenka
Jindrová Enid
Kajnarová Jana
Keprtová Eva
Knollová Jiřina
Komárková Marie
Konečná Věra
Korous František
Kostík Josef
Kotrlová Marie
Koutný Josef
Kozmanová Anna
Koželoužek Stanislav
Koželoužková Olga
Kubový Lydie
Krejčíř Josef
Krcho Ladislav
Krist Vincenc
Krylová Ivana
Kubicová-Vařeková Lili
Kubová Kateřina
Kubová Zuzana
Kukulová Anna
Lachnitová Zdenka
Leher Alois
Lerchová Drahomíra
Lolek Krištof
Lolková Marie
Losmanová Alena
Mácha Pavel
Machálková Naděžda
Majer Stanislav
Malinková Ofelie
Markusová Jindřiška
Martinů Darka
Maulisová Marie
Míchalová Vlasta
Mikulová Ludmila
Mizerová A.
Montágová Jana
Nasadil

Nasadilová Růžena
Navrátil Miroslav
Nejedlý Jiří
Nejezchlebová Květa
Němcová Věra
Nesítová Vladimíra
Nikodém Josef
Novotná Jarmila
Novotná Marie
Novotný František
Obšil Alois
Ospálek Jiří
Oulehlo Milan
Paternová Eva
Pazderová Anna
Pecha Antonín
Pecha Josef
Pechová Anděla
Plšková Libuše
Podzemný Augustin
Pohanková Iveta
Poláchová Zdenka
Poštulková Věra
Procházková Zdena
Prucková Anna
Rezek Ludvík
Rifflerová Drahomíra
Rovner Felix
Ryšavá Naděžda
Rýznar Václav
Sedláčková Helena
Sedlák Štěpán
Sedlářová Věra
Semýrková Libuše
Skopal David
Skopalová Eva
Slavíková
Slezáčková Anna
Slouková Marie
Spáčilová Libuše
Srovnal Vít
Studený Antonín

Stupková Marie
Sudíková
Surala Jiří
Svojanovská Marie
Šafářová Dobra
Šafářová Božena
Šimková Dagmar
Šmiraus Emil
Šnoblová Jaroslava
Šmíd Jan
Šolc Adolf
Špundová Alena
Špunda Aleš
Štěpánová Věra
Štreková Irena
Šťastná Miroslava 
Urbanová Anna
Urbášková Věra
Valdmanová Zlatuše
Vaněk František
Vašíček Rostislav
Vašková Jarmila
Veletová Alena
Verner Antonín
Vítková Alena
Vlčková Marie
Vydržel František
Vyjídáček Květoslav
Vyjídáčková Jarmila
Zahradníková Evženie
Zapletal Josef
Zapletal Karel
Zapletalová Libuše 
Zedník Antonín
Zgožarová Vl.
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Úsek mimoškolní výchovy
Alexová Vlasta 
Ambrož Jaroslav
Barák Jaroslav
Bartoň Jiří
Běhal Rudolf
Beranová Jitka
Beranová Lenka
Berková Boženka
Bezděčka Antonín
Boková Helena Mgr.
Boxan Kamil
Černohouz Zdeněk
Drlíková Jiřina
Dürer Jiří 
Fabián Jiří
Friedlová Helena
Gabriel František
Gabriel Karel
Giebl Jiří
Hájek Jan
Hanák Rudolf
Havelka František PaedDr.
Havelková Anna
Heslová Jarmila Mgr.
Hledíková Naděžda
Chatrný Arnošt
Chmelařová Alena

Jánská Ludmila 
Jílková Šárka
Kalábová Věra
Kavříková Milada
Kleinová Vlasta
Knýřová Pavla
Kobářová Věra
Korčák Josef
Kubalová Dana
Kubingerová Zd.
Kunhart Zdeněk
Kusáková Vlasta
Kyselák Petr
Langr Ladislav
Lehanka Václav
Lukášková Dáša
Machálek Jaromír
Marek Leopold
Martinek Vlastimil VDM
Mertová Alena
Mikulíková Božena
Motl Petr
Nasvetr Adolf
Navrátilová Milena
Peter Zdeněk
Polách Petr
Polcr Jan 

Pospíšilová Eva 
Poulíček Jiří
Procházka Vlastimil
Mgr. Prokop František
Prokopová Ludmila
Přidalová Marie
Reisig Jaroslav
Řehák František
Řezníček Ladislav
Řmot Jan
Saxa Jan
Sršňová Alena
Strnadová Šárka
Šinclová Hana
Švec Jaroslav
Tornikidis Janis
Uhlík Ondřej
Valášková Marcela
Valentová Marie
Včelková
Vinkler Jaroslav VDM
Vítková Alena
Vítková Věra
Vymazalová Eva
Wolfová Eva
Zavadil Jaromír
Zdražilová Ludmila
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Pracovníci SŠT Mohelnice rok 2012

Ředitel školy Ekonomický úsek
Černý Jiří Ing. Horálková Eva – vedoucí ekonomického úseku
  Hloušková Marie
Zástupce ředitele TV Chmelařová Jana
Švec Zdeněk Ing.  

Správní úsek  
Ferbínková Marie   
  
Úsek TV Úsek PV – elektro:
Adamec  Antonín Ing.  Juřenčák Petr
Černý Jiří Ing. Kryl Radomír – pedagog. pověřený řízením PVE
Havelková Pavla Mgr. Zapletal Josef
Kadlec Jaromír Ing. Ženožička Jiří 
Klein Jiří Ing.  
Korkischová Zdeňka
Králová Antónia Ing.  Úsek PV – strojní:
Krbec Martin DiS. Budiš Josef
Matoušková Jiřina Mgr. Darmorisová Lenka
Miketa Pavel  Hampl Pavel
Nenčevová Kristýna Mgr. Havlíček Josef
Rutar Jaromír Pacák Zdeněk – pedagog. pověřený řízením PVS
Šeuer Milan Ing. Švec Miroslav
Švec Zdeněk Ing. Valenta Jaroslav
Urbánková Hana Ing.  
Valenta Jaroslav  
Vydra Vojtěch Ing.  
Wolf Petr Mgr.   
Závodná Svatoslava Mgr. 
Ženožička Jiří  

Provozní pracovníci:
Beranová Marie Kubová Kateřina  
Budiš Josef Kubová Zuzana  
Jořenková Dana Šild Jaroslav
Komendová Zdeňka  
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Jmenný seznam pracovníků, kteří v letech 1952 – 2012 
působli na SŠT ve vedoucích funkcích

Funkce ředitel:   Zástupce ředitele pro PV

Dobeš Oldřich  (1951-1952) Černý Jiří Ing.
Vrba Josef (1952-1955) Hajtmar Jan
Glacner Antonín (1955-1958) Havelka Jindřich Ing.
Dušek Bedřich (1958-1960) Novotný František
Martinů Emil (1960-1981) Šimek Vladimír
Žák Vladimír Ing. (1981-1982) 
Lolek Ctirad PhDr. (1982-1990) 
Černý Jiří Ing. (1990 – dosud) 
     Vedoucí učňovského střediska Mohelnice

     Lolek Ctirad PhDr.
     Nedoma Josef
 
Funkce zástupce ředitelepro TV Zástupce ředitele pro výchovu mimo 
     vyučování
Glacner Antonín   Machálek Jaromír  
Krýza Rostislav   Ambrož Jaroslav
Martinů Emil   Švec Jaroslav Mgr.
Krejčí Věra  
Mikyska Jan Mgr.  
Pfof Josef 
Motl Ivo    Vinkler Jaroslav 
Švec Zdeněk Ing.   Martínek Vlastimil 
Wolf Petr Mgr.   Hanák Rudolf  Mgr.
Žák Vladimír Ing.   Havelka František PaeDr.
  
Vedoucí učitel  Zástupce ředitele pro ekonomický úsek
  

Berka Roman Mgr. Novotný František
Hloušek Miroslav Ing. Špunda Aleš
  
Vedoucí ekonomického úseku
  

Horálková Eva
Konečná Věra
Zahradníková Evženie
  
  
  

Vedoucí úseku VMV
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Kam se poděli  někteří  pedagogičtí pracovníci 
působící  na naší škole?
Z některých se stali ředitelé na jiných školách: Mgr. Josef Brauner (ZŠ Postřel-
mov), Ing. Miroslav Hloušek (ZŠ Vodní), Ing. Karel Plocek (SOUZ Loštice),Ing. Eva 
Straková (ZŠ Mírov), Mgr. Jitka Tichá (Speiální škola v Moravské Třebové), Mgr. 
Radek Vymlátil (SOUZ Loštice) 
Z některých se stali zástupci ředitelů na jiných školách: Mgr. Roman Berka 
(SOUZ Loštice), Mgr. František Husička (SOU stavební Olomouc), Mgr. Pavel Ja-
šek (ZŠ Olomouc), Mgr. Eva Plocková (OA Mohelnice), Ing. Vladimír Žák (SOU Li-
tovel).
Z některých se stali ředitelé na naší škole: Ing. Jiří Černý, PhDr. Ctirad Lolek, 
Emil Martinů, Ing. Vladimír Žák.
Z některých se stali zástupci ředitele TV na naší škole: Mgr. Jan Mikyska, Mgr. 
Ivo Motl, Josef Pfof, Ing. Zdeněk Švec, Mgr. Petr Wolf, Ing. Vladimír Žák.
Asistenti na VŠ: PhDr. Jiří Sedláček, RnDr. Miloslav Závodný.
Pracovníci na KPU: Mgr. Miloslav Štěpánek.

Z některých se stali starostové: Jan Hajtmar (Lukavice), Ing. Zdeněk Jirásko (Mo-
helnice), Ing. Ladislav Kavřík (Mohelnice), PhDr. Ctirad Lolek (Loštice).
O některých víme, že se stali zastupiteli měst a obcí: Ing. Jiří Klein, PhDr. Cti-
rad Lolek,  Mgr. Jiřina Matoušková, Ing.Švec Zdeněk (Mohelnice a Olomouc-kraj), 
Mgr. Petr Wolf, Josef Zapletal, Jiří Ženožička.
Nejdéle pracující učitelé na naší škole: Mgr Petr Wolf (1961-2012  tj. 51 let), Ivan 
Petřivalský (1964-2010 tj. 46 let).
Významenaní učitelé: Pavel Miketa (Cena „FAIR PLAY“ za celoživotní sportovní 
činnost na školách, uděleno MŠMT Praha), Mgr. Petr Wolf (Ocenění „PEDAGOG 
OLOMOUCKÉHO KRAJE“, uděleno výborem KÚ Olomouc a MŠMT Praha).

Další zajímavosti
Významní sportovci z řad studentů:  Jiří Balcárek (reprezentace ČR v mladší ka-
tegorii ve fotbale), Hana Paloušková (několika násobná mistrině ČR v plavání a 
účastnice ME v plavání), František Vaněk (reprezentace ČR v hokeji) a další.

Naši žáci pravidelně vozí významná ocenění z okresních, krajských i státních kol 
odborných i všeobecných soutěžích.

Řada našich absolventů dosáhla vysokoškolského vzdělání.
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Seznam žáků ve školním roce 2011-2012

1. ročník
Obor Mechanik seřizovač:
Jan Březovský, Tomáš Horký, David Kochwasser, Daniel Koželoužek, Lukáš Krejčí, 
Tereza Krmelová, Filip Kročil, Michal Mottl, Jan Sádecký, Jakub Šmíd, David To-
mánek, Lukáš Vepřek, David Navrátilík, David Ihnát
Obor Elektrotechnika:
Tomáš Badal, David Burďák, Jan Grézl, Lukáš Hecl, Ondřej Jakob, Petr Jon, Ondřej 
Kapl, Vlastmil Kubíček, Josef Navrátil, Ondřej Poštulka, Ladislav Rozsíval, Vojtěch 
Smékal, Jan Trojáček, Dalibor Trunec, Tomáš Vaňourek, Vojtěch Tichý
Obor Provozní technika:
Václav Adámek, Jakub Bača, Jan Bross, Filip Dorňák, Jiří Horák, Martin Hroch, Ro-
man Keprt, Jan Kvapil, Antonín Maštera, Ondřej Rýznar, Jakub Scholz
Obor Obráběč kovů:
Martin Blechta, Lukáš Doubrava, Jan Hošek, David Keklak, Matěj Nasadil, Jiří No-
vák, Jakub Soural, Dominik Šebesta, Michal Šíbl, Daniel Šlégr, Lukáš Šrůma, Ma-
rek Tomaštík, Adam Kubica, Daniel Harenčák, Lukáš Skopal
Obor Nástrojař:
Daniel Dvořák, Oldřich Haberland, Ondřej Haislar, David Seifert, Jiří Šafář, David 
Pospíšil, Martin Morávek
Obor Elektrikář:
Lenka Balcárková, Vilém Fritscher, Josef Malý, Jan Skládal, Vojtěch Sulk, Jan Bílek
Obor Elektrotechnické a strojně montážní práce:
Lucie Balcárková, Nikola Biháryová, Robert Bílek, Libor Kozelek, Pavel Lujka, Mar-
kéta Pechová, Roman Plevač, Kateřina Švichká, David Zbíral, Tomáš Zbíral

2. ročník
Obor Mechanik seřizovač:
Eva Boháčová, Tomáš Flejgr, Jakub Hoza, Michal Janíček, Tomáš Krejčí, Dalibor 
Linhart, Jan Macek, František Maneth, Pavel Ošťádal, Zdeněk Pech, Patrik Po-
tocký, Filip Sokele, Petr Šťastný, Jan Šulák, Jan Vymětal, Lukáš Zapletal, David 
Richter
Obor Elektrotechnika:
Jiří Baštrnák, Karel Byvan, Aleš Haic, Jiří Janků, Ondřej Šišma, Martin Štika, Josef 
Tomek, Martin Winige
Obor Provozní technika:
Martin Čejka, Ondřej Komínek, Michal Macho, Petr Milenovský, Jakub Němec, 
Jan Nýdecký, Jan Ochrana, Tomáš Pinkava, Tomáš Podařil, Petr Smékal
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Obor Obráběč kovů:
Karel Bartošík, Rudolf Bílek, Ondřej Bitala, Roman Morávek, Lukáš Neumann, Pa-
trik Pospíšil, Marcel Vároš, Lukáš Vyjídáček
Obor Elektrikář:
Karel Bojčuk, Jiří Drlík, David Frgal, Jaromír Gajdošík, Tomáš Homolák, Oldřich 
Kolář, Martin Koželoužek, Filip Kreutz, Ladislav Langer, Tomáš Machálek, Jan Ma-
chovský, David Móler, Adam Mucha, Michal Olšanský, David Pliska, Jan Polcr, Ví-
tězslav Pustina, Tomáš Rossipal, Daniel Sapara, Matouš Stejskal, Lukáš Vyroubal
Obor Elektrotechnické a strojně montážní práce:
Matěj Miklík, Jana Náterová, Jiří Štajgl, Pavel Šťastný

3. ročník
Obor Mechanik seřizovač:
Dušan Demeter, Vojtěch Dokoupil, Lukáš Heinrich, Václav Höpfler, Pavel Mareš, 
Tomáš Měchura, Tomáš Navara, Martin Němec, Marek Opravil, Michal Polášek, 
Jan Protivánek, Zdeněk Slouka, Miroslav Šana, Milan Šmýd, Michal Urban, Karel 
Vaňák, David Vašíček, Marek Zecha
Obor Obráběč kovů:
Marcel Březina, Milan Daříček, Josef Dostál, Martin Frömml, Tomáš Holinka, Jaro-
slav Kocemba, Jan Nevěřil, Jakub Prucek, Jakub Roháč, Martin Seidenberger, Ra-
dek Směšný, Patrik Sokl, Pavla Šrámková, Jiří Štěpán, Tomáš Zapletal
Obor Elektrikář:
Jakub Adam, Pavel Beran, Dušan Byvan, Marek Kalous, Daniel Koudelka, Michal 
Krňávek, Tomáš Krňávek, Jakub Lakomý, Martin Léhar, Martin Macek, Michal 
Obíral, Jaromír Opálka, Jan Salva, Jan Skyva, Martin Spurný, Martin Štábl, Jiří Vi-
cenec, Tomáš Vilímek
Obor Elektrotechnické a strojně montážní práce:
Jan Bádal, Jan Dušek, Petr Kašpar, Lukáš Kohoutek, Michal Košina, David Kováč, 
Tomáš Kusák, Jiří Kyselý, Petr Markus, Ondřej Mrňka, Radek Nádvorník, Jiří Šíbl, 
Michal Václavský

4. ročník

Obor Mechanik seřizovač:
Radek Benda, Lucie Dudiňáková, Michal Ellner, Petr Grézl, Josef Habrluk, David 
Holouš, Martin Honig, Marek Hrabovský, Richard Jílek, Ondřej Jořenek, Ondřej 
Klimeš, Tomáš Krňávek, Martin Merta, Tomáš Ondris, Radomír Pecha, Martin Pe-
třík, Zdeněk Pyšný, Ondřej Špaček, Petr Špička, Lukáš Štarmann, Martin Štencl, 
Zdeněk Švub, Svatoslav Václavek, Petr Vařeka, Jiří Vepřek
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Absolventi

Školní rok 2010/2011
Obor Mechanik seřizovač:
Josef Bílek, Tomáš Havel, Ondřej Hlaváč, Michal Jarmar, Jakub Kvapilík, Jan Lep-
ka, Tomáš Michálek, Pavel Navrátil, Lukáš Pokorný, Tomáš Polášek, Tomáš Sedlá-
ček, Lukáš Svoboda, Michal Valouch, Lukáš Zapletal, Daniel Žák, Milan Žváček
Obor Elektrotechnika:
Barbora Benková, Květoslav Kovář, Jiří Leštinský, Jan Macháček, Tomáš Pelech, 
Michal Tomaštík, Bronislav Trefilek, Tomáš Zapletal
Obor Provozní technika:
Vladimír Adámek, Jan Čulík, Zdeněk Koutný, Martin Kudláček, Jiří Mužík, Tomáš 
Přecechtěl, František Švéda, Tomáš Tříska, Jaroslav Vogl, Zdeněk Vrbíček
Obor Obráběč kovů:
Václav Adámek, Jakub Bača, Jakub Boxan, Jan Bross, Lukáš Doležal, Martin 
Drozd, Martin Ellner, Jakub Fréhar, Michal Haberland, Martin Halouzka, Martin 
Hroch, Roman Keprt, Patrik Kopáčik, Jaroslav Kožela, Josef Kupka, Jan Kvapil, An-
tonín Maštera, Jakub Pekárek, Ondřej Rýznar, Jakub Scholz, Martin Škurek, Da-
vid Vlček
Obor Elektrikář slaboproud:
Tomáš Badal, Petr Falout, Jan Grézl, Ondřej Jakob, Petr Jon, Ondřej Kapl, Václav 
Kropáček, Josef Navrátil, Ladislav Rozsíval, Michaela Ryšavá, Filip Šilberský, Voj-
těch Tichý, Jan Trojáček, Tomáš Vaňourek
Obor Elektrikář silnoproud:
Jan Balcárek, Jaroslav Bobrowski, Lukáš Hecl, Pavel Holubníček, Vlastimil Kubí-
ček, Michal Neumann, Martin Nitsche, Marek Rozman, Vojtěch Smékal, David 
Tejkl
Obor Elektrotechnické a strojně montážní práce:
Jiří Dudiňák, Alena Kachlíková, Tomáš Langer, Michal Matoušek, Milan Rozman, 
Zdeněk Světnický, Lucie Škrabalová, Michal Tlustoš

Školní rok 2009/2010
Obor Mechanik seřizovač:
Jiří Balcárek, David Bartoš, Jakub Biernat, Pavel Bureš, Lukáš Jedelský, Ondřej Ne-
oral, Jan Nevrlý, Marek Pewner, Tomáš Přinosil, Petr Schmidt, Václav Štábl, Radek 
Štencl, Tomáš Valouch, Miroslav Višňa, Vojtěch Vlček, Zbyněk Walter, Jan Zaple-
tal, Radek Zatloukal
Obor Elektrotechnika:
Tomáš Březina, Martin Komárek, Milan Kučera, Vlastimil Maděra, Martin Minář, Mi-
roslav Ondryáš, Jan Pospíšil, Jiří Rewaj, Vítězslav Ševčík, Petr Štrich, Josef Švancer
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Obor Provozní technika:                                                                                  
Tomáš Hecl, Jan Mareš, Roman Puchr, Michal Riffler, Luděk Skoumal, Jiří Strouhal, 
Jakub Šindelář, Stanislav Šnévajs, Ondřej Zezula
Obor Obráběč kovů:
Karel Benda, Jiří Bílý, Květoslav Blechta, Martin Čejka, Zdeněk Kalousek, Ondřej 
Komínek, Jakub Kovář, David Matějů, Jan Nýdecký, Jan Ochrana, Miroslav Pagáč, 
Aleš Rozehnal, Martin Trenk, Michal Trenk, Petr Žák, Kamil Kuchař, Michal Hájí-
ček, Filip Dorňák
Obor Nástrojař:
Jakub Kuba, Jakub Homolák, Michal Macho, Stanislav Zapletal
Obor Elektrikář slaboproud:
Jan Bartošek, Jiří Baštrnák, David Burďák, Karel Byvan, Radek Cikryt, Aleš Haic, 
Aleš Hílek, Jiří Janků, Marek Kobza, Matěj Kopecký, Michal Matějček, Lukáš Na-
vrátil, Libor Polášek, Jaroslav Svoboda, Ondřej Šišma, Jan Šmiriak, Martin Štika, 
Martin Winige
Obor Elektrikář silnoproud:
Josef Burďák, Viktor Caha, Miloš Hlavatý, Miroslav Plátenka, Ondřej Poštulka, 
Martin Smička, Dalibor Trunec, Tomáš Vaníček

Školní rok 2008/2009
Obor Mechanik seřizovač: 
Petr Balvín, Josef Bartášek, Miloslav Cileček, Tomáš Doležal, Marek Horák, Pavel 
Janíček, Michal Lavička, Marek Lukan, Roman Navrátil, Jaroslav Odstrčil, Viktor 
Pagáč, Jan Pejchal, Jaromír Sedlák, Martin Šilberský, Michal Vincourek, Petr Vy-
soudil
Obor Elektrotechnika:
Michal Demjanovič, Michal Fučík, Ondřej Huňka, Dalibor Janček, Petr Knobloch, 
Michal Kohoutek, Ivana Kolářová, Miroslav Komenda, Ondřej Koníček, Jan Kubě-
na, Antonín Kučera, Marek Niko, Radek Pilař, Aleš Pospíšil, Dalibor Sokl, Josef 
Špička
Obor Provozní technika: 
Michal Juránek, Petr Kvapil, Miroslav Stejskal, Roman Straka, Michal Šmucer, Jan 
Uhlíř, Ondřej Unzeitig, Jiří Vašíček, Tomáš Zurko
Obor Obráběč kovů: 
Michal Fričer, Vladimír Halouzka, Tomáš Hecl, Lukáš Hedrich, Otto Jáně, Pavel Klí-
mek, Martin Kratochvíl, Ondřej Kubek, Jan Mareš, Marek Pavlica, Roman Puchr, 
Dagmar Rotterová, Jiří Strouhal, Ondřej Svoboda, Roman Šafář, Jakub Šindelář, 
Tomáš Tříska, Radek Vašíček, Ondřej Zezula, Pavel Semler, Lukáš Dvořák, Jakub 
Zezula
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Obor Nástrojař: 
František Cejp, Michal Riffler, Radomil Slovačík, Stanislav Šnévajs, Zdeněk Ma-
cháček
Obor Elektrikář slaboproud: 
Lukáš Barák, Tomáš Březina, Tomáš Hrubý, Martin Komárek, Martin Košátko, Mi-
lan Kučera, Vlastimil Maděra, Martin Minář, Radek Neoral, Karel Olbrich, Veronika 
Pallová, Jan Pospíšil, Jiří Rewaj, Vítězslav Ševčík, Martin Šimek, Petr Štrich, Josef 
Švancer, Jana Tihelková, Martin Trojáček, Zdeněk Vomočil
Obor Elektrikář silnoproud: 
Pavla Balcárková, Michal Dolák, Vladimír Fárek, Miroslav Ondryáš, Marek Pospíšil, 
Petr Václavek, Jiří Vykydal, Tomáš Zapletal

Školní rok 2007/2008
Obor Mechanik seřizovač: 
Petr Balvín, Josef Bartášek, Miloslav Cileček, Tomáš Doležal, Marek Horák, Pavel 
Janíček, Michal Lavička, Marek Lukan, Roman Navrátil, Jaroslav Odstrčil, Viktor 
Pagáč, Jan Pejchal, Jaromír Sedlák, Martin Šilberský, Michal Vincourek, Petr Vy-
soudil
Obor Elektrotechnika:
Michal Demjanovič, Michal Fučík, Ondřej Huňka, Dalibor Janček, Petr Knobloch, 
Michal Kohoutek, Ivana Kolářová, Miroslav Komenda, Ondřej Koníček, Jan Kubě-
na, Antonín Kučera, Marek Niko, Radek Pilař, Aleš Pospíšil, Dalibor Sokl, Josef 
Špička
Obor Provozní technika:
Michal Juránek, Petr Kvapil, Miroslav Stejskal, Roman Straka, Michal Šmucer, Jan 
Uhlíř, Ondřej Unzeitig, Jiří Vašíček, Tomáš Zurko
Obor Obráběč kovů:
Michal Fričer, Vladimír Halouzka, Tomáš Hecl, Lukáš Hedrich, Otto Jáně, Pavel Klí-
mek, Martin Kratochvíl, Ondřej Kubek, Jan Mareš, Marek Pavlica, Roman Puchr, 
Dagmar Rotterová, Jiří Strouhal, Ondřej Svoboda, Roman Šafář, Jakub Šindelář, 
Tomáš Tříska, Radek Vašíček, Ondřej Zezula, Pavel Semler, Lukáš Dvořák, Jakub 
Zezula 
Obor Nástrojař:
František Cejp, Michal Riffler, Jiří Strouhal, Stanislav Šnévajs, Zdeněk Macháček
 

Obor Elektrikář slaboproud: 
Lukáš Barák, Tomáš Březina, Tomáš Hrubý, Martin Komárek, Martin Košátko, Mi-
lan Kučera, Vlastimil Maděra, Martin Minář, Radek Neoral, Karel Olbrich, Veronika 
Pallová, Jan Pospíšil, Jiří Rewaj, Vítězslav Ševčík, Martin Šimek, Petr Štrich, Josef 
Švancer, Jana Tihelková, Martin Trojáček, Zdeněk Vomočil
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Obor Elektrikář silnoproud:
Pavla Balcárková, Michal Dolák, Vladimír Fárek, Miroslav Ondryáš, Marek Pospíšil, 
Petr Václavek, Jiří Vykydal, Tomáš Zapletal

Školní rok 2006/2007
Obor Mechanik seřizovač:
Tomáš Böser, Ctirad Horký, Roman Jílek, Zdeněk Jořenek, Petr Kadláček, Jiří Ma-
těj, Jan Mitrenga, Ondřej Navara, Radek Odstrčil, Adam Pláněk, David Pokorný, 
Dušan Riedl, František Ryšavý, Jiří Sitta, Petr Šimek, Petr Šnévajs, Václav Šnévajs, 
Zdeněk Vašíček, Jan Zich
Obor Elektrotechnika:
Josef Bezdíček, Marek Durďák, Petr Hlaváč, Pavel Kasal, František Knápek, Jan Ko-
ňarik, Adam Kubík, Jaroslav Macek, Roman Makeš, Jan Matys, Kamil Mazák, Mi-
chal Nesét, Milan Pisca, Adam Šafář, Michal Šafář, Vladimír Šišma, David Štěpá-
nek, Jiří Unzeitig, Ondřej Vylíčil
Obor Provozní technika:
Jan Diviš, Aleš Grepl, Martin Jachan, Petr Neoral, Kamil Papoušek, Petr Poulíček, 
Stanislav Studený 
Obor Obráběč kovů:
Michal Gronych, David Hlavatý, David Hlavatý, Lukáš Chamlar, Josef Indra, Da-
vid Jelínek, Petr Koutňák, Richard Morch, Jakub Petřík, Luděk Skoumal, David 
Urban, Josef Vařeka
Obor Elektrikář slaboproud:
Lukáš Berežný, Michal Bohnját, Jiří Čada, Adam Dolanský, Josef Domluvil, Lukáš 
Doupovec, Vít Dudek, Oleksandr Hnatyuk, Jiří Hájek, Petr Hegr, Roman Hrubý, 
Jiří Janeček, Ondřej Krmela, Adam Krňávek, Karel Matura, Filip Morava, Radek 
Novák, Radek Novotný, Tomáš Osmančík, Jakub Ptáček, Tomáš Stejskal, Pavel 
Svačina, Josef Zapletal, Jan Zíka
Obor Elektrikář silnoproud:
Václav Axmann, Jan Harazin, Patrik Skála, Jakub Skýva, Josef Smolčák, Aleš Stejs-
kal, Michal Ščudla, Jakub Šnobl, František Temňák, Janis Vlachopulos, Radek Vy-
mlátil

Školní rok 2005/2006
Obor Mechanik seřizovač:
Jan Fialek, Tomáš Glöckner, Vlastimil Hubinka, Aleš Jordanov, Tomáš Kakrda, Petr 
Krejčí, Petr Krmela, Filip Kupka, Ladislav Kylar, Jaroslav Laštůvka, Darina Machov-
ská, Jan Mičker, Roman Ministr, Radislav Ondráček, Tomáš Prokop, Petra Smažá-
ková, Monika Straková, Jakub Šembera, Martin Unzeitig, Lukáš Václavek, Tomáš 
Vykydal, Jan Vymlátil, Eva Zapletalová
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Obor Elektrotechnika:
Jiří Burda, Martin Deutsch, Ondřej Gubani, Michal Henner, Martin Kristen, Mi-
chal Rulíšek, Ondřej Staněk, Martin Stuchlý, Pavel Šanovec, Jan Zatloukal, Voj-
těch Žerníček
Obor Provozní technika: 
Ondřej Chmelař, Stanislav Macháček, Michal Plačko, Miroslav Pospíšil, Michal So-
botka, Jiří Štábl, Martin Štábl, Jiří Zatloukal    
Obor Obráběč kovů:                                    
Josef Bartoš, Jaroslav Drlík, Stanislav Duchaň, Tomáš Honig, Ivan Hrdlička, Ro-
man Konečný, Tomáš Krejčí, Aleš Kucin, Petr Kvapil, František Macák, Ondřej Ne-
dvěd, Jiří Novák, Libor Ondrášek, Jan Plančar, Jakub Rangl, Miroslav Řezníček, 
Petr Sedlák, Ondřej Slouka, Miroslav Stejskal, Roman Straka, Miloš Taláček, Ond-
řej Unzeitig, Lukáš Zapletal, Jiří Zatloukal
Obor Elektrikář slaboproud:
Luboš Bláha, Karel Čajan, Michal Demjanovič, Zbyněk Fňukal, Petr Hlaváček, On-
dřej Huňka, Dalibor Janček, Petr Kašpárek, Petr Knobloch, Michal Kohoutek, Iva-
na Kolářová, Štěpán Krňávek, Antonín Kučera, Jaroslav Mačkal, Jan Martínek, Mi-
chal Mitrofan, Marek Niko, Jakub Polách, Jan Rotter, Dalibor Sokl, Josef Špička, 
Petr Václavek, Stanislav Vašek 
Obor Elektrikář silnoproud:      
Tomáš Berlinský, Pavel Horáček, Pavla Kolářová, Miroslav Komenda, Jan Kubě-
na, Jan Loun, Jaroslav Merta, Michal Mešťánek, Vladimír Pěnička, Michal Václav 

Školní rok 2004/2005
Obor Mechanik seřizovač:
Pavel Beran, Petr Hostýnek, Radek Hrubý, Dalibor Huk, Pavel Janků, Lukáš Joře-
nek, Tomáš Král, Jiří Morávek, Petr Navrátil, Michal Slouka, Petr Sysel, Radek Šafář, 
Petr Šimek, Tomáš Vykydal, Ondřej Zacpal, Tomáš Zapletal, Tomáš Zapletal
Obor Elektrotechnika:
Jan Balcárek, Lubomír Bank, Lukáš Běhal, Tomáš Bém, Darius Brümmer, Petr Ga-
hai, Ladislav Hampl, Alena Hányšová, Antonín Hroch, Petr Knápek, Pavel Maty-
áš, David Morávek, Petr Schlögl, Jiří Stuchlý, Jiří Štolc, Pavel Šůstek, Ladislav Va-
louch, František Zatloukal
Obor Obráběč kovů:
Jan Dajčar, Aleš Grepl, František Haberland, Martin Jachan, Pavel Jořenek, Libor 
Kilkovský, Jan Klecker, Klára Krumniklová, Petr Kyselý, Petr Neoral, Jana Plháková, 
Petr Poulíček, Petr Prokop, Adam Sebök, Radek Šmirg, Karel Šnobl, Jaroslav Švub, 
Tomáš Zurko, Kamil Žerníček
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Obor Nástrojař:
Ondřej Diblík, Aleš Grepl, František Haberland, Martin Jachan, Pavel Jořenek, Mi-
chal Juránek, Libor Kilkovský, Jan Klecker, Klára Krumniklová, Petr Kyselý, Petr 
Neoral, Kamil Novotný, Kamil Papoušek, Libor Papoušek, Jana Plháková, Petr Po-
ulíček, Petr Prokop, Adam Sebök, Stanislav Studený, Radek Šmirg, Karel Šnobl, 
Jaroslav Švub, Radek Verner
Obor Elektrikář slaboproud:
 Bezdíček, Zbyněk Brokeš, Petr Dorňák, Jaroslav Dudík, Marek Durďák, Petr Hla-
váč, Michal Hradil, Michal Konečný, Jan Kožela, Tomáš Král, Roman Makeš, Aleš 
Pospíšil, Adam Šafář, Ladislav Štencl, David Štěpánek, Jiří Unzeitig, Ondřej Vylíčil, 
Martin Zapletal
Obor Elektrikář silnoproud:
Zdeněk Chládek, Marian Juhanyák, František Knápek, Jan Koňarik, Jaroslav Ma-
cek, Jan Matys, Kamil Mazák, Michal Nesét, Pavel Polách, Ondřej Pur, Jan Slánský, 
Michal Šafář, Vladimír Šišma, Pavel Václavek
Obor Elektrotechnické a strojně montážní práce:
Robert Černoch, Stanislav Jánský, Marek Kramar, Vlastimil Schuster, Jiří Stloukal, 
Marek Urbánek, Jakub Vyjídaček

Školní rok 2003/2004
Obor Elektrotechnika:
Martin Beran, Aleš Bílek, Jiří Čech, Miroslav Bordovský, Roman Diviš, Filip Faj-
tl, Martin Deutsch, Ladislav Grabarczyk, Zbyněk Haitmar, Lukáš Hašek, Lukáš 
Hroch, Jan Janíček, Jiří Jořenek, Jan Kondler, Ondřej Chromek, Jan Krajčo, Mar-
tin Manek, Petr Riegel, Michal Smejkal, Zdeněk Straka, Pavel Malík, Lukáš Strou-
hal, Petr Šipka, Miroslav Zámečník, Milan Schneider, Jiří Šafář, Josef Ševčík, Petr 
Štěpánek
Obor Obráběč kovů:
Lukáš Bureš, Josef Focher, Miroslav Grohar, Michal Gruss, Jiří Jarmar, Martin Krej-
číř, David Nekola, Pavel Pelikán, Michal Plačko, Jaroslav Pokorný, Petr Papica, 
Martin Skoumal, Jiří Sroka, David Suchánek, David Šilberský, Jiří Špička, Jiří Štábl, 
Martin Štábl, Jan Volf, Ondřej Vysoudil
Obor Nástrojař:
Martin Elbl, Jan Rozsypal, Jaroslav Slavík, Josef Zecha
Obor Elektrikář slaboproud:
Vladimír Bálek, Jiří Burda, Tomáš Dražil, Ondřej Gubani, Ondřej Hejl, Michal Hen-
ner, Roman Holínka, Jan Kopřiva, Tomáš Hrabě, Martin Kristen, Petr Krňávek, Jan 
Kylar, Michal Schmidt, Ondřej Staněk, Martin Stuchlý, Pavel Šanovec, Lukáš Vybí-
ral, Jan Zatloukal, Vojtěch Žerníček, Roman Višňovský, Petr Hutař
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Obor Elektrikář silnoproud:
Lukáš Heider, Jan Klenotič, Jakub Koupil, Lukáš Küschner, Pavel Novotný, Zde-
něk Panský, Jiří Papuk, Denisa Kýrová, Petr Pospíšil, Michal Rulíšek, Michal Stra-
ka, Lukáš Svoboda
Obor Elektrotechnické a strojně montážní práce:
Radek Hirt, Stanislav Holínek, Bedřich Lang, Michal Růžička, Michal Zamazal, Da-
vid Veselý

Školní rok 2002/2003
Obor Elektrotechnika:
Martin Bartoň, Vladislav Bednařík, Josef Cikryt, Jiří Grézl, Lukáš Gross, Martin 
Hawiger, Lukáš Hnila, Jaroslav Hutník, Jan Juřík, Petr Králíček, Zdeněk Krav-
ců, Martin Kudrnovský, Zdeněk Kukla, Jan Labaš, Michal Lávička, Michal Ne-
vím, Michal Pichler, Ivo Pytlíček, Vítězslav Smyček, Jiří Škurek, David Vařeka, 
Petr Zapletal
Obor Obráběč kovů:
Petra Čulíková, Martin Gottwald, Zdeněk Havelka, Ladislav Huličný, Martin Vyjí-
dáček
Obor Nástrojař:
Michal Chytil, Jindřich Kozák, Pavel Pospíšil, Martin Reiner
Obor Elektrikář slaboproud:
Jan Balcárek, Lukáš Běhal, Darius Brűmmer, David Diviš, Alena Hányšová, Roman 
Holínka, Jan Kimmer, Martin Krška, Zdeněk Kupka, Pavel Matyáš, Filip Míča, Ro-
man Michálek, Jiří Mika, Lukáš Nekola, Pavel Oslanec, Tomáš Peiger, Radek Roz-
sypal, Tomáš Schön, Jiří Stuchlý, Václav Šimek, Lukáš Vybíral,Ondřej Žerníček
Obor Elektrikář silnoproud:
Tomáš Bém, Lukáš Bezděk, Lukáš Grepl, Ladislav Hampl, Radek Janošek, Jan Ja-
senský, Jakub Kantořík, Jakub Koupil, David Morávek, Jiří Štolcm, Ladislav Va-
louch, Jan Žvátora
 

Obor Elektrotechnické a strojně montážní práce:                                                                   
Tomáš Krumnikl, Aleš Pospíšil, Jan Stárek, Miroslav Švec, Marian Vyhlídal, Mar-
tin Vychodil
 
Školní rok 2001/2002:
Obor  Mechanik elektronických zařízení:
Mikula Tomáš, Řezníček Jan, Schneider Milan, Smejkal Michal, Stanek Antonín,  
Strouhal Lukáš, Sykora Ondřej, Ševčík Josef, Šipka Petr, Zámečník Miroslav, Bar-
toš Lukáš, Čech Jiří, Diviš Roman, Faltys Jan, Haitmar Zbyněk, Hašek Lukáš, Hroch 
Lukáš, Jořenek Jiří, Kondler Jan, Manek Martin 
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Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Bodanský Lubomír, Daněk Martin, Deutsch Martin, Kostka Petr, Krejčí Miroslav, 
Sluka Jan, Šafář Jiří, Ulrich Ondřej, Vítek Vladimír
Obor Elektrotechnická výroba:
Dvořák Miroslav, Ginther Martin, Horáček Pavel, Horký Zdeněk, Hošek Josef, 
Souček Jan, Šimek Jiří, Vašek David
Obor Elektrotechnické a strojně montážní práce:
Gronych Martin, Lang Miloš, Musil Jan, Nezbeda Petr, Pokorný David, Smolka To-
máš, Šišma Daniel
Obor Obráběč kovů – soustružení:
Drietonský Pavel, Haic Lukáš, Hirt Petr, Hrabovský Tomáš, Hykl Jiří, Kýr Michal, Pa-
picová Lucie, Přichystal Petr, Voborský David
Obor Nástrojař:
Benda Ondřej, Hampl Josef, Kupka Marek, Sýkora Jakub

Školní rok 2000/2001:
Obor Obráběč kovů-soustružení:
Jořenek Miroslav, Kučera Petr, Pudil Marek, Rozmanová Lenka, Sysel Jiří
Obor Nástrojař:
Dudek Radek, Hrubý Roman, Koutná Kamila, Krátký Michal, Serejová Lucia, Šu-
lák Miroslav
Obor Elektromechanik:
Čejka Tomáš, Grabarczyk Ladislav, Gronych Jiří, Hejral Roman, Hutník Jaroslav, 
Soják Petr, Surovík Jiří, Tříska Jan, Vařeka David, Vepřek Roman
Obor Mechanik elektronických zařízení:
Bednařík Vladislav, Frank Tomáš, Gross Lukáš, Kravců Zdeněk, Labaš Jan, Lón Jiří, 
Lux Radek, Navrátil Ondřej, Nevím Michal, Nieč Martin, Nieč Radek, Pichler Mi-
chal, Polák Jaroslav, Pytlíček Ivo, Sedlář Jan, Skřivánek Milan, Smyček Vítězslav, 
Škurek Jiří, Strek Jiří, Zapletal Petr, Žváček Drahomír
Obor Elektrotechnická výroba:
Döme Patrik, Ginther Ivo, Maťaťa Tomáš, Pagáč Martin, Motejzík Vlastimil, Pro-
kop Zdeněk, Sklenář Petr, Střelec Lukáš,  Šnajdr Tomáš, Tkáč Radek, Válek Lukáš
Obor Elektrotechnické a strojně montážní práce:
Berky Michal, Diviš František, Hirt Jiří, Kvapil Ladislav, Magdžár Marek, Smékal 
Petr
Obor Management v elektrotechnice:
Keprtová Věra, Tomáš Vyhnánek , Holouš Radoslav, Blümel Martin, Dostál Miro-
slav, Šebestová Zuzana,  Komárková Libuše, Oralová Alena, Král Tomáš, Kučerová 
Markéta, Juřenčákový Simona, Michalčáková Iveta, Chaloupková Jana, Parmová 
Markéta, Kulilová Miroslava, Růžičková Petra, Hošková Martina 
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Školní rok 1999/2000:
Obor Mechanik elektronických zařízení:
Absolon David, Daněk Miroslav, Krmela Jiří, Novotný Martin, Surý Jiří, Švihel Mi-
chal, Vlk Jiří, Zahradníček Tomáš, Záleský Pavel
Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Bárta Petr, Bartoš Petr, Benada Petr, Bera Martin, Dudek Libor, Frebort Pavel, Ga-
žák Zdeněk,  Haicová Jana, Kozák Pavel, Lávička Michal, Pácalt Jan, Smolka Jiří, 
Vymlátil Tomáš, Zapletal Petr
Obor Elektrotechnická výroba:
Brázda Jiří, Gábler Michal, Hendrich Marek, Klement Josef, Konopas Jiří, Kováč 
Martin, Nič Robert, Rozman Radomír
Obor Elektrotechnické a strojně montážní práce:
Gunár Tomáš, Krumnikl Jiří, Podsklan Petr, Vašíček Květoslav, Vysloužil Petr
Obor Elektrotechnika:
Moravčík Martin,  Opravil David, Šrom Petr, Albrecht Tomáš, Horáček Luděk, Ju-
řina Pavel, Klouček Jiří, Kylar Zdeněk, Lahr Pavel, Milde Radek, Milde Rudolf, Dr-
til Jiří, Dolníček Tomáš, Ferzik Petr, Havlík Vlastimil, Lorenz Tomáš,  Majer Radek, 
Vaněk Petr, Unzeitig Pavel, Cápal Tomáš, Nebuchla Jiří, Opl Miroslav, Vašica Čest-
mír,  Vincourek Martin

Školní rok 1998/1999:
Obor Elektrotechnická výroba:
Balabán Martin, Brtníček Jan, Fréhar Kamil, Hájek Libor, Havran Pavel, Markovský 
Josef, Paulovič Jan, Plhák Marek, Rissner Marek, Ruprecht Marian, Sitta Václav, 
Vachutka Břetislav, Vachutka Tomáš
Obor Management v elektrotechnice – asistent podnikatele:
Bártová Romana, Divišová Adéla, Flášarová Gabriela, Hufová Zdenka, Janíčková 
Markéta, Kacrová Jindřiška, Komárková Kamila, Komínková Kateřina, Kubíčková 
Miroslava,  Mikulová Ivana, Minářová Lenka,  Motlíčková Zdenka, Pytlíčková Len-
ka, Rabenseifnerová Zuzana, Sopek Tomáš,  Sroka Tomáš, Šilberská Lucie, Šveco-
vá Veronika, Vaňková Kateřina, 
Obor Management v elektrotechnice – manažer:
Beneš Pavel,  Blahoňovská Lucie, Bukovský Petr, Ficnarová Pavla, Grygar Stani-
slav, Kilkovský Bohusla, Kolbaba Karel, Kondler Pavel, Králová Vendula, Krňávek 
Jan, Langová Dagmar, Luksová Markéta, Matová Lucie,  Migal Miroslav,  Müller 
Martin, Polášková Kateřina, Reichel Martin,  Salamonová Marta,  Švábová Kateři-
na, Unzeitigová Monika, Vařeková Hana,  Žanda Lukáš 
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Školní rok 1997/1998
Obor Elektrotechnické a strojně montážní práce:
Doleček Vladimír, Jakubčík Martin, Kostka Martin, Novák Roman
Obor Elektromechanik-stroje a zařízení a Mechanik elektronických zařízení:
Dolníček Tomáš, Domesová Helena,  Drtil Jiří,  Dvořák Petr, Ferzik Petr, Hampl 
Martin, Chytil Jan, Janek Radoslav, Klouček Jiří, Kolář Filip, Krmela Pavel, Kylar 
Zdeněk, Lukan Marek, Macek Lukáš, Martinek Josef, Matějček Stanislav, Mazák 
Milan, Milde Radek, Moravčík Martin, Okrouhlý Zdeněk,  Opl  Miroslav, Opravil 
David, Petroš Pavel, Pospíšil Jan, Sakáč Jiří, Šimša Luděk, Šrok Petr, Tkačuk Jiří, To-
maník Roman, Vašica Čestmír, Vejnar Michal, Vincourek Martin
Obor Obráběč kovů:
Janošík Jan, Köhler Martin, Kvapil Jan, Paraska Aleš, Pulkrábek Miroslav, Skýva 
Jaroslav, Kristen Vilém, Nevím Lukáš, Novák Petr, Schneiderová Monika
Obor Nástrojař:
Doležal Lukáš
Obor Strojní mechanik:
Holinka Miloš, Jořenek Petr, Konečný Tomáš, Morávek Ladislav, Šafář Roman, Šip-
ka Michal, Tomáš Jan, Vyroubal Kamil
Obor Provozní technika:
Čulík Petr, Drlík Karel, Grünwald Pavel, Kolčava Karel, Koníček Zdeněk,  Krčál Mar-
tin, Kuba Antonín,  Lubina Robert, Čank Miroslav, Fojt Dušan, Schartel Petr, Diviš 
Miroslav, Houserek Pavel, Morávek Jaroslav, Nováček Pavel, Urban Ondřej, Za-
hradník Michal
Obor Technickohospodářské a správní činnosti:
Hrubová Markéta, Ichimová Lucie, Kopačíková Soňa, Kubíčková Blažena, Ferzi-
ková Lenka, Dokoupilová vladimíra, Čulenová Kateřina,  Boušková Magdalena, 
Kubová Lenka, Lubinová Marie, Maierová lenka, Mikulicová Monika,  Prokopová 
Vendula, Ramert Miroslav, Hrochová Petra, Romanová Ivona, Sedláková Alena, 
Šimková Adéla, Švecová Eva, Vyroubal Marcel, Vytopilová Lucie, Zamrzlová Jana
Obor Elektrotechnika:
Baciák Pavel, Benda David, Boleloucký Vladislav,  Doubrava Ondřej, Dušek Mar-
tin,  Gronychová Petra, Hanusová Jana,  Koukal Vítězslav, Kuchařová Renata, Ku-
tal Miroslav, Langhammer Václav,  Linhart Zdeněk, Neumannová Eva,  Pecha Ro-
man, Sadil Tomáš,  Sigmund František, Sita Aleš,  Sitta Radek, Troják Pavel,  Vajda 
Jan, Vinklárek Tomáš, Vítek Zdeněk, Vrána Miroslav,  Zukal Jiří, Horníček Anto-
nín, Veselka Jan, Vodička Aleš, Dokoupil Antonín, Tomášek Aleš, Bílek Jiří, Čohan 
František, Fuchs Zdeněk, Klimeš Pavel,  Nepeřil Bohuslav, Roller David, Štram-
bach Ladislav, Kranich Miroslav,  Kučák Jan, Riedl Jiří, Tomis Jiří, Bémová Šárka, 
Dvorník Pavel, Kučera Pavel, Laštůvka Vlastimil, Navrátil David, Pagáč Roman, 
Pavlus Roman, Pěnička Martin, Podlaha Petr,  Bilanský Jan, Holinka Leoš 
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Obor Management elektrotechniky a strojírenství – asistent podnikatele, 
manažer:
Badinová Petra,  Baranová Lenka, Crhová Monika, Groharová Lenka, Hamplo-
vá Lenka,  Hedrichová Markéta, Hönigová Renata, Hvězda Martin, Janů Štěpán-
ka, Jezerská Lucie, Kincl Aleš, Kniřová lenka, Kolářová Markéta, Kolářová Žaneta, 
Kondlerová Alena, Krejbichová Lucie, Kunertová Ivona,  Motlíčková Lenka, Moť-
ka Martin, Müller Miroslav, Niessner František,  Palová Jaroslava, Pospíšilová Pav-
la, Procházková Petra, Pulkertová Olga, Studený Marek, Šťastný Marek
Obor Mechanik strojů a zařízení: 
Bartoš Oldřich, Král Miroslav, Král Patrik, Mikéska Jiří, Petrák Jan, Pichler Tomáš, 
Protiva Jan,  Šrom Zdeněk, Šustek Roman, Holinka Jarmil, Janda Roman, Nejedlý 
Petr, Plhák Daniel, Zabloudil Tomáš

Školní rok 1996/1997: 
Obor Obráběč kovů-soustružení, frézování
Hohn David, Jakubíková Jana, Kleibl Ladislav, Zámečník Tomáš, Janků Libor
Obor Strojní mechanik:
Cihlář Roman, Halouzka Martin, Hradský Aleš, Štoppl Michal, Zapletal Jaroslav
Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Bartoš Martin, Dokoupilová Jaroslava, Flekr Bohumír, Gabaš Pavel, Havlík Petr, 
Heidenreich Dušan, Holan Josef, Hromada Jiří, Jašek David, Král Zdeněk, Kvas-
nička Milan, Nešporová Simona, Róka Michal, Zatloukal Radek
Obor Mechanik elektronických zařízení:
Dragoun Filip, Drtil Jiří, Herink Milan, Hojgr David, Hošek Martin, Janhuba Marek, 
Jořenek Martin, Malíček Dušan, Prokeš Michal, Šafář Michal, Šmíd Tomáš, Šula 
Martin, Šváb Jaroslav, Žák Ondřej, Kadlecová Kateřina
Obor Technickoadministrativní pracovník:
Bendová Eva, Březná Jitka, Čapková Kateřina, Diblíková Martina, Diblíková Len-
ka, Heinzová Vladimíra, Horká Zdeňka, Hyklová Lenka, Jestřabíková Lucie, Kup-
ková Lenka, Látalová Pavla, Mikuliková Michaela, Mojžišková Lenka, Nimmer-
richterová Jitka, Pokorná Lucie, Polášková Lenka, Saňáková Pavlína, Sittová 
Radka, Skřivánková Markéta,  Smolková Petra, Šínová veronika, Šišmová Ivana, 
Vaňková Monika, Vlková Jaroslava, Vychodilová Jitka, Zaoralová Marcela, Zaple-
talová Jana
Obor elektrotechnická výroba:
Drlík Zdeněk, Mikula Rostislav, Vašek Patrik, Dvořák Zdeněk, Svačina Tomáš
Obor Podnikání v oboru – provozní elektromonér:
Šandera Stanislav, Novák Lubomír, Kubela Jiří, Král Pavel,  Černocký Michal,
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Školní rok 1995/1996
Obor: Obráběč kovů – soustružení, frézování,
Hotovec Jan, Koníček Zdeněk, Müller Pavel, Pokorný Jan, Rozmanová Kamila,  
Sladkowski David, Šimšová Simona, Vychodil Pavel, Drlík Karel, Kochwasser Jiří, 
Kolčava Karel, Komenda Josef, Komendová Marcela, Körner Petr, Koutná Mile-
na, Müller Marek, Socha Miloš,  Vařeka Pavel, Zbožínková Eva, Langer Jiří, Langer 
Petr, Štodt Petr, Unzeitig Jan
Obor Nástrojař:
Jureček Josef, Kopřiva Michal, Kuba Antonín, Linhart Martin, Švec Martin
Obor: strojní mechanik – stroje a zařízení:
Badal Petr, Čulík Petr, Grünwald Pavel, Havránek Radek, Hirt Kamil, Krčál Kamil, 
Kuba Jaroslav, Sitta Petr, Slošiariková Iveta, Šoupal Marek, Štolz Jiří, Ulrich Jaro-
slav, Zapletal Radek
Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Bača Petr, Bilanský Jan, Dvorník Pavel, Fröml Libor, Holoušová Milada, Huličný 
Milan, Jelínek Martin, Kalabisová Eva, Kopa Jaroslav, Kozák Jiří, Koželová Petra, 
Kučák  Jan, Kučera Pavel, Laštůvka Vlastimil, Medek Kamil, Osička Petr, Pagáč Ro-
man, Pěnička Martin, Piroš Václav, Podlaha Petr, Rončáková Kateřina, Rulíšek Ra-
dek, Runták Dušan, Sitová Iva, Šimková Marcela, Tomis, Jiří, Urbánek Robert, Wei-
ser Zdeněk, Zbranek Josef
Obor Mechanik elektronických zařízení:
Badal Stanislav, Bílek Jiří, Čohan František,  Dokoupil Antonín,  Fuchs Zdeněk, 
Havlík Vlastimil, Horníček Antonín, Hrubý Petr, Janků Michal, Jílek Miroslav, Kli-
meš Pavel, König Jiří, Macek Tomáš, Nepeřil Bohuslav, Novák Jiří, Příborský To-
máš, Roller David, Skopal Roman, Štrambach Ladislav, Ticháček David, Tomášek 
Aleš, Veselka Jan, Veverka Tomáš, Vodička Aleš, Zatloukal Josef, Zatloukal Pavel
Obor Technickohospodářský pracovník:   
Čulenová Kateřina, Dokoupilová Vladimíra, Dvořáková Hana, Hejlová Zdeňka, 
Holínková Žaneta, Hrubová Markéta, Kopačíková Soňa, Bubíčková Blažena, Ku-
bová Lenka, Lubinová Marie, Maierová Lenka, Mikulicová Markéta,  Mikulicová 
Monika,  Prokopová Vendula, Ramert Miroslav, Rigóová Petra, Romanová Ivona, 
Sedláčková Gabriela, Sedláčková Alena, Seidlová Helena, Stratil Petr, Šimková 
Adéla, Švecová Eva, Unzeitigová Kamila, Vyroubal Marcel, Vytopilová Lucie, Za-
mrzlová Jana
Obor Elektrotechnická výroba:
Hoško Jan, Gregovský Josef, Keleti Jan, Keprt Martin, Křivánek Jaroslav, Příhoda 
Jan, Vybíral Vítězslav, Matějček Roman, Terifaj Rudolf
Obor Sociálně právní činnost:    
Balcárková Miloslava, Drábková Lenka, Dvořáková Eva,  Grycová Ivana, Grycová 
Petra, Chyťová Monika, Konečná Beata, Kouřilová Silvie, Koutná Renata, Krmelo-
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vá Jana, Krňávek Martin, Moťková Lenka, Nečesaná Petra, Kobzová Jitka, Nepor 
Aleš, Novotná Ludmila, Otoupalová Jana, Schwarzová Martina, Stejskalová Pav-
lína, Štěpánková Petra,  Švábová Jaroslava, Turečková Pavla, Vlková Ivana, Žam-
pachová Radka, Šmelková Markéta    
Obor Strojírenství:
Appl Radek,  Leštinský Petr, Lubina Lubomír, Petrželka Roman,  Rosta Martin, 
Rozman Zdeněk, Smital Petr, Šincl Michal, Člupná Jarmila, 

Školní rok 1994/1995
Obor Nástrojař:
Hladil Roman, Chytil Michal, Stoncel Adam, Urban Ondřej
Obor Obráběč kovů – frézování, soustružení:
Darmoris Tomáš, Huňka Jaromír, Kravců Marcel, Müller Jan, Vyjídáček Karel, Za-
pletal Radek, Bičová Renata, Fišera Ondřej, Látal Martin, Prokop Tomáš, Stračík 
Artur, Drábek Zdeněk, Hecl Pavel, Hejl Jiří, Huťa Rostislav, Jeglík Petr, Karger Ja-
roslav, Knýř Lukáš, Krejčí Petr, Nesét Martin, Palman Martin, Peškar Michal, Šula 
Jaroslav, Švub Kamil, Horníček Miroslav, Kouřil Jiří, Matura Jaromír, Novák Petr, 
Šponer Vladislav, Valenta Zdeněk , Till Tomáš, Svozil Jaroslav
Obor Strojní mechanik:
Dobeš Michal, Dýčka Zdeněk, Houserek Pavel, Kamler Jiří, Kočí Aleš, Kroupa Mi-
lan, Kuběnka Jaroslav, Navrátil Luděk, Navrátil Tomáš, Pátek Břetislav, Protiva Lu-
káš, Ruprecht Michal, Šup Stanislav, Tomášek Martin, Uhrinek Milan, Uličný Vla-
dimír, Zapletal Josef, Zbořil Petr
Obor: Elektromechanik – stroje a zařízení:
Benda David, Benda Zdeněk, Bittner Michal, Braxatoris Lukáš, Cibulka Jiří, Da-
niel Petr, Diviš Miroslav, Dostál Radek, Doubrava Ondřej, Dušek Martin, Fréhar 
Martin, Grmolenská Radka, Hladinec Jiří, Hloušek David, Kalač Jiří, Klimeš Petr, 
Kočí Zdeněk, Baciák Pavel, Boleloucký Ladislav, Fišnar Radek, Konečný Jiří, Kova-
čík Karel, Kubicová Jitka, Kutal Miroslav, Kvita Tomáš, Kylar Tomáš, Langhammer 
Václav, Matějček Aleš, Musil Radomír, Nepor Pavel, Nosek Tomáš, Nosková Hana, 
Novotný Aleš, Pfeifer Petr, Pozler Zdeněk, Richterová Renata, Rohovský Pavel, 
Ryšavá Eva, Řehák David, Gronychová Petra, Hanusová Jana, Sigmund František, 
Sita Aleš, Sitta Radek, Smékal Jaroslav, Sobotková Pavla, Stratil Kamil, Svoboda 
Jiří,  Šimek Pavel, Šoltés Jiří, Troják Pavel, Valášek Milan, Vrána Miroslav, Zbořil 
Rostislav, Zimolka Tomáš, Žouželka Tomáš 
Obor Elektrotechnika:
Eliáš Martin, Hájková Kamila,  Hamáček Radek,  Hecl Miloš, Jedlička Vlastimil,  
Krawec  Roman,  Matysová Jiřina, Nantl Jaromír, Ondra Tomáš,  Pecháček Adam,  
Procházková Radka,  Přidal Libor, Rozsíval Jaroslav,  Svoboda Miroslav, Šafář Ja-
roslav,  Štolc Jan, Urbášková Jana,  Lexa František, Bureš Pavel, Dvořák Roman, 
Hrubá Tomáš,  Charvát Martin, Jokl Lubor, Kopačíková Lenka, Krámský Jaroslav, 
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Krejčí Michal, Martinec Miroslav,  Navrátilová Jitka, Patsch František,  Pobucký 
Michal, Rulíšek Tomáš, Spíchalová Iveta, Šalamoun Zdeněk, Vašíček Josef, Vepřek 
Tomáš, Vorel Milan, Spíchal Jaroslav,   
Obor Strojírenství:
Adamec Antonín,  Crháková Radmila, Člupná Jarmila,  Hampl Pavel, Hauserová 
Irena, Indra Michal, Jasenčák Karel,  Klimeš Pavel, Král Petr,  Krejčí Martin, Hájek 
Miroslav,  Novotný Tomáš,  Růžička Petr, Šincl Michal, Špička Pavel,  Urbášek Ra-
domír, Zbíral Radomír,  Zvelebil Petr, Havlíček Josef,  Pavlíková Lenka

Školní rok 1993/1994
Obor Obráběč kovů – frézování, broušení, soustružení:
Hlaváč Petr, Pazderová Šárka, Drlík Pavel, Havránek Karel, Smrčka Petr, Bezděk 
Miroslav, Hájek Petr, Hroch Jiří, Nesét Petr, Leštinský Kamil, Koštial Martin, Drozd 
Michael , Mikula Radim, Králíček Petr, Šula Libor, Hánečka Aleš, Harazimová Jar-
mila, Lang Vratislav, Klecker Zbyněk, Němec Petr, Bárta Oldřich, Sladkowski Ka-
mil, Tichý Zdeněk, Chromý Vlastimil, Fišnar Martin, Flášarová Lenka,  Minařík 
Roman, Volková Pavla, Balcárek Tomáš, Dittrich Petr, Fišner Jaroslav, Jedelský Ro-
man, Koníček Pavel, Matoušek David, Minářová Jana, Nosková Magda, Opravil 
Vojtěch, Plhák František, Zechová Kateřina, Zezula Ondřej, Havránek Karel, Vra-
bec Michal
Obor Nástrojař:
Bačevský Martin, Gibiec Daniel, Hönig Marek, König Radek, Koutňák Jiří, Kozák 
Viktor, Minář Pavel, Novák Aleš, Paloušek Petr, Rosta Martin, Smékal Kamil, Smital 
Petr, Strouhal Karel, Turek Luboš, Vařeka Martin
Obor Strojní mechanik:
Benda Marian, Domes Dalibor, Horák Radek, Juříček Miroslav, Koleniak Marek, 
Langer Michal, Linhart Luděk, Lubina Lubomír, Ondruška Michal, Pospíšil Jan, 
Šula Josef, Tempír Petr, Valenta Drahomír, Jiří Bredler, Marek Grulich, Daniel Kli-
meš, Ladislav Horvát, Petr Komárek, Petr Kouřil, Petr Kvasnička, Petr Leštiský, Ja-
romír Mikula, Lukáš Nezbeda, Aleš Oremba, Jaroslav Pazdera, Martin Pospíšil, 
Zdeněk Rozman, Aleš Rozsypal, Eva Rýznarová, Viktor Smékal, Jan Strašil, Pavel 
Trendl, Miroslav Urbášek

Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Baciák Stanislav, Eliáš Petr, Grohar Ondřej, Häusler Jiří, Janďourek Miroslav, Ka-
rásková Andrea, Krhánek Daniel, Krmela Pavel, Krňávek Petr, Macek Lubomír, Pal-
la Vladimír, Pažout Marek, Pecka Roman, Pěnkava Aleš, Popelka Radek, Potěšil 
Miloslav,  Ramert Arnoštr, Slouka Jiří, Šafářová Dagmar, Škrabal David, Tanhäu-
ser Peter, Zourek Libor, Adamík David, Čepa Petr, Hroch Jiří, Jurajda Petr, Kovaří-
ková Andrea, Kuběnková Jiřina, Matolepski Petr, Novák Pavel, Osička Květoslav, 
Smital Tomáš, Stoppen Petr, Štanglová Pavlína, Tichá Drahoslava, Vařeková Miro-
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slava, Vařeková Petra, Žiška Miloslav, Baroň Jiří, Bezděk Radek, Blažková Milena, 
Čapek Libor, Cisař Radek, Daňková Monika, Horká Monika,  Kalina Milan, Kolář 
Michal, Kopp Lukáš, Krejčí Pavel, Nekuda Luboš, Nimmrichter Jan, Potěšilová Mi-
lana, Soural Leoš, Vlček Leo, Vojtek Radek, Kovaříková Andrea, Štanglová Pavlí-
na, Fogl Petr

Obor Elektrotechnika:
Bednář Karel, MoravecVladimír, Nepor Aleš, Nováková Silvie, Oremba Stanislav,  
Pobucký Petr, Rulíšek Jaroslav,  Seidl Vladimír, Siažik Michal,  Snášel Milan, Spí-
chal Jaroslav,  Stratil Martin, Truxa Jiří,  Večerka Radek, Vítek Dušan,  Vyroubalová 
Kateřina, Dohnálek Radek, Dvořák Miroslav,  Hošková Pavlína,  Chamlarová Jana, 
Pastrnková Radka, Jestřabíková Jana, Knoll Radek,  Krňávková Petra, Míčová Kar-
la, Mrákavová Petruše, Neplechová Monika,  Ryznarová Pavla, Schwarzová Kate-
řina, Šotola Petr, Vrátný Pavel,  Vychodil Čestmír

Obor Strojírenství:
Čada Vlastimil, Körner Petr, Koutná Renata, Otoupalová Jana, Štěpánková Pet-
ra, Turečková Pavla, Vlková Ivona, Cipra Aleš, Dokoupil Jan, Grestenberger Jan, 
Havlíček Josef, Kubíček Jindřich,  Smékal Pavel, Deml Michal, Fingr deněk, Gallo 
Milan, Horáčková Kamila, Kapl Roman, Klimeš Martin, Kopa Miloš,  Lukan Petr, 
Navrátilová  Lenka, Nezbedová Jana, Novotný Kamil,  Opluštil Jiří,  Reichl Martin, 
Smékal Marek, Surmaczová Yvona, Šebesta Marek, Václavský Pavel 

Školní rok 1992/1993
Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Bartoňová Pavlína, Bureš Ivo, Coufal Ladislav, Hojgr Jiří, Hojka Miroslav, Horká 
Petra, Hromada Marek, Klimeš Petr, Král Jaromír, Král Jaroslav, Krátký Jiří, Kubáň 
Josef, Nezhyba Michal, Nováková Ivana, Profous Zdeněk, Přívětivá Jana, Rýznar 
Jaroslav, Slovák Vladimír, Vepřek Tomáš, Vorel Milan, Straka Pavel, Švéda Jiří, Vi-
cenec Libor, Zbožínková Marta, Ženožička Roman,  Braná Jana Chlandová Dra-
homíra, Endlicherová Pavla,  Fišera Libor, Haberland Martin, Hampl Pavel, Jen-
dřiščík Petr, Josífko Jaroslav, Kopa Tomáš, Krámský Jaroslav, Kubíček Miroslav, 
Kuchtík Josef, Kunstlerová Alena, Labaš Petr, Martinec Miroslav,  Metelková Blan-
ka, Němec Alois, Pavlovský Tomáš, Přidal Libor, Příkopa Libor, Randár Jiří, Řehák 
David, Sedláček Libor, Sedlář Michal, Staroštík Aleš, Barčíková Vlasta, Běhalová 
Lenka, Hejlová Marcela, Kopačíková Lenka, Krawec Roman, Majstršínová Pavlí-
na, Pobucký Michal, Portyšová Andrea, Prokopová Petra, Ryndová Jitka, Slezáč-
ková Jana, Šafář Jaroslav, Ščučková Věra, Šembera Jiří, Ulrich Marek, Uvízl Martin, 
Valenta Miroslav, Vyhlídal Martin, Vykydal Martin, Wolf Marek, Zbořilová Blanka, 
Činčara Martin, Kolář Dušan        

Obor Slévač:
Kochwasser Dušan, Lajdorf Radek, Mařata Zdeněk, Valouch David
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Obor Strojní mechanik:
Aigl Jaroslav, Crháková Radmila, Drozd Jiří, Kadrnožka Pavel, Kondler Jiří, Krňá-
vek Jan, Palyov Jiří, Prokopová Petra, Schmidt Miroslav, Souralová Jana, Stejska-
lová Petra,  Svačinka Antonín, Teplý Tomáš, Vaculík Jan, Valentová Olga, Veselý 
Jaroslav, Bílek Jaroslav, Bílek Petr, David Vladimír, Dvořáček Radek, Faltýnek Ros-
tislav, Grebeníček Petr, Havelka Jan, Indra Michal, Jakubík Ladislav, Kraus Milan, 
Paloušek Vladimír,  Pavlů Michal,  Raška Pavel, Ruprecht Zdeněk, Sedlák Marek, 
Smékal Vlastimil, Šembera Martin, Trbušek Tomáš, Urban Pavel,  Vařeka Lubomír,  
Žanda Martin, Handlová Renata

Obor Nástrojař:
Adamec Antonín, Člupná Jarmila, Jasenčák Karel, Jersák Miloš, Kopp Milan, Krej-
čí Martin, Kubíčková Jana, Kunrad Zdeněk, Matějček Milan, Mazůrka Pavel, Moť-
ka Milan, Pospíšil Martin, Růžička Petr, Smrčková Marcela, Švec Miroslav, Tichý 
Miloslav,  Varga Milan

Obor Obráběč kovů, frézování, soustružení, broušení:
Glocar Petr, Janda Jiří, Januš Libor, Kolomazník Martin, Kominácký Radek, Mičík 
Rostislav, Pospíšil Michal, Povýšil Roman, Řoutil Jaroslav, Skopalová Alena, Šmol-
das František, Gargela Jaromír, Holinka Miloš, Lakomý Ondřej, Šafář Petr, Basler 
Tomáš, Crhák Jaroslav,
Hampl Pavel, Heděnec Libor, Jedelský Pavel, Líčeník Pavel, Luščik Miroslav, Meix-
ner Milan, Raška Petr, Štolz Libor, Tomášek Marian,  Valenta Roman, Zapletal Pa-
vel, Dostál Josef, Haluza Petr, Hauserová Irena, Pavlinec Martin, Vlach Daniel, 
Vojkůvka Petr, Krejčí David, Kvasnička Jiří, Mikulová Zuzana, Rebl Vítězslav, Vág-
nerová Marie, Zatloukal Miloš,
Blažek Miroslav, Houška Radim, Kotrašová Olga, Linhart Ladislav  

Obor Strojírenství:
Balcárek Karel, Benediktová Jaroslava,  Dittrich Kamil,  Havlíček Josef, Hudos Jo-
sef, Körner Petr, Koudelka Tomáš, Krmela Dušan,  Krňávek Tomáš, Kříž Petr, Laš-
tůvková Naděžda, Merta František,  Obr Jiří, Odstrčil Martin, Pavlíková Miroslava, 
Pavlíková Lenka, Štaigl Jan, Zahradníček Jan, Salamon Jaroslav, Anderle Jan,  Ku-
bíček Jan,  Laurenz Jan, 

Obor Elektrotechnika:
Benda Lubomír, Cigánek Jiří, Friedl Robert,  Horký Roman, Houserková Milena, 
Klimeš Roman, Konečný Aleš, Kratochvíl Miroslav, Langerová Lenka,  Lažnovská 
Šárka, Pavel Dominik, Pavlas Vitězslav, Peč Aleš,  Plutz Miroslav,  Spíchal Jaroslav, 
Stříž Vladan,  Šafářová Petra,  Šilberský Arnold,  Štaiglová Miloslava,  Švéda Mar-
tin,  Vachutka Marek,  Vaníček Jiří,  Vyroubalová Kateřina,  Weidinger Aleš, Zláma-
lová Miroslava, Kamlar Petr,  
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Školní rok 1991/1992
Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Burget Miroslav, Hošková Pavlína, Hromada Petr, Chamalarová Jana, Chlumecká 
Radka, Janhuba Lubomír, Krňávková Petra, Linhart Zdeněk, Mikeš Petr, Majero-
vá Alena, Nevrlík Roman, Oremba Stanislav, Pospíšilová Jana, Rýznarová Pavla, 
Sedmera Miloš, Seidl Vladimír, Schwarzová Kateřina, Snášel Milan, Stratil Martin, 
Svorník Martin, Vitásek Vítězslav, Vlková Soňa, Baďurová Petra, Doležal Libor, Ga-
das Tomáš, Grmelová Petra, Heděnec Antonín, Horklová Ludmila, Jestřabíková 
Jana, Kadlec Petr, Knižátková Ivana, Komárek Jaroslav, Maixnerová Alena, Matýs 
Antonín, Němec Radomír, Nováková Sylvie, Paznocht Bronislav, Pobucký Petr, 
Staníček Robert, Štáblová Martina, Šuranský Jaroslav, Trňák Oldřich, Truchlá Jit-
ka, Úlehlová Andrea, Vyhnánek Alfréd, Antal Josef, Bartová Martina, Dohnálek 
Radek, Dostál, Filák Vlastimil, Fingerová Alena, Fuhrmannová Alena, Glocar Ra-
dek, Grossová Ivana, Hladil Jan, Chromý Pavel, Kopp Martin, Králová Lenka, Lin-
hartová Renáta, Manová Andrea, Motlíček Roman, Mráková Petruše, Nasswette-
rová Svatava, Neplechová Monika, Nikodémová Věra, Novotný Radek, Potěšilová 
Eva, Rakušan Josef, Rulíšek Jaroslav, Ruprechtová Petra, Slošiariková Vladimíra, 
Truxa Jiří, Valentová Gabriela, Vašíčková Antonie, Vávrová Simona, Vitásková Ale-
na, Vítek Dušan, Vychodil Čestmír, Galusová Vladimíra, Soldán Marek, Vojáček 
Zdeněk, Doušová Ludmila, Králová Lenka,Valentová Gabriela

Obor Slévač:
Cingel Stanislav, Elšík Jan, Klos David,  Prokop Karel, Sýkora Martin, Vymlátil 
Milan

Obor Strojní mechanik:
Červený Zdeněk, Gronychová Kamila, Grygarová Květoslava, Herzig Marek, Kapl 
Roman, Karwaczyk David, Katrenčík Roman, Kolomazník Pavel, Kopa Miloš, Král 
Milan, Neumannová Marcela,Nezbedová Jana, Pecha Jiří, Reichl Martin, Schre-
ier Jiří, Smékal Marek, Surmaczová Yvona, Šafář Kamil, Šanovec Zdeněk, Šindler 
Martin, Špička Jaroslav, Štencl Miloslav, Tomášek Josef, Vašíček Antonín,  Zim-
mermann Aleš, Brzobohatý Václav, Dobiáš Pavel, Dohnálek Petr, Dohnalová Ka-
mila, Grestenberger Jan, Hrdlička Petr, Kubíček Jindřich,  Mudřík Josef,  Pátek Ja-
roslav, Pinkava Jaromír,  Pískovský Petr, Pospíšil Miroslav,  Pur Jiří, Stuchlý Martin, 
Suchánek Radek, Svačinka Josef, Šebesta Marek, Tesařová Věra, Zavřel Tomáš, 
Zemánek Marek, David Ivo, Štencl Martin, Švec Milan, Štencl Tomáš

Obor Nástrojař:
Kvapil Milan, Deml Michal, Dokoupil Jan, Eliáš Petr,  Fingr Zdeněk, Gallo Milan, 
Hegerová Jana, Jořenek Kamil, Jůna Vladimír, Komínek Radek, Kopa Pavel, Mo-
rong Jiří, Navrátilová Lenka, Novotný Kamil, Opluštil Jiří, Polcr František, Smékal 
Pavel, Sokele Pavel, Steindl Roman,Stejskal Zdeněk, Václavský Pavel, Vaněk Fran-
tišek, Kvapil Milan, Štencl Tomáš



46

Obor Obráběč kovů – soustružení, frézování, broušení:
Albert David, Knížová Eva,  Krejčí Lenka, Janíček Petr, Schwarzer Jan, Fait Jiří, 
Hlavatý Petr, Hrbotická Jana, Portisch Jan, Šebesta Roman, Winkler Tomáš, Ci-
kryt Aleš, Drábková Alena, Fojtová Alena, Hojgrová Anna, Janíček Petr, Kotrašo-
vá Monika, Vojtek Gustav, Čada Vlastimil, Dzurik Pavel, Enter Libor, Fojtík Martin,  
Hýbl Petr, Janků Radka,  Linhartová Věra, Losmanová Andrea, Matěj Petr, Mikula 
Marek, Pereksta Sebastián, Pur Miloš, Štěpánková Petra, Švarc Antonín, Švubo-
vá Vladislava, Vinter Josef, Zapletal Zdeněk, Zdráhalová Lenka, Koželová Libuše, 
Fiala Roman, Jáně Jiří, Klein Marek, Martinák Petr, Prokop Josef, Navrátilová Lud-
mila, Frencl Jiří, Kinová Jitka, Mašterová Marie, Morávek Milan, Kozmanová Pavlí-
na, Linhart Luboš, Rajková Danuše, Šefl Milan, Verner Leontin, Vraga Jiří, Homola 
Pavel, Langer Miroslav, Rychtařík Tomáš, Skopalová Dita, Till Martin, Vlková Ivo-
na,  Vojkůvka Pavel,  Zapletalová Libuše,        
Obor Strojírenství:
Diviš Dušan,  Dvořák Radek, Hirtová Jana, Horák Tomáš, Jetmar Václav, Jílek On-
dřej, Kristen Petr, Kubíček Zdeněk, Nízký Martin, Paták Radomír, Podsedníková 
Alena, Šamšula Pavel, Vyroubal Antonín
Obor Elektrotechnika:
Andrés Daniel,  Bezděk Josef, Bílý Jaroslav, Blažek Milan, Grund Radomil, Havelka 
Roman, Höpfler Daniel, Horák Petr, Kamlar Petr, Kolba Lubomír, Kubíková Jiřina,  
Kudrna Karel, Lipovský Karel, Machač Libor, Marečková miroslava, Mynářová Pe-
tra, Pajková Jindřiška,  Pospíšil Miroslav, Potěšil Marek,  Staněk Jan, Vaňková Ale-
na,  Ženožička Jiří, 

Školní rok 1990/1991:
Obor Dělník elektrotechnické výroby:
Cikryt Roman, Danielová Petra, David Jiří, Fiala Martin, Halaxa Stanislav, Hejl 
Pavel, Hrbáček Jan, Klíč Stanislav, Knauerová Monika, Mádr Michal, Pluhaříko-
vá Pavlína, Poláček Dušan, Salva Jan, Šafář Pavel, Trochotá Monika, Wiedermann 
Bohumil, Žanda Miloslav

Obor Obráběč kovů – univerzální obrábění, soustružení, frézování:
Hájek Jiří,  Hojgr Radim, Jáklová Dita, Kašpar Miroslav, Konečná Soňa, Kozmano-
vá Eva, Doušová Ludmila,  Kutlák Martin, Laštůvková Naděžda, Němeček Petr, 
Novák Milan, Pavlíková Lenka, Rozmanová Marta,  Švec Milan, Terifajová Blanka,  
Unzeitig Libor, Vysloužilová Marie, Zhánělová Lenka, Čadová Dagmar, Eliáš Ra-
dek, Engliš Roman, Halama Rostislav, Janečková Eva, Körner Petr, Koukolský Jan, 
Kubíček Tomáš, Papiková Andrea, Rýznar Josef, Straka Michal, Škurková Soňa, 
Tomášek Zdeněk, Žerníček Mojmír, Badal Tomáš, Balcárek Karel, Bartošek Pavel, 
Benediktová Jaroslava, Bezděk Tomáš, Bureš Lubomír, Cinková Zdeňka, Hejtman 
Pavel, Horníček Libor, Hroch Pavel, Hýbl Roman, Janhubová Jarmila, Klemš Pa-
vel, Knoflíček Petr, Kristen Miroslav, Ligocki Martin, Loučný Tomáš, Macek Milan, 
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Matucha Zdeněk, Orgonik Vilém, Polách Milan, Preget Petr, Rabenseifner Pavel, 
Roller Zdeněk, Šebela Milan, Šnadr Martin, Vepřek Radek,  Vlček Jiří, Zeleňáková 
Radmila, Hruba Martin, Pekař Marek, Zoth Jindřich, 

Obor Nástrojař:
Bank Petr, Baráková Jana,  Barveníček Jiří, Bílek Svatopluk, Brzobohatý Petr, Frank 
Martin, Havlíček Josef, Hehejík Petr, Hudos Josef, Klimeš Michal, Koudelka To-
máš, Kozák Jaroslav, Kristenová Monika Kvapil Jiří, Matějíček Luděk, Obr Jiří, 
Odstrčil Martin, Pavlíková Miroslava, Pospíšil Roman, Štaigl Jan, Štencl Tomáš, 
Štumpf Zdeněk, Tyráček Miroslav, Valenta Miroslav, Vaňáková Lenka

Obor Strojní mechanik:
Adamec Miroslav,  Bihary Milan, Blažek Libor, Blažek Roman, David Ivo, Dittrich 
Kamil,Grygar Josef, Haitmar Aleš, Hedrich Bohuslav, Kašpar Jaroslav, Knápek 
Ladislav, Kopřiva Petr, Kotrlý Rostislav, Lazarák Miroslav, Merta František, Pavlů 
Martin, Prokop Zdeněk, Prucek Jaromír, Ruprecht Martin, Sedlář Pavel, Schreiber 
Karel, štencl Martin, Švec Milan, Bartáková Lenka, Březovská Pavla, Fric Miroslav, 
Haltmar Jan, Korbář Robert, Krézek Jiří, Kupka Petr, Mareš Jan, Neubauer Her-
wig, Parma Pavel, Profous Miroslav, Prygl Radek, Smrčka Milan, Stanzel  Jiří, Šilar 
Milan, Švajda Tomáš, Tkadlec Josef, Troják Milan, Tunys Petr, Zourková Kateřina, 
Žák Stanislav, Bílková Ludmila, Dostálová Renata, Jílek Josef, Krátký Petr, Krňávek 
Tomáš,  Krňávková Romana, Nagl Marek, Pěnička Vladimír,  Pudilová Ilona, Sabo 
Martin, Špačková Radmila

Obor Slévač:
Novotný Maria, Schmidt Michal, Ševčík Libor, Šťastný Václav, Valouch Jan

Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Coufal Robert, Čada Jan, Dokoupil Martin, Doubrava Pavel, Fábrik Valér, Galuso-
vá Vladimíra,Jedlička Roman, Krčmář Marek, Laštuvka Tomáš, Mazák Radek, Pa-
vel Dominik, Peč Aleš, Plutz Martin, Pospíšil Miroslav, Pospíšil Zdeněk, Skácel Pa-
vel, Smečka Františka, Sobotka Jiří, Soldán Marek, Svatoš Marek, Šoustal Martin, 
Štěpánková Karolína, Vojáček Zdeněk, Zíková Petra, Benda Lubomír, Bubeníčko-
vá Renata, Chaloupková Petra,  Drtil Tomáš, Drtilová Libuše, Frank Petr, Grúzová 
Jana, Gřunděl Petr, Horký Roman,Hošková Blažena, Houserková Milena, Husá-
rová Petra, Janebová Alena, Kamínková Lenka, Kedová Lucie, Krumnikl Martin, 
Krumpholcová Petra, Lázna Roman, Lažnovská Šárka, Linhartová Irena, Merta 
Jiří, Novotná Alena, Petrová Jana, Stříž Vladan, Svoboda Radek, Šilberský Arnold, 
Šuranová kateřina, Tempírová Kamila, Urbášková Vladimíra, Vyroubal Radek, Ži-
fčák Radek, Zlámalová Miroslava, Adamcová Jana, Bernardová Květoslava, Fiš-
ner Martin, Grygarová Irena, Hofmannová Gabriela, Hudek Jan, Košová Jarosla-
va, Kozmanová Helena, Kukula Vlastimil, Kutal Petr, Langerová Lenka, Mederová 
Edita, Morávková Jitka, Rumlová Marcela, Šafářová Petra, Šemberová Alena, Šné-
vajsová Martina, Švagrovská Jana, Toncr Martin, Vařeka Josef, Vyroubalová Kate-
řina, Weidinger Aleš, Winige Rostislav           
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Obor Strojírenství:
Balcárek Alexander,  Effenberger Kamil,  Flora Miroslav,  Kratochvílová Lenka, 
Kočka Martin, Koukolská Hana,  Krmelová marcela, Macek Vladimír,  Mařata Zde-
něk,  Navrátil Tomáš,  Nejedlý Ctirad,  Novák Antonín,  Úlehlová Eva, Sita Ladislav, 
Šafářová Květoslava,  Šmíd Jaroslav,  Švec Jaroslav,  Vácha Martin,  Večeř Petr, Vý-
prachatický Vít,  Zacpal Radek,  Zapletalová Pavla,  Žváček Pavel,  Tesař Pavel

Obor Elektrotechnika:
Andrés Daniel,  Berka Robert, Dostálová Dana, Dvorský Petr, Hatalová Marie, Ha-
velka Roman,  Havlíček Petr, Hecl Libor,  Hloušek Miroslav,  Hojgr Zdeněk,  Hošek 
František,  Hroch Jiří,  Chmelař Vlastimil,  Kašpar Pavel,  Keitzl Pavel, Lužík Bed-
řich, Macoun Jaroslav,  Marek Petr, Matějček Marek,  Mrtvý Alois, Potěšil Miloslav,  
Prokop Tomáš,  Rebl Jiří,  Sedlář Pavel,  Steffan Martin,  Stoncel Kamil,  Václavková 
Lenka,  Šafář Libor,  Žanda Roman   

Školní rok 1989/1990
Obor Obráběč kovů – univerzální obrábění, frézování, soustružení:
Bartoš Robert, Chromý Jaromír, Cyrzyk Robert, Černá Monika, Diviš Dušan, Do-
stálová Soňa, Doubrava Tomáš, Hubálek Radek, Hýblová Zdeňka, Jackulák Mar-
tin, Kocáb Jaroslav, Kroulová Iveta, Krytinářová Dana, Mikula Pavel, Mlčouško-
vá Jiřina, Musial Petr, Netopil Roman, Novotný Marek, Odstrčil Václav, Polášková 
Ivona, Pustina Milan, Sedlačík Miroslav, Sládková Jana, Smolucha Jiří, Škoriková 
Štěpánka, Šulová Lenka, Tannertová Jitka, Wittner Kamil, Amanatidis Marek, Bien 
Pavel, Blahuta Tomáš, Brothánek Petr, Březina Dušan, Cink Josef, Drábek Tomáš, 
Eliášová Alena, Hirtová Jana, Horký Roman, Hrbáčková Blanka, Hrubá Jarmila, 
Hrubý Pavel, Huf Jiří, Jureček Jiří, Chlup Jiří, Kincl Vojtěch, Knápek Petr, Kreplo-
vá Lenka, Kristen Petr, Kupková Ludmila, Nízký Martin, Ondruch Václav,Pěnička 
Petr, Pilc Pavel, Podsedník Marian, Polášek Martin, Přikryl Simon, Štodt Miroslav, 
Tesař Antonín, Žák Oldřich, Žiga Ondřej, Kršňák Roman

Obor Nástrojař:
Burda Pavel, Floreš Stanislav,  Hojgr Stanislav, Hojgr Lubomír, Horák Tomáš, Ko-
nečná Milena, Kos Karel, Kubíček Jan, Lenikus Petr, Matějček Milan, Matějka Vla-
dimír, Matula Miroslav, Prášil Tomáš, Prokop David, Přeček Pavel, Říha Antonín, 
Sokele Miroslav, Spáčil Libor, Šamšula Pavel, Šustr Marek, Večeřa František, Vy-
roubal Antonín, Weiser David

Obor Strojní mechanik:
Badal martin, Balcárek Jiří, Balcárková Jana, Bárta Tomáš, Bezděk Vladislav, Gre-
guš Petr, Hampl Miroslav, Holouš Jaroslav, Horáček Petr, Janíček Antonín, Jetmar 
Václav, Jurenka Petr, Juříček lubomír, Kotrle Marek, Kozák Jan, Koželoužek Stani-
slav, Kryl Pavel, Kubíček Zdeněk, Linhart Jan, Mičák Petr, Paták Radomír, Rotter 
Marek, Řehák Vladimír, Smolka Marek, Snášelová Věra, Sobotka Martin, Sova Ro-
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man, Šimková Andrea, Tkadlec Jaroslav, Tkadlec Roman, Tyráček Martin, Zatlou-
kalová Ivana, Zemánek Luboš

Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Brázda Luděk, Čepa Martin, Černý Lubomír, Fabián Jan, Forman Jaroslav, Grme-
la Jaroslav,Grund Radomil, Heger Miroslav,  Jorda Štěpán, Křupka Josef, Krejčí 
Zdeněk, Látal Petr, Merkl Petr,  Mikala Martin, Nemeček Pavel, Neoral Miroslav, 
Pfeifer René, Vlček Michal, Zlámal Jaroslav, Žáček Robert, Ženožička Jiří,     Pik-
ner Milan, Kolařík Jaromír, Besta Petr, Bezděk Josef, Bocková Olga, Brázda Petr, 
Cmuntová Miroslava, Kubíková Jiřina,David Petr, Doležel Petr, Grézl Jan, Chu-
dobová Marcela, Chytka Jiří, Jaroš Jan, Králová Jarmila, Krejčí Karel, Krejčí Pa-
vel, Krobotová Miloslava, Mynářová Petra, Nadymáčková Jitka, Pajková Jindřiška, 
Pospíšil Miroslav, Provazník Tomáš, Pyšná Ivana, Raška Martin, Sekaninová Dita, 
Schejbalová Lenka

Obor Dělník elektrotechnické výroby:
Florek Radek, Floryček Jaromír, Gargela Miroslav, Holínková Šárka, Horbalová Mi-
chaela, Chytilová Zdenka,  Janků Martin, onečná Petra, Lang Roman, Hašek Mi-
chal, Mejzeš Pavel, Moravec Libor, Neoral David, Skyvová Renata, Till Ivan, Vág-
nerová Anna, Weinlich Michael, Zapletal Roman, Žák Petr

Obor Elektrotechnická výroba (zvláštní obor):
Balcárková Eva, Kouřilová Iveta, Ocharanová Věra, Poulíčková Marcela, Ševčík 
Karel, Zapletal Vladislav 

Obor Elektrotechnika:
Ašenbrenner Miloš, Bugno Pavel, Dostál Petr, Drešr Tomáš, Gregora Stanislav,  
Havelka Jan, Heděnec Miroslav,  Herbst martin,  Horáková martina,  Jurásek Jiří, 
Kacarová Věra,  Kalousová Eva, Kostečka Zdeněk,  Laštuvka Miroslav,  Merta Ros-
tislav,  Mikudík Richard, Novotný Vladimír,  Osladil Josef, Pospíšil Petr,  Procházka 
Rostislav,  Sedmera Libor,  Staněk Miloslav,  Štencl Ladislav, Štolc Jan,  Teichmann 
Martin, Čížová jitka,  Vybíral Petr, Zůbek Pavel

Obor Strojírenství:
Břunda Otto,  Hroch Jiří ml. , Hroch Jiří st., Chromá Helena,  Ihnát Jan, Janušová 
lenka, Jureček mojmír,  Koudelka Michael, Kučera Antonín,  Kuruc Josef, Mangl 
martin,  Pospíchal Martin, Povýšil Jan, Rebl josef, Ryšavý Pavel,  salák Martin, Šír 
Jaroslav,  Štěpánek Martin, šváb Marek,  Švábová Jana, Václavek Pavel,  Vašek Lu-
boš, Vavrečková  Miloslava, Vepřek Pavel, Unzeitig Jaroslav Horák Aleš, Tomášek 
Gustav   

Školní rok 1988/1989

Obor: Strojírenská výroba pro výrobu strojů a zařízení:
Kovalská Iveta, Mihailescu Ivana, Pobucký Martin, Pohančeníková Petra, Reone-
rová Olga, Rissnerová Ivana, Škurek Milan, Tříska Martin, Vosika Jiří, Vašík Ma-
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rek, Žák Jiří, Bartošík Petr, Dokoupilová Ludmila, Hornová Pavlína, Chalcar Marek, 
Kochwasser Pavel, Matějček Marek, Osziová Jana, Pavlíčková Jaroslava, Příhoda 
Jan, Samková Iveta, Sokolová Danuše

Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Andresová Lenka, Bartošek Radek, Dostálová Dana, Drahokoupil Štěpán, Ha-
nousek Josef, Hegyi Robert, Kala Radomír, Machálka Tomáš, Odráška Vladan, 
Oulehla Martin, Polcr Pavel, Pospíšil Daniel, Rückschlos Martin, Stoncel Kamil, 
Strouhalová Lenka,  Sršeň František, Šteffan Martin, Štaiglová Miroslava,  Tiso-
ňová Alžběta, Vaněk Jiří, Vítek Roman, Zeman René, Bahounková Miroslava, Do-
stál Miroslav, Dvořák Pavel, Elner Vlastimil, Hatalová Marie, Havelka Roman, Ho-
šek František, Hroch Jiří, Jílková Růžena, Klaban Patrik, Kubinec Radek, Kysučan 
René, Matějček Marek, Motyková Lenka,  Rokos Václav, Svozilová Květoslava, 
Šmerda Roman, Šmoldas Radomír, Tuleja Martin, Wiesner Jan, Drobný Jan, Habr-
luk Stanislav, Havlín Karel, Hojgr Zdeněk, Kacafírek Vojtěch, Klabanová Světla-
na, Kouřilová Eva, Králík Vlastimil,  Leibner Pavel, Luňáček Tomáš, Milerová Jana, 
Pleyerová Marcela, Polcr Tomáš, Rosáková Ivona, Smrček Martin, Šebestová Eva, 
Vendolský Petr, Vragová Eva, Vyhnánková Renáta, Zajíc Martin, Zapletal Dušan, 
Zapletal Miroslav, Ščepita Tomáš, Pajer Bohumír, Urbášek Jiří

Obor Nástrojař:
Balcárek Alexandr, Daněk Antonín, Chlíbek Marek, Kočka Martin, Kubíček Anto-
nín, Linet Jaroslav, Navrátil Tomáš, Novák Antonín, Pour Zdeněk, Sikora Radek, 
Skluzal Karel, Stecker Josef, Šmíd Zdeněk, Štěpán Marek, Štóc Martin, Teplý Jiří, 
Vojáček Jindřich, Žváček Pavel,

Obor Obráběč kovů – frézování, soustružení, univerzální obrábění:
Brotan Patrik, Bureš Tomáš, Burian Jan, Divišová Jana, Dostálová Milena, Haltmar 
Antonín, Jarmar Petr, Klein Petr, Polách Libor, Vernerová Vladimíra, Blaha Marek, 
Daříček Milan, Drozd Rostislav,  Effenberger Kamil, Hojgr Miloš, Horký Jan,  Krňá-
vek Martin, Kuruc Petr, Kvapil Pavel, Nevrlý Ladislav, Novák Petr, Opravil Martin, 
Sobota Tomáš, Šanovec Antonín, Šnajdr Marek, Tempír Radovan, Tomášek mar-
tin, Uhrin Jiří, Večeř Petr, Weinlich Leoš, Dostál Petr, Dušek Milan, Fišnar Jiří, Flora 
Miroslav, Fojtová Helena, Gargulák Josef, Hedrich Pavel, Hrabalová Miroslava,an-
ků Radim, Kotková Lenka, Lorenc Petr, Macháček Vlastimil, Maša Jaroslav, Nevrlý 
Martin, Nezbeda Petr, Nieč Roman, Nováková Radka, Novotný Květoslav, Pater-
nová Eva, Pekárek Čestmír, Šimková Pavla, Štricz Roman, Weidinger Roman   
Obor Strojní mechanik:
Appelová Oldřiška, Bartoš Petr, Barvíř Leoš, Černota Martin, Havlíčková Pavlína, 
Horák Zdenek, Jílková Eva, Kanász Milan, Kašpar Dušan, Klement Bronislav, Krňa 
Roman, Macek Vladimír, Maksant František, Nejedlý Ctirad, Pěček Radovan, Posko-
čil Martin, Puchr Petr, Sedlář Jaroslav,  Schwarz Patrik, Sita Ladislav, Směšný Miro-
slav, Stecker Martin, Šafářová Květoslava, Šalamoun René, Šín Pavel,  Škrabal Jiří, 
Svec Jaroslav, Vepřek Petr, Vrba Radomír, Žák Martin, Blahák Jan, Honl Karel
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Obor Elektrotechnická výroba:
Dostálová Iveta, Džugová Marie, Huslík Petr, Kvasnica Petr, Pačesová Ivana, 
Schmied Jiří, Soldán Pavel, Ulanovičová Zdenka, Vavrčík Antonín, Žigová Draho-
míra, Drobiličová Martina, Hojgrová Eva, Haitmar Jaroslav, Keprtová Šárka,  Od-
levák Vladimír, Palach Richard,  Plisková Jana,  Soklová Alena, Svoboda Jaroslav, 
Šafářová Libuše, Tejkl Jiří, Trněná Vlasta, Vepřková Ivana, Vinklárek Josef, Weis-
ner Jiří
Obor Elektrotechnika:
Bobálová Renata,  Diviš Petr, Fianda Pavel,  Frolík František, Grossová Michaela,  
Holbík Milan, Horáček Marek,  Horčočka Lukáš, Hrubá Vlastimil,  Juránek Petr, 
Leštinský Ladislav,  Mátl david, Mička Josef,  Nimmrichter Aleš, Pospíšil Jiří,  Při-
chystal Karel, Smékal Josef,  Soural Martin, Svačina Michal,  Svrčina Karel, Škopec 
Jaroslav,  Štěpánek Břetislav, Švub Jiří,  Vašíček Aleš
Obor Strojírenství:
Langhammer Luděk, Minář Jan, Janechová Marie,  Jedelská Zdeňka, Rosipal Petr, 
Svozil Jaroslav, Bartoň Milan, Čech Marek, Gargulák Pavel,  Hloušek Petr, Dvo-
řák Radek, Nespavý Jan, Kolář Martin, Křepelka Petr, Ondrášek Alois, Pospíšilo-
vá Hana

Školní rok 1987/1988
Obor Elektrotechnická výroba – elektrotechnická a strojírenská montáž:
Dudiňáková Jitka, Jahn Radek, Kvapilová Jaroslava, Ochrana Pavel, Opravilová 
Lenka, Prcínová Jana, Sokele Jiří, Šándorová Monika
Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Blaha Martin, Bovová Ladislava, Crha Pavel, Dostál Petr, Doubravová Pavla, Filipi 
Martin, Hrdličková Lenka, Janků Milena, Kameníček David, Kopp Jan, Kuběnko-
vá Eva, Kunert Tomáš, Kutláková Jaroslava, Laštuvka Miroslav, Mikudík Richard, 
Němec Petr, Novotný Vladimír, Řmot Petr, Staněk Miroslav, Uncajtik Miroslav, Ur-
bánek Tomáš, Zůbek Pavel, Baleka Václav, Blaťák Petr, Gežo Milan, Gregora Stani-
slav, Grepl Miloslav, Haltmar Lubomír, Holienčík Miroslav, Hujber Vilém,  Jarošek 
Pavel, Jurášek Jiří, Koláček Petr, Kušnerová Irena, Mikliš Martin, Rajnoch Daniel, 
Reichl Karel, Spurný Marcel, Strouhaal Jakub, Valenta Karel, Všetičková Radka, 
Ženčák Marek,  Hudos Jaromír, Košnar Libor, Rampas Jiří, Urban Miroslav, 
Obor Strojní mechanik:
Adámková Marie,  Bizek Libor, Břunda Otto, Drozd Miroslav, Drozd Alois,  Frank 
Jan, Havlík Pavel, Hél Ivoš, Janíček Bohumil, Janů Tomáš, Jílek Petr, Kalocsa Mar-
tin, Kaňová Daniela, Kašpar Miloslav, Krejčí Ladislav, Kristen Miroslav, Kupka Jo-
sef, Kupka Jiří, Macek Josef, Mangl Martin, Masláková Zuzana, Müller Karel,  No-
vák Petr, Obroučka Jaroslav, Ollinger Pavel, Poulíček pavel,  Přeček Alois, Sitta 
Josef, Smutný Jiří, Šoustal František, Špička Jaroslav, Vepřek Josef, Walter Marek, 
Zbíral Ladislav, Šafář František,
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Obor Strojírenská výroba – výroba strojů a zařízení:
Balcárek Marek, Bažík Josef, Biaková Jana, Blažková Renata, Čontošová Mirosla-
va, Doubek Petr, Flášar Dušan, Hála Aleš, Horáková Helena, Koláček Milan,  Kon-
dler Patrik, Králík Marek, Kravcová Miroslava, Nitscheová Hana, Novotná Lenka, 
Rychlík Petr, Šimek Pter, Trostová Liana, Vrba Jindřich, Žolda Roman

Obor Nástrojař:
Dostál Pavel, Harmata Richard, Hroch Jiří, Chrascina Richard, Kolínek František 
Koudelka Michael, Kozubík Martin, Lausch Milan, Matyáš Petr, Salák Martin,  Sná-
šel Zdeněk, Stratil Aleš,   Šmerda Pavel, Štěpánek Martin, Šváb Marek, Švrdlík Jo-
sef, Turoň Jan, Unzeitig Jaroslav, Václavek Pavel, Valko Petr, Zemánek Miroslav

Obor Obráběč kovů – soustružení, univerzální obrábění, 
broušení, frézování:
Bečica Jiří, Blaťák Tomáš, Crhák Petr Habige Martin, Hájek Jiří, Hora Pavel, Hru-
bý Eduard, Kovařík Mojmír, Kraus Zdeněk,  Kuruc Josef, Lukas Karel, Mikula Jiří, 
Moravčík Petr, Nagl Jan, Navrátil Petr,  Pohorájk Roman, Pur Petr, Purkert Robert,  
Smolucha Martin, Štěpán Zdeněk, Urbášek Jan, Ziaja Radomír, Žalud Petr, Kalou-
sek Pavel, Beran Tomáš, Czech Milan, Frank Miloš, Hečková Lenka, Homolák Jiří, 
Chromá Helena, Chyba Roman, Janoušková Eva, Juříček Jan, Krepl Milan, Kuče-
rová Ludmila, Kvasnica Roman, Müller Roman, Osziová Helena, Roubalová Mar-
tina, Ryšavý Pavel, Skála Vladimír, Sládek Miroslav, Šmirg Dušan, Šmoldas Marek, 
Urbášek Jiří, Zajíček Zdeněk, Závěšický Vítězslav, Zetochová Berta, Pelzová Ivana, 
Macurová Anna, Šikula Jiří, Španihelová Anna, Štěpán Zdeněk, Urbášek Jan, Ziga 
Radomír, Žalma Petr, Kalousek Pavel, Bečica Jiří  

Obor Strojírenství:
Babišta Miroslav, Czech Vítězslav, Hejtmánek Jiří, Horsák Jiří, Chytková Anež-
ka,  Janík Vlastimil, Kadlec František,  Kovářová Milada,  Krátký Arnošt, Kvapil Mi-
roslav, Mather Milan, Neuvirt Karel, Pelzl Milan, Pospíšilová Jana, Račák Šimon,  
Schön František, Slováček Petr, Tinka Bronislav, Voráč Josef, Vyhlídal Jaroslav, 
Winkler Dušan

Obor Elektrotechnika:
Brzobohatý Pavel, Csóka František, Čech Antonín,  Člupný Jaroslav, Diviš Arnošt,  
Farník Pavel, Flášarová Alena, Zbořilová Ivetta, Kobza Miroslav,  Konečný Pavel,  
Konkol Viktor,  Králík Ivo,  Mělničuk Roman, Polách jan, Prokop Jiří,  Ptáček Zde-
něk, Richter Radovan,  Rozsíval ladislav, Schiffer Radovan, Šišovič Pavel, Štěpá-
nek Petr,  Švec Dušan, Taborský Jaroslav, Tobiáš Milan, Unzeitig Milan, Veselý 
Petr, Voráčová Marie,  Wölfel Josef, Žižka Jan  
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Školní rok 1986/1987
Obor obráběč kovů:
Cupalová Ivana, Doležal Břetislav, Grygarová Alena, Hradil Dušan, Horáčková 
Iveta, Chladilová Iveta, Chytilová Božena, Jánětová Lenka,  Kachtíková Marta, 
Lošťák Petr, Lokajíček Pavel, Matoušek Luděk, Navrátil Josef, Olšínek Martin, Po-
spíšilová šárka, Podhorný Jiří, Sitta Martin, Skoumalová Eliška, Stryja Luděk, Še-
bestová Milada, šilhavíková Iva, Valášek Radek, Vepřková Dana, Veselský Miro-
slav, Žváček Jiří, Bezděk Luděk, Burešová Jana, Divišová Dana, Fišnarová Pavlína, 
Grézlová Lenka, Heděnec Milan, Horáček Marek, Horková Martina, Janíček Zde-
něk, Kacarová Věra, Kauerová Jana, Kohoutová marie,  Michálková Marcela, Nim-
merichter Aleš, Nimmrrichterová Iveta, Režňák Martin, Sedláčková Věra, Sitta 
Martin, Spěváková Jana, Svrčina Karel, Vaculík Pavel, Večeřová Helena, Vepřková 
Iveta, Šebestová Milada, Basaraba Radek, Čunderle Tomáš, Dudek Karel, Geosso-
vá Michaela, Hetcl Zdeněk, Holínková Miloslava, Homola Jan, Hrubý Libor, Ježek 
Tomáš, Klimeš Radek, Mareček Jaromír, Mátl David, Michalčíková Jitka, Pleyero-
vá Eva, Podhorová Jarmila, Ryšánek Jiří, Skočík Martin, Spurný Vladimír, Špinler 
Pavel, Švarcová Jana, Štork František, Šubová Zdenka, Švub Jiří, Urban Pavel, Za-
oralová Renata, Zvěřinová Miroslava  

Obor Obráběč kovů – frézování, univerzální obrábění, soustružení:
Doubrava Vladimír, Gijiš Vlastimil, Jan Martin, Janů Petr, Kruš Pavel, Maštera An-
tonín, Pour Radek, Švoma Karel, Škrach Radovan, Tokar Vladimír, Tomášek Gus-
tav, Unzeitig Václav, Urbášková Jiřina, Vachutka Libor, Vařeka Milan, Badal Ro-
man Bezděk Stanislav, Dajčar Radek, Hašek Jan, Jurka Jiří, Kappl Martin, Kramer 
Roman, Kunert Miroslav, Nagl Martin, Novák Marek, Polách Petr, Rýznar Zdeněk, 
Smital Jiří, Stoklasa Tomáš, Uhrin Jan, Vysoudil Roman, Buček Václav, Čech Ma-
rek, Dolanský Jiří, Gargulák Pavel,  Glocar Zdeněk, Havlíček Vladimír,  Janků Ma-
rie, Jedelská Zdeňka, Malý Vladislav Matoušek Jaroslav, Merta Břetislav, Michálek 
Jindřich,  Mrlina Robert, Nesporý Jan, Nevrlý Josef, Orel Stanislav, Pavlů Zdenka, 
Pecháček František, Pekárková Martina, Petřík Pavel, Sedlaříková Dana, Smyčka 
Petr, Šíma Radim,  Šimek Tomáš, Šinglovič Martin

Obor Nástrojař:
Bartoň Milan, David Radek, Gronych Radek, Habrluk Zdeněk, Hlavatý Miroslav, 
Janáč Svatopluk, Jílek Petr, Krč Pavel, Minář Jan, Nýdecký Milan, Pěnička Martin, 
Pospíšil Pavel, Puczok Jan,Šafář Pavel, Vogl Pavel  

Obor Elektrotechnická výroba:
Hladová Věra, Chmelařová Zuzana, Klimešová Renata, Mikeš Miroslav, Mišunová 
Jitka, Nasadilová Radka, Navarová Soňa, Pekárková Martina, Sedláčková Renáta, 
Schubertová Helena, Slezáčková Drahomíra, Štullerová Eva

Obor Strojírenská výroba – pro výrobu strojů a zařízení, strojní obrábění:
Faltýn Roman, Havlíček Karel, Hanyšová Marta, Kachtík Roman, Klátil Tomáš, 
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Kroupa Jaroslav, Krmelová Jana, Pavlín Zdeněk, Pecha Jiří, Friedler Marek, Janiš 
Jaroslav, Jurenka Jiří, Kochwasser Gustav, Körner Josef, Linhart Dalibor, Los Ro-
man, Malý Milan, Nejedlý Ladislav, Polášek Jiří, Skoumal Petr
Obor Strojní mechanik:
Bajtoš Radek, Balcárek Roman, Crhák Pavel, Čank Petr, Haberland Libor, Heger 
Petr, Hloušek Petr, Jákl Martin, Karas Pavel, Krňávek Pavel, Meixner Jiří, Mročková 
Alena, Rosípal Petr, Sita Libor, Svačina Radek, Theimer František, Zajíc Jaroslav,   
Záruba Roman, Zavřel Tomáš
Obor Elektrotechnika:
Bátěk Břetislav, Beran Pavel, Dopita Milan, Faltýnek Pavel, Havlíček Aleš, Chlup 
Alois, Kubíček Milan,  Kvapil Petr, Lindner Leo, Macek Vítězslav, Ondráček Jiří, 
Pobucký Roman,  Sádecký Josef,  Skácel František, Skácel Karel, Urminský Pavel, 
Roháčová Renáta,  Diblík Luděk, Dostál Miroslav, Haltmar František, Hojgr Milan, 
Hrdina Pavel, Kočí Vladimír,  Krajíček Ivo, Krobot Pavel, Léhar Milan, Mikuláš Ro-
bert, Navrátilová Ivana, Nevřala Ladislav,  Podlaha Václav,  Rýznar Oldřich,  Smo-
lík Petr, Straka Luděk, Sitta Mioslav, Špička Miroslav, Šula Jaroslav
    

Obor Strojírenství:
Hroch Luděk, Helekal Robert, Konečný Martin,  Krejčiřík Pavel, Maitner Libor, Ně-
meček Luboš, Najman Lubomír, Sitta Václav, Vogel Jiří, Vykydal Miloš, Wieder-
mann Miroslav, Závodný Josef

Školní rok 1985/1986
Obor Dělník strojírenské výroby -  „ZVŠ“:
Bartoš Ivo, Doležel Petr, Jílek Zdeněk, Ondruška Jaromír, Pur Miroslav, Šimek Petr, 
Šimková Jitka, Ulanovič Jan, Valouchová Alice, Bartoš František, Cikryt René, Hor-
vátová Dana, Hrubá Jarmila, Hýžďal Roman, Mikešková Helena, Pokuta Jiří, Rat-
tayová Marcela, Štěpánek Stanislav, štefanová Alena, Balcárek Vlastimil, Bergero-
vá Marcela, Eliášová Renata, Halla Antonín, Horáková Věra, Jašáková Věra, Krbec 
Pavel, Šulek Roman, Vybíralová Jitka, Vybíralová Lenka, Zatloukalová Marcela
Obor Obráběč kovů:
Coufal Jaromír, Ďuríček Radek, Fojtová Lenka, Hampl Roman, Krobot Petr, Ko-
cemba Jaroslav, Krč Miroslav, Laštůvka Radek, Lejsal Zdeněk, Maňas Martin, Ma-
chač Vladimír, Martíšek Zdeněk, Slováček Jan, Šilar Miroslav, Tichá Libuše, Vařeka 
Zdeněk, Vepřková Jana, Vojáčková Marta, Václavková Dana, Vyhlídal Jaroslav, 
Walter Libor, Bartoška Jaroslav, Cikrytová Růžena, Čechovská Iveta, Habichová 
Jana, Kaža Vít, Krátký Arnošt, Pelcl Milan, Sládek Martin, Třeštíková Jarmila, Vál-
ková Jana, Bartoň Jaroslav, Basler Libor, Blaha Miroslav, Czastek František, Dron-
ski Jaromír, Herzig Zdeněk, Hojgr Tomáš, Jílek Miroslavm Kluka Miroslav, Ko-
pecký Ctibor, Kvasničák Zdeněk, Kylar Josef, Pecha Miroslav, Petržela Miroslav, 
Schwab Petr, Sedláček Petr, Sitta Jiří, Slováček Petr, Snášel Pavel, Škaroupka Zby-
něk, Vlček Miroslav, Wilhelm Marek, Baťa Tomáš, Mestický Milan
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Obor Nástrojař:
Appl Milan, Babišta Miroslav, Černoský Oldřich, Dittrich Libor, Frencl Petr, Kamler 
Miroslav, Kudláček Pavel, Leibner Pavel, Merta Pavel, Novák Petr, Pecha Radomír, 
Plhák Miroslav, Szotkowski Ladislav, Svoboda Robert,  Starý Oldřich, Slezák Petr
Obor Strojní mechanik:
Roller Jaroslav, Štajgl Josef, Vysloužil Martin,  Baláž Aleš, Březina Marcel, Hro-
chová Marta, Jedelský Martin, Kacarová Blanka, Maier Milan, Maixner Zdeněk, 
Sehnal Marcel, Šlampa Milan, Vácha Josef, Vepřek Pavel, Czech Vítězslav, Došek 
Pavel, Havlíček Pavel, Pospíšil Jaroslav, Rozsíval miroslav, Winkler Dušan, Cikryt 
František, Dohnal Ladislav, Hroch Vladimír, Kravec Jiří, Minář Jan, Onderková 
Jana, Straka Josef
Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Fendrych Luboš, Král Rostislav, Lexa Rostislav, Malík Pavel, Opravil Martin, Rich-
ter Radovan, Stuchlý Roman, Vojtíšek Petr, Veselý Petr, Klimeš Artur, Hampl Pa-
vel, Adámek Miroslav, Janků Zdeněk, Smiešný Ivo, Bílený Ladislav, Brzoboha-
tý Pavel, Hýblová Iveta, Kobza Miroslav, Krejčí Jiří, Pumová Leona, Polách Jan, 
Ptáček Zdeněk, Schiffer Radovan,Sedlaczek Petr, Španihelová Kamila, Tribulo-
vá Lenka, Stránský Vladimír, Bojčuk Karel, Božek Martin, Blažek Lubomír, Czoka 
František, Čech Vlastimil, Čokrevský Pavel, Dědič Tomáš, Flora Jaromír, Grézl Jo-
sef, Krahulec Zdeněk, Knapp Martin, Kyselý Rostislav, Konkol Viktor, Kucharik Mi-
lan, Koletschka Leoš, Mauler Kamil,  Palička Petr, Reichl Antonín, Rýznar Zbyněk, 
Slouka Michal, Švec Dušan, Šuranský Jiří, Vykydal Zdeněk, Veselý Karel, Bečan 
Robert, Effenbergerová Eva, Flášarová Alena, Hanulík Roman, Kamlarová Marie, 
Konečný Pavel, Kupka Michal, Kolomazník Miroslav, Marková Magdaléna, Mělni-
čuk Roman, Novák Pavel, Procházka Robert, Hélová Radoslava, Ramertová Rena-
ta, Soukupová Jitka, Seidlová Hana, Vysoudilová Lenka, Zapletalová Lenka, Far-
ník Pavel
Obor Dělník elektrotechnické výroby:
Bočková Jana, Brzobohatá Milena, Fojtová Jindřiška, Galkaniewiczová Jana, Hö-
nig Tomáš, Jurčák Pavel, Píchal Aleš, Václahovská Blanka, Veselá Kamila, Zbořilo-
vá Lenka, Hönig Martin      
Obor Elektrotechnika:
Absatz Radek, Heinz Martin, Holubová Monika, Kohoutek Rostislav, Kolář Pavel, 
Matyáš Svatopluk, Nevrlý Luděk,  Sedláková Eva,  Smolka Petr,  Suchodol Rado-
mír, Šebestová Jaroslava,  Švitorka Rostislav,  Tichý Milan,  Veselý Přemysl, Vond-
rák Ladislav, Zavadil Milan
Obor Strojírenství:
Bělík Antonín, Dvořák Martin, Horák Zbyněk, Huf Milan, Janíček Aleš, Janů Petr, 
Korčáková Jarmila, Kotrle Vladimír, Leibner Petr,  Nebor Josef, Nevrlý Jaroslav, 
Ošťádal Zdeněk, Pospíšilová Martin,  Skácel Luboš, Slouka Zdeněk,  Vysoudil Vít, 
Wind Jaroslav   
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Školní rok 1984/1985
Obor Obráběč kovů:
Bartoš Tomáš, Czyš Tomáš, Dudiňák Jiří, Farkaš Josef, Hrubý Petr, Jurčík Jan, Liška 
Bronislav, Lukášek Roman, Macháček Pavel, Malý Oldřich, Mráčková Marta, Na-
vrátil Vlastimil, Němec Martin, Pagáčová Marta, škrabal Václav, Trenková Alena, 
Pfeifer Karel, Tyráčková Ivana, straka Pavel, Vykydal Miloš, Bezděk Miroslav, Kra-
nich Pavel, Ličeníková Zdenka, Mareš Martin, Merčáková Lenka, Válková Milena, 
Záblacká Lenka, Balon Milan, Baťa Tomáš, Drábek Miroslav, Gohr Zdeněk, Hampl 
František, Hanke Vladimír, Holčák Miroslav, Kozák Libor, Kotraš Jan, Kramár Ol-
dřich, Lepka Lubomír, Mularčík milan, Polášek Pavel, Pulkert Jan, Seman Ladi-
slav, Spurný Jaromír, Svatoň Jaromír, Špička Radek, Zapletal Lubomír, Žouželka 
Radek, Drábek Martin, Lipský Karel, Mestický Milan, Štěpán Miroslav

Obor Nástrojař:
Bartoš Vlastimil, Buchnar Miroslav, Dvořáková Petra, Gallo Ladislav, Gazur Ri-
chard, Hájek Jan, Helekal Robert, Janačik Richard, Kvář Miroslav, Lysek Petr, Matěj 
jan, MořickýPetr, Najman Lubomír,  Portyš Vlastimil, Přidal Zdeněk, Rada Pavel, 
Sedláček Jiří, Seifert Ladislav, Slavík Martin, Vodák Petr, Žalman Tomáš, Wieder-
mann Miroslav, Němeček Luboš, Drábek Robert, Vogel Jiří, Konečný Martin, Lin-
hart Miroslav, Vysoudil Michal, Holub Miroslav, Mareš Marcel, Soural Zdeněk, Huf 
Kvěroslav, Nevrlý Zdeněk, Merta Jaroslav, Cink Miroslav, Bartoš Miroslav, Pod-
horný Miroslav, Grulich Jaroslav, Závodný Josef, Krejčiřík Pavel,Bureš Pavel, Šaf-
ář Jaroslav, Vaněk Vladimír, Konečný Radek, Hél Milan, Zapletal Miroslav, Moťka 
Milan, Dudiňá Jan, Hampl Radovan, Neubauer Josef, Kotraš Lubomír, Ramerth 
Pavel, Polášek Aleš, Laurenz Jan, Vlček Pavel, Chuděj Marek, Pechr Miroslav, Ko-
nečný Pavel, Kolář Václav, Frgal Milan

Obor elektromechanik – stroje a zařízení:
Krausová Marta, Jarmarová Marie, Potočná Milena, Hyhlíková Blanka, Delov-
ská Iveta, Doleželová Jitka, Jílková Marie, Rollerová Zdeňka, Olšanská Marcela, 
Vyjídáčková Lenka, Jendřejek Tomáš, Malý Jaromír, Kulhánek Vlastimil, Frömml 
Svatopluk, Guth Karel, Podolák Ivan, Peřina Jiří, Zounek Petr, Bátěk Břetislav, Jo-
šek Josef, Němec Bohumil, Čoupek Pavel, Čech Vlastimil, Bartoňek Miroslav, Ryš-
ka Zdeněk, Kubelka Petr, Kalous Petr, Komínek Petr, Horňáková Eva, Smýkalová 
Jana, Podlaha Václav,Kubíček Milan, Havlíček Aleš, Kylarová Milena, David Zde-
něk, Polách Roman, Hotový Roman, Jílková Jana, Hamal Michal, Rybarik Jaoslav, 
Haltmar František, Valenta Josef, Pobucký Roman, Schauerová Marie,  Effenber-
ger Ivo,  Winige Petr, Žváček Libor, Vašut Lubomír, Konečný Oldřich, Navrátil Ro-
bert, Douša Roman, Chlup Josef, Faltýnek Pavel, Hoplíček Vladimír, Králík Ivo, 
Kočí Vladimír, Nevřala Ladislav, Látalová Lenka, Fochrová Jana, Keprtová Marce-
la, Hrabětová Monika, Kozielová Hana, Voráčová Marie, Valášková Jitka, Navráti-
lová Ivana,Švubová Iveta, Meszárošová Monika,Lindner Leo, Neubauer Martin, 
Melhuba Martin, Trlica Pavel, Velfl Ludvík, Ertelt Robert, Lysek Vladimír, Byvan 
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Dušan, Slouka Martin, Jurásek Zdeněk, Crha Martin, Hekelová Iveta, Knýřová  
Ivana, Effenbergerová Simona, Žandová Stanislava, Šteiglová Alena, Paprsková 
Jana, Reisogová Alena, Havlík Marek, Haschke Martin, Joklík Petr, Sitta Miroslav, 
Švancara Miroslav, Kvapil Roman, Starý Pavel,  Říha Lubomír,  Novotrný Rado-
mír,  Velech Tomáš,  Jedlička Roman,  Stryk Miroslav,  Dostál Pavel,  Demel Petr, 
Hroch Daniel

Obor Dělník strojírenské výroby:
Baslerová Zdeňka, Farkašová Zuzana, Král František, Osladil Jaromír,  Hýblová 
Alena, Jarmarová Jana,   Joklová Jitka, Kohoutová Ivana, Pazuchanicsová Elena, 
Pavlík Jiří

Obor Elektrotechnika:
Cinegrová Soňa, Csölle Jiří, Doubraba Miroslav, Furka Josef,  Juřenčák Petr,  Ko-
nečný Zdeněk, Kozák Jiří,  Křivohlávek Josef, Podolák Ladislav,  Pospíšil Petr, Pro-
cházka Ivo,  Šon Roman, Ulicová Jaroslava,  Vepřková Marie, Weingart Radim

Obor Strojírenství:
Bača Jaroslav, Bílková Helena, Daniel Jiří, Hájek Milan, Kapl Libor, Keprtová Kvě-
toslava, Kopa Miroslav, Navrátil Jaroslav,  Polách Jiří, Sadílková Zuzana,  Schübert 
Antonín, Soják Stanislav,  Urbášek Jiří, Zapletalová Jana 

Školní rok 1983/1984   
Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Jarmarová Zdenka, Doubravová Pavlína, Bartošíková Jana, Blažková Věra, Drlíko-
vá Blanka, Holubová Monika, Kolaříková Pavlína, Sedláčková Ludmila, Mynařík 
Václav, Pospíšil Jaroslav, Vondrák ladislav, Horák František, Hradil Aleš, Kuka Sta-
nislav, Matyáš Svatopluk,  Reichl Jiří,  Smrček Ivo, Hájková Ivana, Helekalová Eva, 
Hrubá Jana, Krobotová Jaroslava, Zapletalová Iveta, Langerová Anděla, Badalo-
vá Stanislava, Purová Jana, Čikl Jaroslav, Nevrlý Luděk, Doukoupil Zdeněk, Koch 
Jaroslav,  Kunert Libor, Švub Petr, Mauler Michal, Svoboda Miroslav, Nimrichter 
Radek, Pavlíková Jana, Průša Milan, Pucherová Anna, Schubert Petr, Tejkl Milan, 
Frank Zdeněk, Janků Jiří, Kubelka Zdeněk, Matura Petr, Navrátil Radek, Riegrobá 
Alice, Vernerová Dana, Suchodol Raromír, Sekera Milan, Patkan Radomír,  Kleine-
idam Karel, Linhart Vladimír, Kalous Radim, Ocilka Jiří, Trtík Vlastimil, Bubáková 
Ivana, Denemark Ivo,  Dvořák Jaroslav, Dvořáková Lenka, Hašek Stanislav, Hlava 
Zdeněk,  Večeřová Dana, Chamlarová Marie, Jílek Milan, Kašpar Pavel, Keprtová 
miroslava, Korunová Jana, Král jaroslav, Kvapilík Jiří,  Linhaert Martin,  Morava 
František, Morava Jroným, Němec Petr, Kašpar Stanislav, Bajtek Zdeněk, Mrštík 
Jan, Heinz Martin, Sedláček Vít, Vysloužil Radek, Zapletal Miroslav, Ioannopulos 
Georgies, Kovařík Jaroslav, Linhart Vladimír, Kolář Pavel, Pavlů Michal, Šimoník 
Karel, Žváček Jiří, Skálová Jana, Sopperová Zdeňka, Valentová Anna, Fojtová Jit-
ka, Zbíralová Růžena, Biháriová Hana, Lokšíková Jindřiška, Kuboňová Marcela, 
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Boháčová Renata, Šnobl Karel, Tichý Milan, Kostečka Zdeněk, Vach Oldřich, Ber-
nát Jaromír, Holzepl Vojtěch, Zavadil Milan, Dosoudil Radek

Obor Nástrojař:
Cech Vladimír, Dyják Marek, Gajdoš Jan, Hroch Luděk, Huf Milan, Janů Petr, Kotr-
le Vladimír, Kubáček Dušan, Kubíček Martin, Kubíček Pavel, Leibner Petr,  Machá-
lek Petr, Mizera Jan, Nevrlý Jaroslav, Pecha Petr, Reich Jaroslav,  Riffler Petr, Strna-
del Petr, Vančura Libor, Vlček Jindřich, Kučera Josef

Obor Obráběč kovů:
Bělík Antonín, Čank Miroslav, Dostál Jiří, Drtil Jaroslav, Dvorský Antonín, Ha-
berland Petr, Hajtmar Jaromír, Heinz Petr, Holec Milan, Kubíček Petr, Müller 
Petr, Plesník Alois, Rebl Josef, Smažák Pavel, Svačina Zdeněk, Tříska Tomáš, Vy-
kydal radek, Unzeitif Jaroslav, Bízek Karel, Janíček Milan, Jursa Jan, Lörinc Ladi-
slav, Martinů Břetislav, Skuhrovec Jaroslav, Balcárek Aleš, Beneš Vladimír, Berka 
František, Diblík Stanislav, Doubrava Pavel, Flášar Radek, Hecl Martin, Janíček 
Aleš, Jedelský Luděk, Jílek František, Kiš Jaromír, Kot Lubomír,  Kučera Pavel, 
Kylar Jiří, Lepka Radek, Matura Hynek, Nebor Josef, Neoral Jaroslav, Neoral Mi-
lan, Pecl Jan, Sekanina Radek, Šebesta Kamil, Šnajdr Milan, Tejkl Miroslav, Tu-
rek Jiří, Wind Jaroslav 

Obor Strojní mechanik:
Bartoš Jaromír, Dokoupil Milan, Doubrava Rudolf, Gruz Jaroslav, Helekal Vlasti-
mil, Koutný Jiři, Moravec Roman, Navrátil Marian, Ošťádal Zdeněk. Rebl Bohumil, 
Riffler Milan, Rozsíval Stanislav, Řezníček Karel, Slouka Zdeněk, Šaňák Přemysl, 
Vysoudil Vít, Vohralík Miloslav, Walter Roman, Zacpal Radek, Zapletal Roman, , 
Poulíčková Lenka, Dvořáček Pavel, Flejgr Jiří, Helekalová Jana, Jáně Karel, Jáně-
tová Marie, Kauer Břetislav, Klimeš Ivo, Kohout František, Kocián Pavel, Korčáko-
vá Jarmila, Merta Martin, Mynář Pavel, Polách Roman, Skácel Luboš, Skopal Lu-
boš, Soural Miroslav, Tomášek Milan, Žváčková Dana, Klaban Jiří

Obor Dělník v elektrotechnické výrobě:
Birknerová Irena, lír Pavel, Kotrlová Eva, Pavlíček Vlastimil, Pospíšilová Milena, 
Vařeková Eva, Zapletalová Dagmar, Berková Věra, Čižková Světlana, Dvořáková 
Lenka, Dvořáková Marie, Sladká Věra,  Šandera Josef, Škurková Dáša, Vávrová Ire-
na, Žižková Jitka

Obor Elektrotechnika:
Čulík Vlastislav, Dobrý Vladimír, Ellner Rostislav, Fajman Petr, Heger Jiří, Hledíko-
vá Jana, Huf Vladimír, Jadrný Lubomír, Kluková Hana, Lakomý Petr, Pivnička Fran-
tišek, Přikrylová Eva, Sadil Jaroslav, Snášel jiří, Šebesta Zdeněk, Šilberský Pavel, 
Špaček Milan, Šrom Ladislav,  Vaňourek Miroslav, Zapletal Zdeněk, Zemánek Jiří
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Obor Strojírenství:
Čada Jan,  Deutsch Radomil, Keprt Karel,  Klein Ivo,  Kočí Zbyněk,  Kolář Miloslav, 
Krňávek Milan,  Kutal jiří, Moťka Miroslav,  Plachý Jaroslav,  Pořízka Lubomír, Psot-
ka František, Pur Miroslav,  Smyčka Karel, Urban Miroslav,  Volek Luděk

Školní rok 1982/1983
Obor elektromechanik – stroje a zařízení:
Zatloukal Josef, Zavadilová Alena, Žváček Jaroslav, Boglis Jiří, Král Miroslav, To-
mešek  Pavel, Ondryhal Jaroslav, Obid Rostislav, Jacko Vladislav, Movysedlák Ja-
roslav, Hořák Josef, Zivčáková Drahomíra, Hojgrová Jana, Hormešová Ludmila, 
Štenclová Věra, Zbíralová Jana, Anderle Robert, Martinák Darek, Fuka Josef,  Hru-
bý Jiří, Pospíšil Petr, Weindinger Jiří, Žák Pavel,  Kappel Pavel, Konečný Zdeněk, 
Králíček Ivan, Hutník Josef, Navrátil Ladislav, Procházka Ivo, Rebl Jiří, Šon Roman, 
Švébiš Pavel,  Šula Radek, Nečesal Vladimír, Šimková Iveta,  Vágnerová Hana, 
Goldová Monika, Mozyszová Alena, Prokopová Zdenka, Schwarzer Jiří, Pastr-
nek Pavel, Klimeš Ivan, Nováková Renata, Majtnerová Zina, Nejedlá Iva, Schö-
nová Eva, Mikulášová Evženie, Janíček Vladan, Kaláb Leoš, Podolák Ladislav, Vy-
hnal Zdeněk, Parzyk Miroslav, Juránek Jaroslav, Churava-Pavlů Marie, Jašek Jan, 
Ječmínková Marie, Kalousek Luboš, Klouček Karel, Linhartová Jana. Odstrčilo-
vá Ludmila, Polách Milan, Řegucký Marek, Slunská Helena, Schwarzová Renata, 
Škopec Roman, Urbanová Zdenka, Vepřková Martina, Zavadilová Alena, Zváček 
Miroslav, Zatloukal Josef, Vyhlídal Břetislav,  Palůch Jaroslav, Víšek Jiří, Seitler Ro-
man, Haberman Lubomír, Truksa Jiří, Weingart Radim, Kaněv Ivan, Zapletal Petr, 
Schwarzer Pavel, Ďopan Bedřich, Venský Jiří, Balcárek Roman, Huf Jiří, Čapková 
Jaroslava, Valoušková Hana, Vepřková Marie, Matějíčková Dana, Šebestová Ja-
roslava, Diopanová Alena, Kozák Jiří, Křivohlávek Josef, Kuba Miroslav, Janáček 
Václav, Csölle Jiří, Falašta Vlastimil, Smolka Miroslav, Hruška Radek

Obor Nástrojař:
Loučný Zdeněk, Zapletal Lubomír, Smuda Miroslav, Fischer Ivo, Kopa Miroslav, 
Kryl Miroslav, Bulava Lubor, Bartošek Jiří, Oravec Zbyněk, Hubeňák Luděk, Ho-
lint Jiří, Herzig Pavel, Kapl Libor, Navrátil Karel, Pavlík Jiří, Polách Jiří, Prokop Ro-
man, Soják Stanislav, Vrtěk Zdeněk, Zatloukal Ivo, Hájek Milan, Střecha Ladislav, 
Dittrich Jiří

Obor Obráběč kovů:
Uberal Miroslav, Zemánek Pavel, Zbožínek Vladimír,  Bílková Helena, Lutovská 
Dagmar, Polesová Jana, Pytolajová Zuzana, Vykydalová Anna, Urbášek Jiří, Gro-
nych Libor, Ryšavý Jaroslav, Sváček Petr, Chalupová Věra, Juřinová Libuše, Kvapi-
lík Josef, Šimíček Zdenek, Lukan Pavel, Čepa Miroslav, Furmánek Ivo, Haic Miro-
slav, Hampl Pavel, Chromý Roman, Kryl Miroslav, Koukola Tomáš, Navara Josef, 
Pivoňka Libor, Plhák Zdeněk, Šnobl Pavel, Till Jiří, Vysoudil Ladislav, Wolf Alois, 
Wolf Luděk, Balcárek Jiří, Boček Josef, Brachtl Vlastimil, Cáb Miroslav, Daříček 
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Zdeněk, Drozd Ivo, Hampl  Zdeněk, Kadlec Roman, Langer Vojtěch, Laurenčík 
Roman, Lazebníček Zdeněk, Nepožitek Martin, Ohrablo Lubomír, Podhorský Sta-
nislav, Bačovský Jiří, Snášelová Blanka, Buchta Zdeněk

Obor Strojní zámečník:
Buchta Zdeněk, Herník Petr, Chamlar Josef, Kramár Ladislav, Kranich Karel, Mer-
tová Zuzana, Reifová Věra, Snášelová Blanka, Sontágová Anna, Stejskal Milan, 
Štrampach Jan, Urban Jiří, Horsáková Elžbieta, Appl Milan, Haic Ivo, Havlíček Mi-
roslav, Hájíček Pavel, Odlevák Pavel, Krňávek Josef, Zatloukal Pavel, Veselý Mi-
chal, Bačovský Jiří, Bartoš Karel, Bendová Zdeňka, Rifflerová Božena, Smékal Sta-
nislav, Žváček Josef, Stöhr Petr

Obor Elektrotechnika:
Adamec Jiří, Benda Radek, Beran Jaroslav, Blaháček Josef, Divišová Ludmila, Do-
ležal Ferdinand, Galasová Jitka, Zapletalová Jaroslava,  Hrubý Leo,  Hýbl Pavel, Jí-
lek Milan,  Kolář Petr, Kožoušek Karel, Kryl Radomír,  Marek Josef,  Matějček Pavel,  
Matějíček Josef,  Pecháček Vladimír, Pelíšek Jan,  Procházka Jiří, Sekanina Lubo-
mír,  Stránský jaromír, Vrobel František,  Žanda Lubomír, Skopal Beno, Hamplo-
vá Vlasta

Obor Strojírenství:
Balhar Jaroslav, Deutsch František, Dostál Miroslav,  Haisler Rostislav, Jáně Petr,  
Kotrle Jiří, Neubauer Zdeněk,  Přichystal Jan, Ryšavý Květoslav, Strašil Vladimír, 
Bartoš Oldřich,  Korsitzke Alois, Höpfler Václav,  Šteigl Zdeněk, Havlík Pavel,  He-
lekal Zdeněk, Kunčík Leo,  Vaňourek Ladislav

Školní rok 1981/1982
Obor Nástrojař:
Bílek Aleš, Kaňa Pavel, Keprt Karel, Kočí Zbyněk, Krejsa Jiří, Krňávek Milan, Ma-
tějka Jiří, Morávek Jiří, Pořízka Lubomír, Vepřek osef, Cölle Petr, Korčák Jiří, Ihnát 
Josef, Kalocsai Arpád, Klein Ivo, Kolář Miroslav, Brada Lubomír, Deutsch Radomil, 
Voráč Pavel

Obor Obráběč kovů:
Grygar Milan, Jokl Miroslav, Balcárek Miroslav, Rolinc Pavel, Střecha Jiří, Štěpán 
Milan, Veselovský Pavel, Vlčková Eva, Hirt Jaroslav, Jáně Otto, Janků Jiří, Novák 
Zdeněk, Sedlák Jan, Sontág Karel, Valouch Lubomír, Vašek Jiří, Diviš Miroslav, 
Finger Stanislav, Javůrková Zora, Kašpar Zdeněk, Tločková Jana, Pavlík Vladimír, 
Richter Luboš, Sitová Ivana, Šimíčková Miroslava, Václavský Slavomír, Bartoň Mi-
lan, Bittner Miroslav, Grünwald Petr, Hanák Jan, Jarmar Jiří, Kolář Marek, Kyselý 
Milan, Lasovský Zdeněk, Lenhart Rostislav, Lepka Alois, Novotný Josef, Pešek La-
dislav, Pulkert Milan, Schreier František, Sitta Milan, Skalický Antonín, Smyčka 
Karel, Šoupal Bohumír, Srb Pavel, Straka Antonín, Švoma Břetislav, Urban Ivo, Va-
šíček Zdeněk, Vlček Slavomír
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Obor Strojní zámečník:
Odstrčil Rostislav,, Kadláček Petr, Nejedlý Petr, Benda Miroslav, Hlaváč Ladislav, 
Kubíček František, NeumanPetr, Ospálek Milan, Pagáč Jaromír, Pecha Ladislav, 
Sládek Milan, Stenzl Bedřich, Škurek Petr, Tichý Zdeněk, Petružela Petr, Rattay 
Bedřich, Unzeitig Stanislav, Vaňourek Milan, Volek Luděk, Vrtek Jaromír, Vyky-
dal Jiří, Adámková Irena, Gabrhélová Věra, Hašek Jiří, Hradil František, Kašparová 
Jana, Němec Milan, Viňarský Michal

Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Kamarád Petr, Košátko Stanislav,  Dobrý Vladimír, Jadrný Lubomír, Mrňka Vladi-
mír, Mrtvý Michal, Ondroušek Jaroslav, Prucek Jan, Trnka Jaroslav, Žák Ladislav, 
Kuběna Petr, Pospíšil Milan, Marek Vlastislav, Weinlich Petr, Pochop Bohumil, Fa-
jman Petr, Schindler Pavel, Hrabalová Jaroslava, Kluková Hana, Konečná Olga, 
Kotoučová Anna, Minářová Ivana, Lapčíková Marie, Theimerová Jana, Malinková 
Věra, Zapletal Zdeněk, Šilberský Pavel, Pecha Milan, Pejchal Jan, Vašek Karel, Be-
ran Pavel, Brotan Jiří, Jílek Jaroslav, Navrátil Jiří, Šmídová Věra, Niederlová Jitka, 
Rybariková Jana, Steiglová Irena, Šimčíková Jitka, Vodňanská Hana, Hledíková 
Jana, Vytřísalová Hana, Kucínová Alena, Hejdová Zdena, Konopka Zdeněk, Piv-
nička Fratišek, Ellner Rostislav, Habrluk Jiří, Kloss Jiří, Valouch Michal, Poisl Zby-
něk, Skřivánek Lubomír, Stefanaikis Anestis, Jůna Lubomír, Skácel Radek, Baier 
Roman, Beran Milan, Čulík Vlastislav, Doubrava Miroslav, Snášel Jiří, Zemánek 
Jiří, Podešva Miloš, Špičková Zlatka, Harag Jaroslav, Němeček Eduard, Salát Vác-
lav, Pospíšil Zdeněk, Kroutilová Věra, Gronychová Lenka, Ficner Zdeněk, Folková 
Jana, Glocarová jiřina, Heger Jiří, Horká Anna, Kocián Milan, Kylar Pavel, Polčák 
Jiří, Oršulík Alois, Mervová Jana, Loskovjan Luděk, Tomeček Vít, Kašparec Leoš, 
Kotek Jaroslav, Wepper Pavel, Hulín Jiří, Šrubař Jiří, Lakomý Petr, Leštinský Ladi-
slav, Náglová Marcela, Roubalová Marcela, Jedelská – Sedláčková Ivana, Slámo-
vá Dáša, Štaigl Vladimír, Stryková Jitka, Šebesta Zdeněk, Špaček Milan, Trochta 
Jiří, Vaňourek Miroslav, Zajícová Eva, Ziaja Petr, Kamarád Petr 

Obor Elektrotechnika:
Cekl Petr, Fialová Jana, Hampl Jaromír, Jarmarová Anna, Marton Ivo,  Masopust 
Radek, Minář Radovan,  Pobucká Anna, Pospíšilová Dana,  Hamplová Vlasta, Sto-
jar Lubomír,  Styrančáková Jolana, Šafář Jiří,  Váňa Petr, Zezula Karel,  Droběnová 
Marie,  Hořák Pavel,  Kňazovčík Pavel

Obor Strojírenství:
Halouzka Václav, Horák Jaroslav, Hrbek Pavel, Chmelař Jiří, Kolčava Vratislav, 
Kukrle Miroslav, Müller Jan, Návrat Zdeněk,  Novák Václav,  Odstrčil Radislav,  On-
dráček Jan, Pitauer Petr, Praus Jaromír,  Válek Josef, Zbořil Miroslav, Zimmel Josef, 
Durďák Radomír,  Hampl Jiří, Hatoň Lubomír,  Hauk Antonín, Jurásek Miroslav,  
Král Petr, Musil Antonín, Nevěřil Antonín, Pejchal Karel, Rudy Zdeněk, Růžička 
Petr, Smékal Zdeněk, Štencl František, Vašková Jana, Vlček Vlastimil, Zlobický Jiří, 
Jemelka Ladislav
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Školní rok 1980/1981
Obor Elektromechanik – stroje a zařízení:
Divišová Ludmila, Doubcová Marcela, Semanová Dana, Kadláčková Zuzana, Ga-
lasová Jitka, Hojgrová Jaroslava, Hradišová Dana, Hrubá Hana, Krňávek Jiří, Maj-
tenyi Josef, Neumann František, Špička Miroslav, Procházka Jiří, Holzman Igor, 
Jačjanská Ivana, Pavlovský Milan, Durkalec Miroslav,  Jílková Jana, Pávková Sta-
nislava, Klabanová Iveta, Chromečková Eva, Jurníčková Jana, Vyjídáčková Iva-
na,  Kolář Petr, Dvořák Jaroslav, Mareš Alexej, Poprach Zbyněk, Avramidis Stylos, 
Hudos Jiří, Bartoš Zdeněk, Čech Petr, Dopita Milan, Ambrosová Dana, Tošková 
Jaroslava, Urbanská Simona, Martínek Rudol, Mička Josef, Schmidt Karel, Stryk 
Zdeněk, Kožoušek Karel, Valentík Jan, Hrubý Leo, Nevtipa Josef, Švesták kamil, 
Trubačík Antonín, Pospíšil Zdeněk, Kohoutek Rostislav, Benda Radek, Kryl Ra-
domír

Obor Nástrojař:
Neubauer Zdeněk, Šmíd Milan, Balcárek Jiří, Kotrle Jiří, Bučko Ján, Stankovič Šte-
fan, Šalacha Miroslav

Obor Obráběč kovů:
Adámek Miroslav, Balcárek Radek, Bieda Jan, Crha Jan, Havelka Milan, Havlík Bo-
humír, Homola Jaroslav, Kašpar Jiří, Krňávek Kamil, Mathon Jaroslav, Mazánek 
Radek, Nečas Aleš, Němec Alois, Novotný Jiří, Novotný Josef, Petřík František, Pi-
ňos Jaromír, Sitta Petr, Šteigl Antonín, Unzeitig Rostislav, Urbánek Libor, Valenta 
Zdeněk, Vítávás Josef, Krylová Hana, Lehnertová Lenka, Třísková Ivana, Czyš Lu-
boš, Dragon Petr, Dudek Jan, Frolich Dušan, Helekal Zdeněk, Hloch Josef, Kad-
lík Rostislav, Kolář Radomír, Korsitzke Alous, Nosek Petr, Poles Jiří, Skyva Milan, 
Šmíd Jaroslav, Točala Pavel, Vaňák Jiří, Vaňourek Ladislav, Vybíral Josef, Vágner 
Pavel, Hošek Miroslav, Pavlů Miroslav, Sejkororá Pavla

Obor Strojní zámečník:
Bača Vlastislav, Höpfler Václav, Jořenek Josef, Kucík Karel, Müller Jaroslav, Roz-
mánek Pavel, Ryšavý Květoslav, Sobotka Alois, Šnévajs Oldřich, Zacpal Pavel, Za-
pletal Zdeněk, Zacpal Vojtěch,  Sedláček František

Školní rok 1978/1980
Obor Obráběč kovů:
Czyžová Helena, Koutová Jana, Vašková Jana, Benda Oldřich, Hauk Antonín, 
Kaup Josef, Klos Jaromír, Mička Miroslav, Navrátil Zdeněk, Nevěřil Antonín, Pav-
lica Jan, Pejchal Karel, Portyš Miroslav, Rebl Jaroslav, Rolinc Miroslav, Soukop Mi-
roslav, Šembera Martin, Vlček Vlastimil, Zlobický Jiří, Fečko Štefan, Gič Rudolf, 
Kohút Miroslav, Lazúr Pavol, Hampl Jiří, Heberová Alena, Ďuriš Jaroslav, Ospálek 
Antonín, Růžička Miloslav, Takaraz Milan, Števanka Ladislav, Sedlačík Miroslav
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Obor Elektromechanik:
Papšík Marián, Rudnay Julián, Tkáčik Miroslav, Šišma Pavel, Böser Jan, Krobot Pa-
vel, Mayerová Věra, Schusterová Hana, Vyhlídalová Marie, Němec Jaroslav, Kuče-
ra Pavel, Štěpán Lubomír, Matějček Luděk, Buchta Petr, Straka Miroslav, Cekl Petr, 
Jurtík Vladimír, Kantor Lumír,  Kubíček Miroslav, Truhlář Petr, Váňa Petr, Styrančá-
ková Jolana, Havlínová Miluše, Hufová květoslava, Jarmarová Anna, Kristenová 
Věra, Krylová Eva, Linhartová Ivana, Nesétová Ivana, Němcová Věra, Pospíšilová 
Dana, Klabanová Helena, Weidingerová Alena, Lepka Lpenka Vladimír, Rampas 
Jaroslav, Šmiraus Lubomír, Baranová Gabriela, Zambová Iveta, Jakub Peter
Obor Provozní elektromontér:
Marton Ivo, Kácha Miroslav, Kuba Miroslav, Kvapil Petr, Masopust Radek, Paloušek 
Miroslav, Sedlák Vladislav, Šafář Jiří, Šnobl Zdeněk, Zezula Karel, Žerníček Vojtěch, 
Janhuba Petr, Minář Radovan, Bičan Jaromír, Maslák Milan, Trčka Vlastimil, Kašpar 
Milan,  Chudáček Josef, Šebesta Jiří, Stojar Lubomír, Nikl Jiří, Rýznar Vojtěch

Obor Strojní zámečník:
Faltýnek Karel, Klink Vojtěch, Krmela Oldřich, Kukrle Miroslav, Mach Zdeněk, Orá-
lek Vít, Směšný Václav, Šafář Jiří, Šotola Vladimír, Válek Josef, Vaňourek František, 
Vařeka Miroslav, Vašek Petr, Vašíček Radek, Vitoul Petr, Vyplašil Ladislav, Vytřísal 
Stanislav, Volf František, Kupka Josef, Kopa Josef, Jarmar Jiří, Pulkert Stanislav

Školní rok 1977/1979
Obor elektromechanik:
Koutný Jaroslav, Skopal Vítězslav, Zemánek Karel, Zezula Radomír, Heincl Petr, 
Drlík Miroslav, Smetana Vladimír, Soukop Stanislav, Štusák Jiří, Chmara Ján, Ihnát 
Milan, Kučmáš Miroslav, Juřenčák Petr, Uherec Pavel, Brachtl Karel, skoumal Ja-
roslav, Kleštinec Michal, Michalovič Jiří, Zezula Ivo, Kuchaříková Eva, Píchová Na-
děžda, Tisoňová Jana, Kovaříková Dagmar, Kaperová Anna, Štáblová Romana, 
Paloušková Olga, Šoukalová zdena, Doubravová Naďa, Drozdová Vlasta, Gryga-
rová Jana, Kopačíková Eva, Krejčová Dana, Kučerová Eva, šipková Marie, Pulker-
tová Zdenka, Vavrdová Marie, Bobiková Mária, Danková Mária, Dudášová Anna, 
Feketeová Magdaléna, Gerošová Johana, Hurová Mária, Kocúrová Mária, Miklo-
šová Mária, Balická Alena, Pandová Mária, Sabová Anna, Terendyová Anna

Obor Provozní elektromontér:
Bednář František, Balcárek Jan, Balcárek Jiří, Ficnar Miroslav, Karger Jiří, Švub Mi-
lan, Turecký Pavel, Sitta Jiří, Faltus Radomír, Janiga Pavel, Diviš Radovan, Hude-
ček Pavel, Nekola Libor, Tatar Ladislav, Paroulek Jindřich, Žídek Jan, Hesoun La-
dislav, Budiš Josef

Obor Nástrojař:
Cmár Jaroslav,  Čigáš Viliam, Čekan Štefan,  Hoptaj Michal,  Riteš Jozef,  Šaro Juraj,  
Bártek Jiří, Bártfay Pavel,  Král Bohumil
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Obor Soustružník kovů:
Bečák Bedřich, Borovičková Jana,  Dlabaja Stanislav, Pospíšil Zdeněk, Vašek Sta-
nislav, Kanči Milan, Horák Ivo, Dvouletý Jiří, Göbel Jiří, Janíček Květoslav, Tábor-
ský Zdeněk    

Obor Strojní zámečník:
Dokoupil Jan, Krátký Jaroslav, Kunsfeld Jaroslav, Maulis Viktor, Mičker Zdeněk, 
Nevím Ivo, Růžička Miroslav, Šmirg Hubert, Zapletal Jiří, Haluza František,  Ston 
Alois, Morávek Zdeněk, Bělunek etr, Horváth František, Kutal Jiří, Lhoták Zdeněk, 
ajt Jaroslav, Kristen Josef, Říha Jiří, Řezníček Miroslav, Rosta František, Horký Jo-
sef,  Král Milan, Winkler František, Zapletal Josef

Školní rok 1977/1978:
Obor Elektromechanik:
Benýšek Josef,  Veselský Václav, Rusev Dimitr Radev, Kopčová Pavla, Kosová Zlat-
ka, Košátková Alena, Zahradník Vladimír, Dvouletý František, Grulich an,Kobza 
Tomáš, Moravcová Hana,  Balážová Anna, Bálintová Lubica, Baranová Olga, Cu-
príková Božena, Dociová Anna, Feňušová Drahomíra, Gajdošová Zdena, Harma-
nová Anna, Hrabčáková Zlatica, Jánošová Olga, Gáliková Mária, Lešková Mária, 
Lukáčová Viera, Mašlejová Jarmila, Meglesová Zuzana, Michalková Marta, On-
drušková Anna, Savková Eva, Serejová Mária, Slekárová Eva, Sotáková Mária, 
Škvarková Anna, Micáková Mária, Štafurová Ludmila, Štundová Miloslava, Tatá-
rová olga, Titáková Ludmila, Tohatyová Ludmila, Kolesár Ján, Petroc František, 
Tomčo Jozef, Mahr Lubomír, Romanovský Miroslav, Vykyda Jaroslav, Jedlička La-
dislav, Krňávek Miroslav, Nezvalová Danuše, Havlíčková Jaroslava, Rostová Jar-
mila, Vyroubal Josef

Obor Provozní elektromontér:
Albrecht Petr, Drtil Miroslav, Kacr Antonín, Henner Miroslav, Koudelka Roman, 
Maixner Libor, Novák Milan, Slouka Antonín, Kravců Josef, Frank Pavel, Saňák 
Lubomír, Žídek Antonín,  Hesoun Ladislav, Němec Jan, Vyhňák Josef, Hartman 
Čestmír, Babalík Miroslav

Obor Soustružník kovů, brusič, frézař:
Horneš Karel, Bareš Karel, Frodl Pavel, Majer Milan, Mochen Walter, Škop Fran-
tišek, Štancl Miloslav, Urbášek Ladislav, Zapletal Jiří, Pazderová Emilie, Rosulko-
vá Marie, Kaščák Jaroslav, Sokolský Vladimír, Kubíček Jaroslav, Zapletal Miloslav, 
Dajčar Václav, Kuba Jan, Kopa Radomír, Mayer Jaroslav, Rýznar Petr, Šnévajs Vác-
lav, Zbíral Miroslav, Sedlák Miroslav, Senič Jaroslav, Friedl Stanislav, Bača Oldřich, 
Beneš Jaroslav

Obor Nástrojař:
John Alois, Kusák Jiří, Macháček Jaromír, Melcher Miroslav, Mňuk Petr, Stryk Vác-
lav, Halouzka Václav, Gubáni Vlastimil
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Obor Strojní zámečník:
Bureš Jaroslav, Drlík František, Hopjan Miroslav, Macha Vladimír, Maňka Lubo-
mír, Polášek Petr, Šnobl Vlastimil,  Vymlátil František, Vyroubal Stanislav, Ženožič-
ka František, Zbranek Petr, Deutsch Pavel,  Haberland František, Janás Lubomír,  
Krátký Milan, Orálková Libuše, Šipka Vladimír, Jahoda Karel

Školní rok 1976/1977:
Obor Elektromechanik:
Hájek Robert, Kolář Pavel,  Kop Libor, Melhuba Svatopluk, Helekal Stanislav, Sitta 
Miroslav, Apiar Štefan, Bakalár Ján, Belušák František, Demeter Dušan, Hrabov-
ský Miroslav, Kaňuch Peter, Kočiš Ján, Laporčák Ján, Megela Juraj, Mohácsy Ma-
tej, Pavliščak Julius, Rokyta Michal, Skyba Vladislav, Štifila Július, Talnagy Ladislav, 
Timko Ján, Trelo Tibor, Vanát Milan, Weiser Marián, Srovnalová Ludmila, Buček 
Jaromír, Fortelný Miroslav, Gottwald Václav, Rumlová Taťána, Žuffová Jana,  Hla-
váčová Jiřina, Drkošová Dobromila, Hlaváč Ladislav, Dostál Ivan, Faitová Mirosla-
va,  Janků Věra, Pospíšilová Věra, Pavelková Marta, Čepa František

Obor Provozní elektromontér:
Chytil Mojmír,  Metlík Karel, Seryn Jaroslav, Čamek Miloslav, Kryl Petr, Leopold 
Jaroslav, Havlíček Josef, Ryšavý Zdeněk, Demčik Štefan, Kanaloš Pavol, Kostrej 
Ján, Sorokač Jozef, Fortiadis Kirilos, Tomek Stanislav, Čopek Karel, Doseděl Vojta, 
Habermann Ladislav, Klimeš Stanislav, Krystýnek Vlastimil, Novák Vlastislav, Po-
prach Aleš, Valenta František, Lakomý Jiří, Řezníček Rostislav, Krňávek Milan, Kaš-
párek Jaromír, Hojgr Milan, Štolc Radomír, Železný Josef

Obor Strojní zámečník:
Furo Jiří, Navrátilík Miroslav, Urbášek Vladimír, Beňatinský Michal, Fedič Milan, 
Karafa Štefan, Ondo Ladislav, Hanek Ladislav, Wolf Klement, Šafář Miroslav, Flori-
án Jaroslav, Schuster Rudolf, Kraus Pavel, Václav Zdeněk, Nosál Pavel, Kučera Jo-
sef,  Kolomazník Miroslav 

Obor Nástrojař:
Ambrož Ivo,  Gabriel Ivo, Gálik Dušan, Krmela Vladimír, Kučera Miroslav, Pasulka 
Marián, Sejna Milan, Scholz Michal, Ščerba Peter, Bednarik Rudolf, Filgas Zdeněk,  
Harbich František, Pospíšil Ludvík

Obor Soustružník kovů, frézař, brusič kovů:
Borovička Jaroslav, Funěk Milan, Galas Radovan, Krejčí Miroslav, Kucin Josef, 
Pytlíček Ladislav, Směšný Vojta, Tomeček Václav, Kupec Gabriel, Olexa Miroslav, 
Turjanica Dušan, Chlebníček Jiří, Kopča Jaroslav, Mikula František,  Ovečka Jan, 
Winkler Petr, Čepa Jan, Škurek Miloslav, Schubert Antonín, Galabmoš Milan, Koš-
čo Antonín, Friedl Stanislav, Hňoupek Ladislav, Horák Antonín
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Školní rok 1975/1976
Obor Nástrojař:
Petřík Pavel, Šrot Jan, Vytopil Jiří

Obor Strojní zámečník:
Ficnar Jaroslav, Hedrich Ladislav, Kvapil Jiří, Mareš Vladimír,  Stryk Miloš, Vysoudil 
Mojmír, Pur Miroslav, Vašíček Zdeněk, Kočka Vítězslav,

Obor Soustružník, frézař:
Eliáš Zdeněk,  Haberland Oldřich, Koruna Jiří,  Obíral Miroslav, Zatloukal Jiří, Gin-
ther Miloš, Pospíšil Zdeněk, Vykydal Vlastimil, Heděnec Fratišek, Pospíšil Ladi-
slav, Prachař Jiří, Vetelský Alexandr, Dittrich Ladislav, Navrátil Martin

Obor Provozní elektromontér:
Arnošt František, Hampl Jaromír, Jakubík Zdeněk, Jurásek Václav, Žahourek Ka-
rel, Fréhar Luděk, Krist Miroslav, Flos Pavel, Pur Zdeněk, Krátký Zdeněk, Hrabov-
ský Gustav, Fibich František,  Hás Ambrož, Pavlů Jiří, Valenta Zdeněk

Obor Elektromechanik:
Petrucha Pavel, Johannesová Alena, Zábranská Hana, Rybková Marie, Vaško-
vá Dagmar,  Vernerová Milena, Kárníková Olga, Ruská Zdeňka, Doležal Gus-
tav,  Zapletal Josef, Kropáč Zdeněk, Dubský Jaroslav, Trojan Josef, Kabát Jan, 
Trochta Libor

Školní rok 1974/1975
Obor Soustružník kovů, frézař, brusič kovů:
Berg Milan, Grulich Zdeněk, Hašek Stanislav, Heinrichová Olga, Skříčil Josef, Sná-
šel Milan,  Sysel František, Špička František, Volek Karel, Řmot Lubomír, John Ka-
rel, Provazník Aleš, Vitoul Jaroslav, Soural Štěpán, Eliáš Jaroslav, Novák Milan, 
Štencl František, Pluskal Vítězslav, Jedelský Zdeněk

Obor Strojní zámečník:
Chmelař Jiří, Jořenek Josef, Linhart Miroslav,  Nantl František, Skornos Kuzmas, 
Rýznar Miloš, Hauk František, Jarmar Rudolf, Pokorný Jaroslav, Urbánek Zdeněk,  
Vogl František, Zajíc Josef, Všetečka Milan, Höchsmann Vladimír, Hrbek Pavel, 
Hlaváček Lubomír, Janků Vladislav, Dolinský Josef

Obor Elektromechanik:
Krňávková Blanka, Krylová Jana, Lukešová Marcela,  Zapletalová Irena, Kojecká 
Františka, Navrátil Milan, Mrázková Božena, Endl Milan, Jahn Luděk, Nezhyba Ja-
roslav, Orlita Vladimír, Pazdera Lubomír, Vybíral Zdeněk, Doležel Jiří, Kousal Mi-
roslav, Kubíček Antonín, Kyselová Olga, Smolová Světlana, Pelíšek Jan, Babuněk 
Miroslav, Jančík Miroslav, Mazák Jaromír, Petlacha Ladislav, Skácelík Milan
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Obor Provozní elektromontér:
Makas Jaroslav, Vařeka Milan, Šťastný František, Honc Petr, Ceh Josef, Šimek 
uděk, Ušelík Ondřej,  Seichter Milan, Krutil Josef, Šrotíř Ivo, Kaplun Jan, Dobrá Es-
tera, Sedláčková Irena, Srb Jiří, Kameníček Josef, Sosoi Miroslav  

Školní rok 1973/1974
Obor Nástrojař:
Beran Jiří, Švec Miroslav, Vítek Vladimír, Los Ladislav, Matýs Rudolf

Obor Strojní zámečník:
Hampl Ladislav,  Koželoužek Miroslav, Urbášek Oleg,  Brzobohatý Zdeněk, Šafář 
Miroslav, Linhart Jan, Rabenseifner Antonín, Rolínek Rudolf, Přichystal Rudolf, 
Paloušek Miroslav, Zátopek František, Nevrlý Jaroslav,

Obor Soustružník kovů, frézař, brusič kovů:
Benda Jan, Cihlář Jaroslav, Dokoupil Bedřich, Drozd Jan, Pichler Ladislav, Slou-
ka Miroslav, Jílková Alena, Vinkler Antonín, Jořenek Jaroslav, Kuba Jaroslav, Kux 
Václav, Pažout Miloš, Vaněk Vladimír, Rýznar Pavel, Klucki Jiří, Kolář Josef, Telts-
cher Miroslav, Fiala Jan

Obor Elektromechanik:
Dvořáková Miloslava, Ihnát Jan, Kiml Miroslav, Lhotský Igor, Muzikant Dušan, Ja-
níčková Jaroslava, Mrázková Božena, Poštulková Jiřina, Pospíšil Miloslav, Čech 
František, Holouš Jiří, Olivík Ivan, Lávička Jaromír, Kořený Luděk, Snášel Jiří, Du-
díková Anna,  Štafa Vladislav

Obor Provozní elektromontér:  
Dudík Pavel, Gogos Christos, Krupička Milan, Kuba Josef, Nosek Miroslav, Petřík 
František, Drlík Jiří, Plhák Václav, Sikora Jan, Šiška Miroslav, Marek Jan, Dokoupil 
Miroslav, Müller Vlastimil, Berlinský Pavel, Steska Adolf

Školní rok  1972/1973
Obor Strojní zámečník:
Ellner Jan, Moťka Miroslav, Přikryl Miroslav, Štrambach Ladislav, Dragon Pavel, 
Nikolov Ivan, Sládek Antonín, Slovák Štefan, Zahradníček Josef,  Kristen Franti-
šek, Plhák Milan, Neumann Karel, Krňávek Jan, Kupka Václav, Borák Květoslav, 
David František, Hrbáček Jiří, Jarmar Jaroslav, Koubek Hynek, Mikšík Milan, Na-
vrátil Karel, Parma Jan, Soják Jiří, Straka Karel, Valenta Jaromír, Čechová Růže-
na, Hampl Josef, Hrochová Jarmila, Hrochová Marie, Kochwasserová Liběna, Mil-
ková Anna, Rotterová Eva, Skývová Jarmila, Soural František, Šimáčková Marie, 
Škorpilová Liselotte, Švestáková Marta, Tuleja Josef 

Obor Nástrojař:
Lerch Vladimír, Vašíček Milan, Motlíček Pavel, Vařeka Jiří
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Obor Provozní elektromontér:
Jelínek Jiří, Vývoda Ivan, Kulhaj Václav, Matýsek Jan, Schneider Rudolf, Žák Ja-
roslav

Obor Frézař, brusič kovů, soustružník kovů:
Dajčar Jan, Holinka Jarmil, Mičker Václav, Smital Jaroslav, Šincl Lubomír, Vyhlí-
dal Petr, Spáčil Bohumil, Volek Petr, Růžička Jan, Hrubý Bohumil, Zacpal Zdeněk, 
Rabenseifer Antonín, Utěšená Věra, Mušková Anna, Pavlíková Ludmila, Skálová 
Alena, Drlík Karel, Hedrich Jan, Kryl Pavel, Linhart Zdislav,Němec Vladimír, Slouka 
František, Švec Lubomír, Zapletal Jiří, Zatloukal Josef, Augustýn Oldřich, Masár 
Dušan, Milde Rudolf, Dokoupil Jiří, Katzerová Otilie, Karabec Václav, Knödl Fran-
tišek, Slouková Svatoslava, Soural Štěpán, Zapletal Josef, Machálek Josef, Jon Ol-
dřich, Kužniar Jan, Langer Josef, Machálek Josef, Niščák Jaroslav, Urbánek Pavel, 
Burgeta Jaroslav, Haltmar Jaroslav, Chládek Jaroslav, Kubelka Pavel, Pavlík Milan, 
Potěšil Milan, Valenta Miloň 

Obor elektromechanik:
Musilová Eva, Pavlů Eva, Purkertová Jitka, Tylečková Marie, Košáková Jiřina, 
Adámková Ivana, Skřivánková Anna, Prokopová Věra, Brom Miroslav, Dudík Mi-
loslav, Jégl Vlastimil, Majer Pavel, Fiala Bohuslav, Svoboda Radoslav, Sohlich Vla-
dimír, Gazdoš Jiří, Opravil Karel, Balcárková Marie, Vařeková Věra, Kadlecová 
Anna, Hlaváč Josef, Novák Radomír, Kvapil Miroslav, Langer František, Badal Jiří, 
Hadámková Vlasta, Jašek Jiří, Kostroňová Renáta, Matějová Drahomíra, Moráv-
ková Marcela, Beradilová Miroslava, Pospíšil Jaromír, Romaniv Ivan, Stryk Lubo-
mír, Švestáková Zdeňka, Vágner Jan, Vítek Karel, Vejnarová Marcela

Školní rok 1971/1972
Obor elektromechanik
Bálková Jarmila, Kalabisová Dana, Jonová Vlasta, Majorošová Alžběta, Matýso-
vá Marcela, Nesét Lubomír, Pospíšil Miroslav, Žváček Miloslav, Burďák Jiří, Vacula 
Stanislav, Dostál Mojmír, Dysmas Evžen, Hofmeister Jaroslav, Jahoda Jiří, Kafka 
Ivar, Kroutil Zdeněk, Navrátil Jiří, Navrátil Miroslav, Švenda Miloš, Vejvoda Miro-
slav, Kujal jiří, Braun Josef, Březinová Božena, Benda Vladimír, Drozdová Marie, 
Hroch Jiří, Kamler Vladimír, Kristénová Anna, Léharová libuše, Pobucká Libuše, 
Rýznar Josef, Rýznar Miroslav, Soják Zbyněk, Hauk Vladimír, Hohn Karel

Obor Provozní elektromontér:
Bittner Jan, Šmíd Stanislav, Mokrý Antonín, Pavlíček Jiří, Sajbrt Svatopluk, Fojtík 
Jiří, Krtička Jiří, Hajc Jan, Tesař Karel, Körner Gustav, Zitterbart Karel, Verner Mi-
roslav, Hlásný Zdeněk, Facek Jaroslav, Grepl Pavel, Potěšil Jaroslav, Vydržel Josef, 
Frank Antonín
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Obor Soustružník kovů, frézař, brusič kovů, slévač:
Alexandris Asilis, Bláha Josef, Dostál František, Ellner Miroslav, Fischer Zdeněk, 
Kolomazník Jaroslav, Malinka Lubomír, Martinů Jiří, Motlíček Radoslav, Vařeka 
Zdeněk, Rulíšek Drahomír, Martinů Stanislav, Jarmar Stanislav, Štěpán Jaroslav, 
Začal Jiří, Král Karel, Bartoš Ivan, Frank Jiří, Kutal Vratislav, Potěšil Josef, Valenta 
Jaroslav, Petřík Miloš, Nagyváthy Ivan, Pavelka Antonín, Krejčí lubomír, Linhart 
Antonín, Navara Josef, Veselý Jiří Krmela Miroslav, Kuneš Pavel, Joklová Božena, 
Diviš Josef,  Kunert Jiří, Bartoň Vladimír, Korger Bedřich, Krňávek Miroslav, Kuncl 
Vladimír, Smažák Miroslav,  Soják Miloslav, Šváb Bohumil, Tomášek Jaroslav, Čej-
ka Jaroslav, Krmela Karel, Markvart Josef, Polách Miroslav, Rýznar Antonín, Smé-
kal Vladimír, Václavek Josef, Horníček Miroslav, Kuncl Vladimír, 
Obor Nástrojař:
Sitta Zdeněk, Benda Josef, Komárek Jiří, Jarmara Karel, Srovnal Jiří, Doubrava Jo-
sef, Hadámek Jaroslav, Kolář Josef, Krobot Jan, Kupka Karel, Pelcl František,  Vep-
řek Jan, Winkler Karel, Smrčka Zdeněk, Opravil Miroslav
Obor Strojní zámečník:
Srovnal Jiří, Albrecht Karel, Ambrož Jiří, Návrat Zdeněk, Tomáš Jan, Lachnit Mi-
lan, Laštůvka Miroslav, Kukula Zdeněk, Hlavenka František,  Začal Jiří, Záhora Lu-
bomír

Školní rok 1970/1971
Obor Soustružník kovů, frézař, brusič, slévač:
Kaderka Lubomír, Macek Lubomír, Štancl Vlastimil, Jakl Vladimír, Šimek Richard,  
Parerna Jiří, Vinkler Miroslav, Vykydal Josef, Doubravská Hana, Krejčová Věra, 
Czyš Jan, Hrubý Vladimír, Indra Jaromír, Kilkovský Jiří, Krejbich Václav, Kryl Edu-
ard, Kunert Alois, Plesník Miroslav, Zahradník František, Alexandris Dimitris, Gro-
hmann Leoš, Hirt Ota, Janků Vojtěch, Morávek Ivan, Unzeitig Miroslav, Höpfler 
Stanislav, Kurfürst Vladimír, Plaček Miroslav, Vaněk František, Olfort František,  
David Vladimír,  Budina Vladimír,  Kos Josef, Glocar Jan, Jarmar Karel, Krejčí Jan, 
Macek František, Rychlík Jiří, Smékal Lubomír, Schneider Karel, Šanovec Franti-
šek, Šín Miloslav, Seidl Vladimír
 

Obor Nástrojař:
Mizera Jiří, Kohl Miroslav, Mráčková Hana, Prucek Jaromír
Obor Strojní zámečník:
Gereš Zdeněk, Přibyl Miroslav, Weinlich Pavel, Koudelka Petr, Motlíček Lubomír, 
Nosek Josef, Hönigová Alena, Renda Stanislav, Hauser Jiří, Chmelař Josef, Šu-
pák František, Vinkler Miroslav, Crhák Jaroslav, Dajčar Josef, Dočekalová zdeň-
ka,  Drážný Alois, Hojgr Ladislav, Hýbl Stanislav, Churavý Jan, John Přemysl, Kylar 
Zdeněk, Maturová jarmila, Meixner František, Minář Jiří, Minářová Anna, Odstr-
čilová Pavla, Ospálek Vladimír, Pospíšil Jaroslav, Štopl Josef, Procházka Antonín, 
Švub Jiří, Vojtek Jaroslav, Kupka Vladimír 
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Obor Elektromechanik
Žváček Jaroslav, Klimeš Zdeněk, Kučera Jaroslav, Grmolenský Vladimír, Koutný 
Lubomír, Nemrava Zdeněk, Stuchla Evžen, Šišková Ludmila, Hedrichová Helena, 
Fritscherová Jitka, Hejralová Marie, Krňávková Daniela, Krylová Helena,  Slouko-
vá Anna,  Stuchlá Květoslava,  Šrámková Jitka,  Zabořil Vlastimil, Blanka Pavel, 
Doubravová Bohumila, Dvořáková Marie, Dvořák Jan, Hajtmarová marie, Karge-
rová Eva, Konečný Bohuslav, Kouřil Antonín, Kunclová Soňa, Mazák Jiří, Urbano-
vá Marie, Valouch Josef, Vénos Vladimír

Obor Provozní elektromontér:
Šafář Miroslav, Kočíb Radomír, Mangolt Antonín, Paděra Břetislav, Komínek Ja-
roslav, Matys Josef, Kocourek Vlastimil, Stránský Vladimír, Pokorný Miroslav, Jor-
danov Svatopluk, Diblík Stanislav, Pospíšil Pavel, Šolc Radomír, Půr Oldřich, Kuba 
Josef

Školní rok 1969/1970
Obor Provozní elektromontér:
Panáček Josef, Hošek Milan, Hlaváč Jaromír, Vlček František, Macek Zdeněk, Ben-
da Hynek, Tomešek Zdeněk, Partošová Zdena, Veselský Jan, Vysloužil Ladislav, 
Mareček Richard. Švarc Antonín, Bešta Ctislav, Veselý Josef, Štencl Jaroslav, Str-
zalka Jaroslav, Olbort Vladislav, Florián Zdeněk,  Ryšavý Josef, Králíček Jiří, Šimek 
Josef, Vaněk Pavel, Cícha Miroslav, Mikulík Jiří,Hajtmar Jan, Kopp Tomáš, Lašík 
Radovan, Motlíček Emil, Smital Vladimír, Srovnal Drahomír, Válková Marie, Muž-
ný Petr, Navrátil Alois, Syrový Josef

Obor Elektromechanik:
Hochová Miluše, Jalová Věra, Kroupová Ludmila, Pospíšilová Bohumila, Filák 
Vlastimil, Helekal Vladimír, Janů Alois, Vašek Josef, Venos Josef, Šmídová Helena, 
Žeravová Jiřina, Šebestová Libuše, Žouželková Vlasta, Böhmová Jana, Tomková 
Jaroslava, Zatloukalová Dagmar, Jakubec Jiří, Muzikant Bohuslav, Patrovský Zde-
něk, Pospíšil Rudolf, Vymyslický Michael, Hauser Petr, Novotný Jaroslav, Vysloužil 
Jiří, Šmehlík Aleš, Wolf Zdeněk, Dostálová Hana, Hampl Miroslav, Hrochová ma-
rie, Jarmarová Milena, Jetmar Pavel, Juránková Milada, Krňávek Josef, Klímková 
Anežka, Nedoma Josef,  Poláchová Milena,  Pospíšilová Marie,  Smyček Čestmír, 
Urbanová Marie

Obor Nástrojař:
Jelínek Jiří, Komárek Jaroslav, Nedoma Josef

Obor Strojní zámečník, stavební zámečník:
Adamec Karel, Gross Ladislav, Pecha Milan,  Jílek štěpán, Malaska Jiří, Boksanová 
Jana, Krušinská Jana,  Matys Zdeněk,  Totter Alois, Elšík Jan, Čech Miroslav, Do-
koupilová Alena, Drábková Jarmila, Dvořáková Magdalena, Flášar Velen, Kam-
ler Josef, Kouřil Pavel, Krmelová Ludmila, Kubíček Karel, Kupková Věra, Penková 
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Věra, Pongratz Stanislav, Rejchrt Jan, Soldán Karel, Vencálek Jaromír,  Vepřek Jo-
sef, Vitásková Marie

Obor Frézař, brusič kovů,  soustružník kovů, slévač:
Hohn František, Motlíček Oldřich, Novotný Leoš, Smital Jan, Šilhavý Zdeněk, Že-
nožička Jan, Frank Karel, Ospálek Josef, Vítek Jaromír, Vykydal Jan, Dostál Alois, 
Hájek Lubomír,  Helekal Ivan,  Hübl Rudolf, Jorda Boleslav, Kristen Antonín, Malý 
Jaromír, Pala Jan,  Slouka Miroslav, Šfář Zdeněk,  Škrabal Miroslav,  Unzeitig Fran-
tišek, Urban Karel, Preč Josef, Janků Marcela, Turková Dana, Moricová Jarmila, 
Hřebačková Anna, Krobotová Božena, Skaliská Jiřina, Gronych Stanislav, Drážný 
Zdeněk, Füll Pavel, Skřivánek Jaroslav, Švub Jiří, Vrabec Jaroslav, Žváček Břetislav, 
Bartoš Ferdinand, Krejčí Lubomír, Směšný Luděk, Tollerián Josef

Školní rok 1968/1969
Obor Strojní zámečník:
Boxan Zbyněk, Glancová Věra, Kociánová Jaroslava, Komárková Dana, Gazdo-
vá Věra, Krobotová Hedvika, Krobotová Alena, Linhart Zbyněk, Mertová Alena, 
Variška Vladimír, Kuba Stanislav, Pribol Michal, Látal Josef, Hampl Pavel, Ku-
nert Josef, Ondráček Vojtěch, Štolz Lubomír, Čepa František, Drlík Jan, Herman 
Josef, Hetzl Pavel, Koruna Josef, Prokop Karel, Smrčka Vladimír, Šrom Vlasti-
slav, Antoš Michal, Bartoň Jan, Burýšková Olga, Čechová Jarmila,  Davidková 
Eva, Diblíková Marie,  Hanousek Bohuslav, Hanusová Ludmila, Hošková Jiřina, 
Chládková Marta, Jílková Eliška, Jurásek Jaroslav, Kašparová Blažena, Kirschne-
rová Marcela,  Kubíček František, Langhamer Luděk, Morávková Věra, Nimrich-
ter Ivo, Peřinová Zdena, Schmiedová Anna, Schneiderová Olga, Šturmová Jit-
ka, Weiserová Marie

Obor Soustružník kovů, brusič, frézař:
Jasenčák Karel, Krmela Jaromír, Makowetz Alois, Masopust Václav, Nejedlý Fran-
tišek, Budinová Jaroslava,  Drozd Ladislav, Hájek František, Vymětal Petr, Šafá-
řová Jitka, Mušková Jana, Navrátilová Táňa, Jakubík Miloslav, Krejčí Miloš, Miku-
lica Josef, Pur Jiří, Vaňák Antonín, Vaňák Ladislav, Havelková Miroslava, Hradil 
Miroslav,  Klempířová Alena, Veselá Karla, Rygar Miroslav,  Matysová Anna, Zvrš-
kovcová Věra, Papica Petr, Asman Bohuslav, Čecháč Ladislav, Čmakal František,  
Hajduk Jan, Hradil Jan, Kánia Petr, Král Pavel, Pecháček František, Balcárek Jiří, 
Bednář František, Hanousek Petr, Krč Oldřich, Kubíček Karel, Musil Karel, Pechá-
ček Vojtěch, Bátek Vlastimil, Ptáček Jiří

Obor Nástrojař:
Vykydal Jan, Weidinger Mojmír, Kvapil Miroslav

Obor Elektromechanik:
Adámková Dana, Balcarová Alena, Davidová Alena, Drozdová Radmila, Čunto-
vá Jarmila, Havelková Eva, Herzigová Věra, Hetmánková Anežka, Hochmanová 



72

Dana, Holcová Vlasta, Choutková Helena, Jarmarová Ludmila, Marková Jiřina, 
Matějková Vlasta, Mekysková Božena, Němcová Marta, Novotná Zdenka, Oče-
nášková Vlasta, Petrová Jindřiška, Pospíchalová Jiřina, Remešová Danuše, Spur-
ná Marie, Strouhalová Marcela, Štrampachová Alena, Valouchová Alena, Vašino-
vá Jaroslava,  Veselá Alena, Žižková Alena, Gereš Stanislav, Hél Miroslav, Malinka 
Pavel, Sedlář Zdeněk, Vymazal Josef, Zdráhal Zdeněk, Špašková Marie, Zahrad-
níček Miroslav, Barabášová Hana, Bradová Marie, Hanousková Věra, Sodomová 
Ludmila, Ullverová Jaroslava, Zbořilová, Marek Tomáš, Obschneider Karel, Pus-
tofka František, Schnied Josef, Šiška Jaroslav, Vrtěl František, Cmíral Ilja, Forot Mi-
roslav, Kameníček Radomil, Soušková Ladislava, Šromová Jana, Frandel Břetislav,  
Valentík Bedřich, Wittner Ivo, Nimrichter Jiří, Odstrčil Vladimír, Hájíček Jiří,  Hoj-
gr Lubomír,  Horáčková Marie, Hrochová Jarmila, Kiclová Marie, Klímková Jiřina, 
Penka Jiří, Špalek Zdeněk, Titzlová Marie, Urban Josef, Zatloukalová Věra
Obor Provozní elektromontér:
Kána Miroslav,  Brázda Petr, Svungaras Antonín, Hoffmann Bedřich, Janečka Mi-
loslav, Skácel Jaroslav, Dvořák Svatoslav, Nečan Miroslav, Benda Lubomír,  Havrá-
nek Karel,  Jílek Karel, Komárek Ladislav, Králík Otto, Macek Stanislav, Pospíšil Jo-
sef, Seitl Miroslav, Vašíček Jaroslav, Bílý Jaroslav, Hloch Oldřich, Valenta Zdeněk, 
Drška Oldřich, Paták Vladimír,  Horníček Milan, Svéda Jan, Nevrlý František, Gro-
har Otakar,  Dostál Josef, Smékal Jiří, Zlámalík Stanislav,  Kozák Viktor,  Hrachovec 
Petr,  Navrátil Vladimír,  Richter Karel

Školní rok 1967/1968
Obor Strojní zámečník:
Dokoupil Jiří, Eliáš Jiří,  Fischer František, Martinek Josef,  Petřík Jaroslav,  Smutný 
Ladislav, Valášek Ladislav,  Veselý Miroslav, Šmíd Zbyněk, Badal František, Chu-
doba Vladimír, Kopancová Svatava, Pelikánová Antonie, Diblík Jan, Falat Josef, 
Heděnec Zdeněk, Indra Josef, Kopp Jan,  Nezbeda Zdeněk, Nová Pavel, Prášil Mi-
lan, Prokop Vladimír,  Šváb Bohuslav, Bvaženov Jiří, Jarmar Bedřich, Jurčík Sva-
toň,  Koláč Jan,  Lacina Tomáš,  Pekař Josef,  Pláňková Zdenka,  Růžička Petr, The-
imerová Zuzana

Obor Nástrojař:
Bartoník Vladimír, Hoch Miroslav, Mikeš Alois, Motliček Stanislav, Srovnal Vít,  
Zdráhal Josef

Obor Soustružník kovů, frézař, brusič kovů, slévač:
 Kašpar Jaroslav, Langer Milan, Nezbeda Oldřich, Rozman Jan, Rozsypal Miro-
slav, Serynek Jan, Vaňák Bedřich, Vitásková Věra, Zdráhalová Marta, Král Bohu-
mil,  Petřík Radek, Vicenecová Helena, Friedl Robert, Vaňourek Miroslav, Coufalo-
vá Zdenka, Mareš Vlastimil, Neumannová Jana, Nezbedová Marcela, Vachutková 
Anna,  Sedláčková Helena, Smětáková Libuše, Bodinová Marie, Ježková Jarmila,  
Kouřil Jaroslav, Walter Herbert, Čepek Jiří, Bednář Karel, Hruba Josef, Krzystek 
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Zbyněk, Mlčoch Zdeněk, Niederle Jan, Novosadová Dana,  Pospíšilová Jarmila, 
Štolc Milan, Glozová Vlasta, Haasová Věroslava,  Kominek Karel, Krejčí jan, Krňá-
vek Jan, Kubíček Josef,  Losová Anna,  Mrázková Alena, Večeř František, Zema-
nová Jarmila

Obor Elektromechanik:
Sležková Věra,  Jakubík Ladislav, Fialová Milena, Němcová Marcela, Richterová 
Milada, Stratilová Vlasta, Zedníková Zdena, Andrýsek Jaroslav, Fiala Miroslav, 
Lodin Jaroslav, Nečesaný Rudolf, Seitl Josef, Skřivánek Milan, Šindler František, 
Šiška Jiří, Tokarský Aleš, Deutschová Jaroslava, Dostálová Anna, Drkošová Jana, 
Ficnarová Draha, Holoušová Zdenka, Janků Jindřiška, Kupková Alena, Kutalová 
Jaroslava, Navrátilová Hana, Nováková Anna, Pažoutová Marie, Pelclová Hele-
na, Potěšilová Marie, Smékalová Jana, Solařová Dana, Šebelová Marie, Štotová 
magda,  Václavková anna, Jakubík Ladislav,  Makas Miloslav, Štos Zdeněk, Petři-
valský Ivan, Vítek Jaromír, Janušková Alena, Kasal Jaroslav, Rozsíval Josef, Konrád 
Zdeněk, Brzokoupilová Vlasta, Halíř Antonín, Houšťava Josef,  Provaz Miroslav,  
Špunda Václav

Obor Provozní elektromontér:
Fišner Jaroslav, Brada Luděk, Kratochvíl Jan, Linhart Vojtěch, Navrátil Andrej, Kel-
čík Josef, Macko Milan, Ščučka Oldřich, Vařeka Jaroslav,  Janků Jan, Knižátek Jiří, 
Novák Josef, Kubica Stanislav, Faltýnek Karel, Štoppel Josef, Kristen Jan

Školní rok 1966/1967
Obo Elektromechanik:
Andrýsková Jana, Hlavinková Vlasta, Hrdličková Anna, Obzinová Zdenka, Římská 
Stanislava, Valentová Stanislava, Valeriánová Marie, Vykydalová Zdena, Doležel 
Jiří, Jurčík Antonín, Kubíček Tomáš, Procházka Petr, Přikryl Petr, Spáčil Miroslav, 
Šibl Milan, Zita Josef, Ivan Vlčo Georgiev, Kaluc Josef, Kováčiková Anna, Navrátik-
lová Jitka, Obzina Bohumil, Pazderová Jaroslava, Pivoň Václav, Pokorný Jan, Pour 
Milan, Přecechtěl Bohumír, Šelepák Jan, Bárová Vlasta, Fischerová Vlasta, Flori-
ánová Anna, Glocarová Růžena, Hofmanová Jitka, Hrochová Alena, Laciáková 
Květoslava, Langová Zdenka, Maitnerová Marcela, Maixnerová Dagmar, Navaro-
vá Vlasta, Nováková Ludmila, Paprsková Marie,  Paprsková Věra, Pěničková Olga, 
Ptáčková Jarmila, Pulkertová Růžena, Rissnerová Ludmila, Rostová Marta, Sprin-
gerová Květoslava, Štrampachová Jiřina, Unzeitigová Marie, Valentová Ludmila, 
Vykydalová Anežka, Zemanová Jana 

Obor Provozní elektromontér:
Výbošťok Jozef, Hošovský Václav, Hefer Jan, Mádr Stanislav, Danovský Eduard,  
Vlček Josef širc Alexandr, Bočáň Karel, Ševčík Josef, Balcárek Jan, Apl Karel, Bank 
Jan, Ječmének Bohumil,  Rulíšek Jan, Lichner Ladislav,  Léhar Alois, Novák Stani-
slav,  Koudelka Břetislav, Beran Hynek, Kozák Andrej, Kusý Jan, Mařata Jan, Pospí-
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šil Pavel, Procházka Miroslav, Pur Jiří, Brázda František, Černý Ladislav, Černocký 
Ladislav, Elner Ladislav, Hončík Vladimír, Novák František, Pelán Jaroslav,  Peškar 
Miroslav,  Petr Jaroslav, Polášek František, Spurný Miloš, Straka František, Střecha 
Miroslav,  Šincl Bořivoj,  Švub Miroslav, Valenta Jiří
Obor strojní zámečník:
Janíček Karel, Unzeitig Jaroslav, Brotan Milan, Horák Jiří, Janhuba Lubomír, Krou-
pa Radislav, Smrčka Bohuslav, Solař Ladislav, Weiser Rudolf,  Srovnal Václav, Val-
čík Vladimír, Urbášek Jan, Klimeš Karel, Klemš Pavel, Hradil Miroslav, Grygaro-
vá Anna, Havlíček Jiří, Konečný Ivo, Lukas František,  Matura Josef, Parma Josef, 
Pernica Pavel, Poláchová Dobroslava, Pospíšil Zdeněk, Prokop Stanislav, Pulker-
tová Jana, Srovnal Josef, Štopl Vojtěch, Urbánková Milada, Valenta Jan, Vepřko-
vá Věra,  Winige Václav, Černý Jan, Holouš Karel, Kolář František, Kašpar Zdeněk,  
Venos Vladimír  
Obor Nástrojař:
Gabrielová Alena, Starožuková Anna, Havlíček Václav, Malý Antonín, Mičker Jiří, 
Šimek Vladimír, Švec Jan, Junek Miroslav,

Obor Soustružník kovů, brusič kovů, frézař, slévač:
Adamec Stanislav, Šimon Alois,  Navrátil Miroslav, Špička Vlastimil, Nevěřil Jiří, Ně-
mec Vladimír, Kubíček Jaroslav, Válková Marta, Kuncová Jarmila, Mikšová Anna, 
Vybíralová Marta, David Ladislav, Kriegelová Milana, Valášek Petr, Helekalová Bo-
huslava,  Kubešová Emilie, Kunerová Jana, Václavková Jiřina, Zapletalová Jana,  Ba-
čevský Josef, Havlíček Josef, Kapl František, Kožela František, Motl Alois, Pavelka 
Jan, Blažek Bedřich, Frébort Oldřich, Höpfler Jaromír, Houška Josef, Nejedlý Jiří, 
Baciák Stanislav, Dostál Rudolf, Flášar Antonín, Hroch Jiří, Krobot Jaroslav, Pěnkava 
Otto, Till František, Berger Oldřich, Churavý Vladimír,  Janíček Jan, Keprt Miroslav, 
Krňávek Miroslav, Mrtvá Jarmila, Peškar Jaroslav, Ruprecht Miroslav, Sigmund Petr, 
Surma Vratislav, Vitásek Alois, Hošek jan, Kunčar Alois, Niederle František, Osladil 
Jiří Rýznar Vojtěch, Šanovcová Marie, Špaček Jiří, Weiserová Ludmila, Hrubý Alois, 
Kauer Bruno, Minář Jaroslav,  Ospálek Antonín,  Urbášek Jan

Školní rok 1965/1966
Obor Elektromechanik, elektromontér:
Adamovská Helena, Bartoňová Božena, Berecková Hana, Elblová Marie, Koneč-
ná Ivana, Kozičková Drahomíra, Krejčí Věra,  Navrátilová Jitka, Rabová Hana, Sky-
vová Vědunka, Urbánková Hana, Vaššová Jana, Zapletalová Libuše, Bárta Aleš, 
Hedrich Bohuslav, Hertl Jiří, Chlup Josef, Klimeš Zdeněk, Kostka Jaroalav, Lolek 
Ctirad, Rašner František,  Václavek Jaroslav, Valenta Zdeněk, Jašková jarmila, Po-
spíšilová Helena, Knopová Drahoslava, Šírková Jarmila, Šnajdrová Milena, To-
manová Eliška, Kubová Dagmar, Nováková Hana, Rybková Eva, Tomková Marie, 
Zapletalová Libuše, Zedníčková Marcela, Čikl Josef, Kárný Antonín, Harna Fran-
tišek, Ostr Pavel, Páleník Zdeněk, Papoušek Vojtěch, Macek Jan, Ševčík Ladislav, 
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Jurásek Václav, Polášek Jan, Štábl Václav, Chuděj Ladislav, Mutina Pavel, Fritscher 
Tomáš, Procházka Otto, Holan Jarmil, Herzig Josef, Janošek Vlastimil, Kníž Jan, 
Kráčpar Svatopluk, Krobotová Věra, Lang Jiří, Linhartová Vlasta, Mrázková Anna, 
Nezbedová Marie, Ošťádal Jiří, Pavlů Eva, Pláňková Dana, Šemberová Jaroslava, 
Urbanová Ludmila, Václavek Vladimír
Obor Nástrojař:
Hlochová Jana, Milkovská Zdenka,  Gabriel Karel, Kopřiva Pavel, Malát Karel, Mič-
ker Jaroslav, Šamšula Pavel
Obor Strojní zámečník:
Bárta Jaroslav, Bršlica Stanislav, Eliáš František, Kapl Jiří, Moťka Zbyněk, Švec Vla-
dimír, Rečka Václav, Snášel Jan, Balcárek Karel, Brauner Rostislav, Černý František,  
Dittman Jiří, Habigr Jan, Horký Karel, Chaloupka Josef, Jedelská Anna, Jílková 
Ludmila,  Kerber František,  Krejčí Josef, Krejčová Marie, Kubíček František, Kubí-
ček Jan, Kulíková Emilie, Nimrichter Milan, Ospálková Dana,  Pernica Josef, Stejs-
kal Leo, Šula Bedřich, Šup Vladimír, Švubová Jana, Veselý Jan

Obor Soustružník kovů, frézař, brusič kovů, slévač:
Grygar Jaromír, Krbec Josef, Pyšný Pavel, Vykydal Oldřich, Weidinger Vladimír, 
Zdráhal Miroslav, Bendová Květoslava, Kadlčková Marie, Kupková Naďa, Soura-
lová Helena, Bartoš Pavel, Dolák Zdeněk, Vařeka Zdeněk, Straka Miroslav, Krejčo-
vá Ludmila, Bartošová Emilie, Lukovská Alena, Prokešová jaroslava, Sova Alous, 
Knápek Ladislav, Skopal Lubomír, Sládek Ivo, Vařeka Bohuslav, Dufek Jiří, Smé-
kal Vlastimil,  Marek Ladislav, Mikulová Marie, Hopp Ivo, Kratochvíl František, 
Vykydal Jaroslav, Fiala Jiří, Komínek Miroslav, Kozička Lubomír, Nárovec Zde-
něk,  Šimek Zdeněk, Till Zdeněk, Brablec Štěpán, Badalaová Jana, Badalová Ma-
rie,  Balcárková Jana. Bilach štěpán,  Dařilková Jitka, Kuncová Vladimíra, Léharo-
vá Marcela, Najman Jaroslab, Pěnička František, Valentová Věra, Vepřek Vojtěch, 
Apl Josef, Handl Rudolf, Kučera Emil, Pavlas Josef, Schauer Jiří, Směšný Miroslav, 
Vodný Antonín

Školní rok 1964/1965
Obor Soustružník, brézař, brusič, slévač, kovomodelář:
Adamec Vojtěch, Adámek Milan, Dorazil Jiří, Hašler Josef, Hošková Helena, Hýbl 
Stanislav, Chmelař Emil, Krčková Vlastimila, Novotný Miloslav, Vulkertová Věnc. 
Stratil Miroslav, Unzeitigová Inka, Vachala Zdeněk, Veselý František, Vodička Jan, 
Zapletalová Božena, Zimmemann Alois, Basler Luděk, Burešová Anna, Havlena 
Pavel, Jílek Karel, Kociánová Pavla, Vrška Bohumil, Darmoris Štěpán, Drechsler 
Josef,  Paták Zdeněk, Rissner Drahomír, Rosta Jiří, Wolf Josef, Hampl Jaroslav, Hél 
Jaromír, Konečný Josef, Marek Miroslav, Ševčík Jaroslav, Urbášek Pavel, Kadlec 
Miroslav, Konečný Josef, Bartoníková Eva, Horký Jaroslav, Kauer Zdeněk, Kolí-
nová Jana, Krobot Jan, Matějíček Vladimír, Suchomel František, Vodný Antonín, 
Kalous Karel, Pobucký Ladislav, Mílek Miroslav, Balcárková Anna, Havlíšek Fran-
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tišek,  Janíček Antonín,  Jar,ar Miloslav, Krestýn Lubomír,  Macek Josef,  Pospíšil 
František,  Roháč Jiří, Straka Jan,  Švesták Ladislav,  Valenta Jan  

Obor Strojní zámečník, provozní zámečník:
Bílek Jaroslav, Bruštík Josef, Geisler Jan,  Gereš Květoslav, Hertl Zdeněk, Krist Jiří, 
Kristen Zdeněk,  Navrátilík František,  Novák František, Pobucký Jan, Pokorný Jiří, 
Přidal Alois, Sedláček Stanislav, Soppe Vladimír, Stryja Luděk, Súkup Josef, Šafář 
Jeroným, Špička Jaroslav, Švec Jaroslav, Zemánek Miroslav, Brzobohatý Jiří, Ma-
tulík Milan, Vaněk Pavel,  Kačora Alexandr, Blaho Štefan, Kašpar Antonín, Janíček 
Zdeněk, Komínek Eduard, Neumann Jiří, Pajer Zdeněk, Brokeš Jindřich, Březina 
Vladimír,  Hromek Vlastimil, Hýbl František,  Chaloupka Petr, Churavý Jaroslav, 
Jílková Alena, Jureček Josef, Jurenka Jiří,  Kincl Vojtěch, Klimeš Vladimír, Kozák 
Jaroslav, Krejčí Bohumil, Kunčarová Marta, Kunčarová zdenka, Léharová marie, 
Neumann Rostislav, Přeček Alois, Stančíková Jiřina, Stančíková Oldřiška,  Štrobl 
Karel,  Šula Vladimír,  Švub Jan,  Vojáček František

Obor Provozní elektromontér:
Neumann Jaroslav, Žák Antonín, Patterman Jiří, Malina Antonín, Homola Jaro-
slav, Rulíšek Arnošt

Obor Elektromechanik, elektromontér:
Sváček Jaroslav, Domesová Jana, Horká Jarmila, Hrdinová Dana, Komendová 
Miluška, Pospíšilová Miroslava, Hrubá Zdenka, Kowalská Anna, Mrázková Eva, 
Rozsypalová Olga, Vychodil Vratislav, Hořák Pavel, Kejduš Josef, Konečný Karel, 
Nátěsta Ivan, Pavlík jan, Směšný Ivar, Uncajtik Ladislav, Kubáček Vladislav, Veče-
řa Čestmír, Kyselý Bořivoj, Blümelová Jana, Dokládalová Věra, Grulichová Marta,  
Hermanová Ludmila, Horká Věra, Johnová Jarmila, Komárková Marie, Langerová 
Milena, Makowetzová Hermína, Nosková Marie, Novotná Jaroslava, Pavlíčková 
Božena, Pechová(Várošová) Alena, Pomajbíková Jiřina, Potměšilová Eva, Šťast-
ná Marta, Švecová Anna, Tillová Miroslava,  Tománková Olga, Urbášková Alena, 
Vaňourková Marta, Zezulová Eliška, Žandová Marie, Březina Vladislav,  Gúz Jan, 
Hejtman Pavel, Hufová Jiřina, Hýbl Josef, Chaloupková marie,  Kacerová Alena, 
Kouřil Jaroslav, Matějka Blahoslav,  Musilová Zdenka, Rabenseifner Jan, Šenk 
Svatopluk,  Šimáčková Jana,  Švéda Josef, Vyroubal Josef

Školní rok 1963/1964 
Obor Nástrojař:
Horák Milan , Moťka Jiří, Konrád Emil, Novotný Josef, Kohout František, Krňávek 
Bohumil, Matura Karel, Ňorek Tomáš

Obor Strojní zámečník:
Blažek Milan, Braun Karel, Dušek Karel, Dušek Jiří, Frank Jaroslav, Hanus Pavel,  
Hél Milan, Knirsch František, Kryl Josef, Maixner Zdeněk, Pospíšil Jiří, Pospíšil Pa-
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vel, Reisig Jaroslav, Beran Rudolf, Dokoupilová Žofie,  Láhola Jan,  Minář Vladi-
slav,  Motyka Ladislav,  Müller Karel, Šimková Jiřina

Obor Soustružník kovů, frézař, slévač, kovomodelář:
Cikryt Petr, Hanzlík Vladimír, Janků Zdeněk, Jorda Metoděj, Kopačíková Naďa,  
Kvapilová Zdenka, Machálek Miroslav, Nasadilová Marta, Piňos Josef, Plhák Fran-
tišek, Pospíšil Miloslav, Smolka Otakar, Stráněl Karel, Baciák Josef, Morávek Mi-
lan, Štodtová Ludmila, Christ Jan, Kupka Josef, Mikuliška Antonín, Mrňka Josef, 
Šperlich Alois, Kunrt Josef, Fričarová Stanislava, Hojgr Jaroslav, Hora Josef, Jaško-
vá Jana, Kašparová Dobroslava,  Kvapilová Anna, Minář Václav, Nimrichter Josef, 
Kobylková Naděžda

Obor Elektromechanik:
Fuňková Helena, Janů Milada, Němečková Jarmila, Pavlíková Marie, Smetanová 
Vlasta, Snášelová Věra, Švarsová Milena, Urbášková Bohumila, Balcárek Vladimír, 
Horníček Jaromír, Hönigová božena, Janů Jaroslava, Koudelný Jaroslav, Mikulík 
Milan, Mrázková Marie, Smékalová Jana, Špaček Josef, Vítková Marie

Obor Provozní elektromontér:
Navrátil Zdeněk, Martišek Zdeněk, Mauler František  

Školní rok 1962/1963
Obor Soustružník kovů, frézař, brusič, slévač:
Dostál Antonín, Drtil  Jaromír, Kristek Jaroslav, Lázna Miroslav, Reifová Anna, Rol-
ligová Milena, Weidingerová Anna,  Zezulová Hana, Eliáš Karel, Kejval Zdeněk, 
Kutra Jaroslav, Novák Jaroslav, Vyroubal Antonín, Heger Kurt, Jakšová Marie, Ko-
nečná Marta, Šoupal Jiří, Vymětal Lubomír, Nepustil Jiří, Andreovský Goče, Brt-
níček Jan, Drkoš Karel, Fotr Ivan, Gottwald Vladimír, Jílek iroslav, Kusý Antonín, 
Plesník Petr, Sládek Zdeněk, Voráč Ladislav,Wiedermann Miroslav, Zapletal Lu-
bomír, Zatloukal Petr, Dajčar Miroslav, David Jaromír, Fritscher Karel, Hašek Vladi-
slav,  Horký Emil, Jurenka Jan, Kašparová Ivana, Körnerová Jana, Leipertová Vlas-
ta,  Loučný Jaroslav,  Machová Květoslava, Pospíšil Zdeněk, Rejnuš Jiří, Sonntág 
Václav, Šanovec Jan, Šebesta Josef, Švubová Marie

Obor Elektromontér, elektromechanik:
Bradáč Zdeněk, Hedrich Josef, Ryšavý Vojtěch, Holanová Marie, Illová Marie, Krá-
lová Eva, Martínková Jana, Nečesaný Antonín

Obor Strojní zámečník:
Horák Jaromír, Pytlíčková Radmila, Strouhalová Božena, Veselý Zdeněk, Bílek Lu-
bomír, Jeniš Zdeněk, Ježdík Petr, Kašpar Miloslav, Šrom Milan, Czech Ervín, David 
Drahomír, Masařík Zbyněk, Mynář Miroslav, Bezděk Zdeněk, Blaha Pavel, Březi-
nová Marie, Gédušová Alena, Kániová Marie, Turczyn Jan, Vágner Adolf,  Vepřek 
Jaroslav
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Obor Nástrojař:
Báčová Marie, Králová Helena, Pyšný Zdeněk, Švec Jan, Koutný Milan, Göbl Jan, 
Koudelka Antonín, Bartoň Josef, Harmerth Erich, Horký František, Hrubý Václav, 
Chaloupková Alena, Kondler Jiří, Krobot Vratislav, Markovičová Zdeňka, Neoral 
František, Petr Petr, Polách Lubomil, Soklová Libuše, Strašil Jaroslav, Šmoldas Jiří,  
Štopl Jiří

Školní rok 1961/1962
Obor: Soustružník, frézař, brusič, kovomodelář :
Drlík Zdeněk, Frank Josef, Nejezchleba Jaroslav, Divišová Alena, Hegrová Ale-
na,  Kotrlová Květoslava, Lazebníčková Ludmila, Machová Ludmila,  Pavlíková 
Radoslava, Rozsypalová Květoslava, Sedlák Bedřich, Fojt Bohumuil, Fojt Jaro-
slav, Fričar Ivan, Komenda Miroslav, Langer Jaroslav, Neumann Josef, Polách 
Jan, sedlá Bedřich. Šula Ladislav, Pajchl Josef, Březina Václav, Frencl Miroslav, 
Kamler Jaroslav, Macháček Pavel, Ošťádal František, Švec Jiří, Vilímek Miloslav, 
Fingerová Dobroslava, Klímek Pavel, Körner Karel, Krátký Jaromír, Martináko-
vá Soňa, Přikrylová Věra,  Suchomel Oldřich, Šteigl Jindřich, Unzeitig František, 
Wágner Jiří

Obor Strojní zámečník:
Dospiva Vladimír, Ditrich Jan, Fajt Josef, Flášar Květoslav, Linhart Břetislav, Moťka 
František, Najer Stanislav, Nátěsta iří, Pašný František, Křepský Lubomír, Novot-
ná Jan, Skoalová Jarmila, Suchomel Vlastislav, Štolcová Marie, Tesař Petr, Vodná 
Libuše

Obor Nástrojař:
Lausch Hugo, Navrátil Miroslav, Reif Miroslav, Šmíd Zdeněk, Helekal Jan, Brachtl 
Josef, Diviš Jiří,  Diviš Jiří,  Ficek Zdeněk, Hatoň Jan, Holgr Miloslav,  Hojgr Stani-
slav,  Hotový Jan,  Hudos Jaromír,  Huf Antonín, Hýbl Miroslav,  Jelínek Stanislav,  
Kapl Jiří, Kostandinidis Christos, Krobot Václav, Krobot Zdeněk,  Lass Jan,  Macek 
Miloslav, Merta Miroslav,  Nesporý Václav, Novotný Aleš,  Polách Jan,  Prokop An-
tonín,  Pum Karel,  Smékal Pavel, Zachariadis Sulas, Špelda Vladimír, Urbánek Ja-
romír, Vepřek Zdeněk,

Obor Elektromontér:
Matoušek Karel, Rec Miroslav, Matěj Jan, Nachmilner Otto

Školní rok 1960/1961
Obor Soustružník, universální brusič, frézař:
Čada Jiří, Dajčar Antonín,  Ďuriš Dušan, Hošek Václav, Chmelař Alois, Král Ludvík, 
Milenovská Anna, Pecha Petr, Sacher Gustav, Strnad Zdeněk, Urban Josef, Vařeka 
Alois,, Vlček Jindřich, Faltýnek Stanislav, Ježek Luboš, Luner Antonín,  Pajchl Jo-
sef, Pírek Antonín,Pospíšil Ladislav, Továrek Lubomír, Tyl Josef, Juřička František,  
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Skýva Josef, Frencl Vítězslav, Zemánek Josef, Marek Jan, Matěj Antonín, Reif Lu-
bomír, Vitásek Stanislav

Obor Elektromontér, elektromechanik:
Koželoužek Petr, Kryl Přemysl, Novotný Václav,  Baláž Ferdinand, Blaháček Miro-
slav, Dajčar František, Dostál Václav, Drábek Ivan, Fingerová Miroslava, Flášar Jan, 
Grau Jiří, Hášek Václav,  Hirnich Karel, Hojgr Ladislav,  Holínka Jan,  Horáčková Eva, 
Hubálková Božena,  Husárek Miroslav,  Hoza Josef,  Churavý Vladimír,  Klapka Zde-
něk, Klímková Marie, Kohoutová Růžena, Müllerová Jarmila, Němec Milan, Novot-
ná Anna,  Odstrčilová Brigita, Otto Antonín,  Pavlů Anna, Sedláček Jaroslav,  Šam-
šulová Olga, Urban Vladislav,  Unzeitig Miroslav,  Valík Jan, Vitoul Jaroslav

Obor Nástrojař:
Beran Zdeněk, Klímek Antonín, Malý Josef, Navara Eduard, Pyšný Miloš, Roček 
Ladislav, Paleček Miroslav, Zapletal Josef, Novák Bedřich, Doubravský Ivo,  Dvo-
řák František, Fuhrmann Rudolf, Grygar Jan, Jílek Vojtěch,  Langhammer Jan, Ma-
cek Antonín,  Mareš Jiří, Nimrichter Otto, Tomášek Pavel, Vepřek Josef,  VíteK Vla-
dislav,  Vydržel Miroslav, Provazník Miroslav,  Synčák Alois 

Obor Zámečník:
Frank Zdeněk, elhuba Jiří, Merta Bořivoj, Skoumal Jiří, Sova Oldřich, Šula Jero-
ným, Vilímek Alis, Zapletal Karel, Helekal Jaromír, Janíček Jan, Nejedlý Jan, Gies-
sl Josef, Anděl Josef, Blaháček Vladimír, Brachtl Miloš, Brzobohatý Jindřich, Haj-
tmar Alois, Haltmar Ladislav, Hampl Břetislav,  Hošek Jiří, Jáně Ladislav, Jarmar 
Pavel, Klat Vojtěch, Kolář Vladimír, Kranich Richard, Lepka Miloslav, Mertl Anto-
nín,  Nádeníček Pavel,  Odstrčil Miroslav, Pelzl Karel,  Pospíšil Karel, Rozsíval Mi-
roslav,  Schwab Helmut, Schwarz Klement, Sitta Rudolf, Špaček Antonín,  Štajgl 
Ladislav, Vágner Jiří,  Vicenec Josef,  Waiser Otto 

Školní rok 1959/1960
Obor Nástrojař:
Hopp Jiří, Mádr Jiří,  Makas Stanislav,  Málko Zdeněk, Mareš Jan, Nátěsta Milan, 
Novák Joří, Riffler Jaroslav, Svačina Rudolf, Vařeka Radomír, Vicenec Ladislav, 
Wolf Reiner, Hlavinka Miloslav, Kovář Alois, Vojáček Oldřich, Rejnuš Josef

Obor Soustružník:
Grygarová Marie, Hloušek Josef,  Kašpar Jiří, Kopecký Čestmír, Kyselý Jan, Petřík 
Milan, Pospíšil Miloslav,  Reif Václav, Řiháček Ivan, Sekanina Harald, Serynek Jo-
sef, Schmíd Rudolf, Suchomel Vladimír, Konopáč Josef,  Klapka Zdeněk, Sládková 
Stanislava,  Bližnák Alois, Pustějovský Ladislav

Obor Zámečník:
Deml Vítězslav, Hecl Jaroslav, Karafiát František, Krejčí Přemysl, Snášel Antonín, 
Ševčík Pavel, Sporina Václav, Jorda Miroslav, Mašek Oldřich, Vysoudil Stanislav, 
Poulíček Jan
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Školní rok 1958/1959
Obor Zámečník:
Jemelka Ladislav, Dostál Josef, Kunert Oldřich, Navrátil Karel, Petruška Jiří, Slá-
dek Josef, Strouhal Karel, Unzeitig Karel, Válek Josef, Vepřek Leopold, Zimmer-
mann Jiří

Obor Soustružník:
Appl Jaroslav, Gallo Ladislav, Havelka Josef, Hloušek Alois, Hudetz Eduard, 
Johnová Antonie, Kopa František, Krejčí Jan, Kulaxidu Jordana, Kulichová Cecilie, 
Kuvari Paraskevuela, Martinec Jiří, Matěj Jan, Michl Jiří, Motlíček Hynek, Rusefská 
Sofia, Švarc Pavel, Turek Jiří, Urban Hynek, Vařeka Jan, Zastoupilová Anna, Zubrej 
Petr, Žák František

Nebylo redakčně ani jazykově upraveno.

Informace čerpány z materiálů, které se dochovaly.
Omlouváme se za případné nesrovnalosti.

Připomínky a náměty do příštího Almanachu jsou vítány, sdělte na ředitelství 
školy.

Zpracoval : 
Ing. Jiří Černý, Mgr. Petr Wolf, Ferbinková Marie, Bc. Jiří Ženožička
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Ing. Vladimír Žák se studenty při přípravě výroby modelu vodní elektrárny.

Zleva ředitel Ing. Vladimír Žák, Emil Martinů a pedagogové Ladislav Benda a Jan 
Dvořák.
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Bramborová brigáda, Rohle, 1974.

Branný závod, 1974
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Výstava technické tvořivosti, 1975.

Předávání výučních listů, 1977
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Výměnný družební pobyt nejlepších studentů ve městě Talin v Estonsku.

Oslavy 40. výročí školy. Zleva ředitel školy Ing. Černý, ředitelka ŠU Šumperk PaedDr. Kola-
říková, školní inspektor Ing. Opluštil, ředotel závodu MEZ Mohelnice Ing. Hanousek.
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Školní fotbalový výběr pedagogů s názvem „Létající kantoři“.

Mezinárodní zkoušky strojních oborů, druhý zprava zkušební komisař Igor Fokt.
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V roce 2011 byla udělena cena „FAIR PLAY“ za celoživotní sportovní činnost na ško-
lách Pavlu Miketovi prostřednictvím MŠMT Praha

V roce 2011 bylo uděleno ocenění Mgr. Petru Wolfovi „PEDAGOG OLOMOUCKÉHO 
KRAJE“, výborem KÚ Olomouc a MŠMT Praha
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Rekonstrukce tělocvičny, 1995

Vedení školy a správní zaměstnanci, 1996
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Nové dílny elektro, 1997

Rekonstrukce DM na dílny elektro, 1997
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Vodácké kurzy na SŠT Mohelnice

Tradiční turnaj vozíčkářů v tělocvičně SŠT Mohelnice. Třetí zleva senátor Ing. Korytář 
a ministr kultury Pavel Dostál
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Studijní obor management 1997. Spodní řada uprostřed Mgr. Petr Wolf, třídní učitel

Žák ISŠT Kravců přebírá certifikát Česko-Rakouského projektu na rakouské amba-
sádě
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Exkurze výběru žáků ve Škodě Mladá Boleslav, 2000

Prezentace SŠT na MSV Brno v expozici MŠMT ČR 2005. Zleva UOV J. Ženožička, P. Juřen-
čák, Mgr. P. Husník, zástupce MŠMT, Ing. J. Černý, ředitel SŠT Mohelnice a UOV J. Vašek
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Vyhlášení celostátního kola soutěže Enersol 2006 na staroměstské radnici v Praze. Třetí 
zleva žákyně SŠT Mohelnice Ivana Kolářová, vedoucí učitel OV Jan Hajtmar, náměstek 
pražského primátora Ing. Karel Březina, vedoucí práce Jiří Ženožička, druhý zprava ředi-
tel SŠT Mohelnice Ing. Jiří Černý

Seminář a exkurze výchovných poradců o problematice lidských zdrojů Siemens s. r. o. 
Mohelnice, 2007. Čtvrtý zprava Ing. Pavel Pěnička, ředitel závodu Siemens Mohelnice
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Učební obor elektrikář

Učební obor obráběč a nástrojař



98

Maturitní obor mechanik seřizovač NC a CNC. V pozadí UOV Jaroslav Valenta

Slavnostní otevření nové učebny pro CNC techniku v rámci projektu METUD. 
Zleva místostarosta Mohelnice Pavel Nenkovský, Ing. Václav Sailer, zástupce vedoucí 
projektu, pracovníci SŠT Mohelnice a Mgr. Jana Kadulová, vedoucí projektu
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Druhé místo Josefa Zapletala ml. v krajském kole SOČ s licitací do státního kola, 2007. 
Zleva oponent práce Radomír Kryl, žák Josef Zapletal a vedoucí práce Jiří Ženožička

Pracovní schůzka k problematice učňovského středního školství v regionu Mohelnice, 
2008. Zleva učitelé OV J. Ženožička, P. Juřenčák, ředitel SŠT Mohelnice Ing. J. Černý, ge-
nerální ředitel Hella Autotechnik s. r. o. Mohelnice Ing. O. Svoboda, náměstek hejtmana 
Olomouckého kraje pro oblast školství Ing. P. Sekanina, starosta města Mohelnice Ing. 
L. Kavřík
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Předávání rekvalifikačních osvědčení při vzdělávání dospělých SIEMENS - navíječka, 
2008. Zleva učitelka OV Zdena Krejčová, zástupkyně ÚP Šumperk, vedoucí úseku PVE Jan 
Hajtmar.

Projekt podpory vzdělávání dospělých UNIV 2, 2011. Předávání certifikátů lektorům vzdě-
lávání dospělých na SŠT Mohelnice prostřednictvím zástupců FF UP Olomouc
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Prezentace středních škol „Scholaris Olomouc“, 2012. Zástupci a žáci SŠT Mohelnice a bu-
doucí kolegové ze SOUZ Loštice

Projekt IQ Industry inovace a kvalifikace profesní přípravy v závodě Hella Autotechnik 
s. r. o. Mohelnice, 2012. Zleva učitelé OV Jiří Ženožička, Pavel Hampl, manager projektu 
Ing. Vítězslav Markytán, výrobní ředitel Hella Autotechnik s. r. o. Mohelnice Ing. Miroslav 
Bureš, CSc.
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Celostátní kolo SOD České ručičky  - obor Mechanik seřizovač, SŠT Mohelnice, 2011

Soutěž programování HEIDENHAIN - CNC při MSV-IMT Brno, 2012. 1. místo SŠT Mohelni-
ce, žák Martin Honig - obor Mechanik seřizovač, cenu předává p. Lokoč, zástupce firmy 
Heidenhain Praha
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Celostátní kolo SOD České ručičky  - obor Elektrikář, Praha, 2012

Nová učebna Sinumeric vybudovaná za podpory Siemens s. r. o., 2012
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Český pohár vozíčkářů ve stolním tenise 2012 v tělocvičně SŠT Mohelnice. Zleva Ing. P. Pě-
nička, S. Navrátil, L. Vintrlík, I. Melkus, Ing. J. Černý

Učitelé úseku teoretické výchovy, 2012
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Úsek PVE a PVS na SŠT Mohelnice, 2012

Ekonomický a správní úsek, 2012
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Spolupráce s firmami regionu

Škola by se ve své činnosti neobešla bez spolupráce a pomoci firem  a institucí 
regionu.
                                                                                             Tímto jim děkujeme.
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TVAROVÉ ŘEZÁNÍ
 vodním paprskem a plazmou

DĚLENÍ MATERIÁLU
 pily do průměru 450 mm

KOVOOBRÁBĚNÍ
obráběcí centra, karusely do průměru 1000 mm, soustruh SP 35 CNC

BRAVO Loštice spol. s r.o.
Květín 18

789 85 Mohelnice
tel./fax: 583 430 212, 583 431 939

www.bravolostice.cz
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Společnost ELPRAMONT, s. r. o., je elektromontážní a elekroinstalační firma 
střední velikosti založená v roce 2000. Během svojí existence se vypracovala na 
moderní a spolehlivě fungující společnost disponující týmem odborných a kva-
lifikovaných pracovníků. 
Firma realizuje zakázky na celém území České republiky, především však v Olo-
mouckém kraji. Nabídnout Vám můžeme komplexní řešení v oblasti elektro-
montážních a elektroinstalačních prací zahrnující: 
  >   konzultace                                                              
 >   projekční činnost 
 >   dodávky materiálu 
 >   výrobu elektrorozvaděčů 
 >   montáž 
 >   revize 
 >   servis 
Prvořadým cílem společnosti je provádět práce v maximální kvalitě, rychle, 
s profesionálním přístupem vedoucím ke spokojenosti zákazníka.  Společnost 
ELPRAMONT, s. r. o. je držitelem certifikátu systému jakosti ČSN EN ISO 9001.
 >   školící  centrum
Společnost ELPRAMONT, s.r.o. vybudovala také vlastní školící centrum, ve kte-
rém je možné dále vzdělávat a prohlubovat znalosti pracovníků. Školící centrum 
je využíváno jak pro školení pracovníků ELPRAMONT, s.r.o., tak i cizích firem.

sídlo a fakturační adresa  provozovna  fakturační údaje
  a školící centrum  
ELPRAMONT s. r. o. ELPRAMONT s. r. o. IČ:   25852914                
Lašťany 424 ulice Pila 771 DIČ:CZ25852914
Bělkovice - Lašťany Bohuňovice Banka : Česká spořitelna
PSČ 783 15 PSČ 783 14 Č.ú. 1807801399/0800
TEL: +420 585 389 229 FAX: +420 585 389 229  e-mail:ifo@elpramont.cz

www.elpramont.cz
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Slovácké strojírny, akciová společnost
Uherský Brod
            
Provozovna Zábřeh,
Na Nové 1697/25
Zábřeh

Slovácké strojírny, a.s., Provozovna Zábřeh je součástí společnosti Slovácké stro-
jírny, a.s. Uherský Brod. Společnost je důležitým dodavatelem strojírenských 
celků pro významné světové společnosti v oblasti těžby uhlí, hutnictví, těžké-
ho a přesného strojírenství. Provozovna Zábřeh je sama dodavatelem přesných 
strojních dílů, svařenců a rozváděčových skříní. Využívá moderních technologií 
v obrábění a tváření kovů a sváření. K důležitým technologiím závodu patří také 
chemicko-tepelné zpracování materiálu. Do těchto technologií společnost in-
vestuje každoročně značné prostředky a hledá nové spolupracovníky, kteří by je 
ovládali. Jsou to zejména profese: Obráběč kovů na strojích NC a CNC
     Svářeč kovů v ochranné atmosféře
     Strojní zámečník

Podrobnější informace o možnostech uplatnění v naší společnosti vám rádi po-
skytneme osobně.
Kontaktní adresa:
 Slovácké strojírny, a.s., Provozovna Zábřeh, Na Nové 1697/25, Zábřeh
 Tel: 583 491 143 – vedení závodu 9
 e-mail: mindl.karel@sub.cz
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